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Licht fürs
 Leben
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Set an Example - Show Responsibility - Create Confidence
In collaboration with customers and trade partners, IDV GmbH promotes the production of socially and environ-
mentally friendly lighting products in Asia, the number one procurement market for lighting products of all kinds.

Numerous LED lamps and LED luminaires of the brands LIGHTME and MEGATRON originate from certified, 
socially fair production. Wherever possible, we switch to 100 percent plastic-free packaging.

IDV is the first supplier to equip these qualified products with the registered trademark "Fair-Trade-LED" or 
with the label "No Plastic" on the packaging. Further information on the Internet at www.fair-trade-led.de

An initiative of  IDV GmbH

30 Jahre „Ihr Partner fürs Licht“          

Die 1990 gegründete IDV GmbH ist auf energiesparende LED-Leuchtmittel und LED-Leuchten 
spezialisiert. Unsere Marken MEGATRON und LIGHTME sind in diesem Katalog vereint. 
Sie stehen für hochwertige, wirtschaftliche und bedarfsgerechte Produkte. Wir beliefern den 
Elektrofachgroßhandel sowie Unternehmen des Einzelhandels.
Neben unseren eigenen Marken sind wir Importeur für die Region D-A-CH der weltweit ver-
tretenen professionellen Lichtmarke MEGAMAN. Die Marke wurde von uns 1994 gegründet, 
zu einem führenden Anbieter aufgebaut und mit dem Ziel der weiteren Internationalisierung 
der Marke an Partner abgegeben. MEGAMAN Lampen und Leuchten werden in mehr als 
90 Ländern verkauft.
Die IDV ist Mitglied im ZVEI (Zentralverband Elektrotechnik- und Elektronikindustrie e. V.) 
und Gesellschafter der Non-Profit Rücknahme-Organisation LIGHTCYCLE für verbrauchte 
Lampen und Leuchten.

Founded in 1990, IDV GmbH specialises in energy-saving LED lamps and LED luminaires.  Our brands  
MEGATRON and LIGHTME are united in this catalogue. They stand for high-quality, economical and need-
based products.  We supply the electrical wholesale trade as well as companies of the retail trade. 
In addition to our own brands, we are the importer for the D-A-CH region of the professional lighting brand 
MEGAMAN, which is represented worldwide.  The brand was founded by us in 1994, developed into a lea-
ding supplier and sold to partners with the aim of further internationalising the brand.  MEGAMAN lamps and 
luminaires are sold in more than 90 countries. 
IDV is a member of the ZVEI (German Electrical and Electronic Manufacturer's Association) and a shareholder 
of the non-profit take-back organisation LIGHTCYCLE for used lamps and luminaires. 

Jahre
Bestleistungen

IDV-Zentrale
IDV GmbH



FAIR     TRADE ®

•	 Einhaltung von Arbeits- und Sozialstandards 
•	 Umweltgerechte Fertigung und Verpackung
•	 Hohe Produktqualität BEST

CARTON-PACKING

NO 
PLASTIC

Zeichen setzen
Verantwortung zeigen - Vertrauen schaffen 

Gemeinsam mit Kunden und Handelspartnern fördert die IDV GmbH die Fertigung 
von sozial- und umweltgerechten Lichtprodukten in Asien, dem Beschaffungsmarkt  
Nr. 1 für Lichtprodukte jeder Art.

Zahlreiche LED-Lampen und LED-Leuchten der Marken LIGHTME und MEGATRON stam-
men aus zertifizierter, sozial gerechter Produktion. Wo immer möglich, stellen wir auf 
100 Prozent kunststofffreie Verpackungen um.

Als erster Anbieter stattet die IDV diese qualifizierten Produkte mit dem eingetragenen 
Warenzeichen „Fair-Trade-LED“ bzw. mit dem Label „No Plastic“ auf den Verpackungen 
aus. Weitere Information im Internet unter www.fair-trade-led.de

www.fair-trade-led.de

Eine Initiative der IDV GmbH

7

  FAIR  TRADE  LED  - Unser Zeichen für sozialgerechte Produktion
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  LED Table Lamp with Rechargeable Battery   LED AKKU-TISCHLEUCHTEN

Art. Nr.
Mod. No. Watt Farbe

Color    
h

Chip-
Lumen
(lm)

System-
Lumen
(lm)

Lichtfarbe
Color Temp.

DIMMBAR
Ladezeit
Charging time

Leucht-
dauer
Lifetime

Gewicht 
(g)

Weight
VE Ø x H

(mm)

MT68050 2 Nachtschwarz 20.000* 350 200 2700K (Ra80) Ja 5-100% 5-6 h bis zu 12h 1040 1 (5) 110 x 380

MT68051 2 Antikweiß 20.000* 350 200 2700K (Ra80) Ja 5-100% 5-6 h bis zu 12h 1040 1 (5) 110 x 380

MT68052 2 Salbeigrün 20.000* 350 200 2700K (Ra80) Ja 5-100% 5-6 h bis zu 12h 1040 1 (5) 110 x 380

MT68053 2 Petrol 20.000* 350 200 2700K (Ra80) Ja 5-100% 5-6 h bis zu 12h 1040 1 (5) 110 x 380

MT68054 2 Pastellrosé 20.000* 350 200 2700K (Ra80) Ja 5-100% 5-6 h bis zu 12h 1040 1 (5) 110 x 380

MT68055 2 Sonnengelb 20.000* 350 200 2700K (Ra80) Ja 5-100% 5-6 h bis zu 12h 1040 1 (5) 110 x 380

Akku-Tischleuchten – TAVOLA

IP54 Inkl. 1,5m USB-Ladekabel und 230V-USB-Ladegerät.
Incl. 1.5m USB charging cable and 230V USB charger.

*Lebensdauer LED-Modul

Auf schönen Tafeln leuchtet TAVOLA 
Für die Gastronomie und Privathaushalte sowie für 
innen und außen (IP54) gleichermaßen gut geeignet 
sind die Akku-Tischleuchten MEGATRON TAVOLA. 
Das hochwertige Metallgehäuse (Gewicht 1040 
g) sorgt für Standsicherheit.  Die integrierten LEDs 
sind 350 Lumen hell und spenden warmweißes 
Licht (2700K). Sie werden mit einem Sensorschal-
ter an der Oberseite des Leuchtenschirms ein- und 
ausgeschaltet sowie gedimmt. Der Li-Ion-Akku 
(2x2200mAh) lässt die Leuchte je nach Dimmzu-
stand 6 bis 12 Stunden leuchten. Geladen wird per 
Mini-USB-Kabel, ein 230V-USB-Ladegerät ist dabei.

+40°C

 -20°C DIMMBAR
100-5%

Integrierte 
LED

Touch- 
Schalter

Leuchtdauer
bis 12 Std.

FAIR     TRADE ®

TAVOLA shines on exquisite tables
The MEGATRON TAVOLA cordless table lamps 
are equally suitable for restaurants and private 
households as well as for indoor and outdoor 
(IP54). The high-quality metal housing (weight 
1040 g) ensures stability.  The integrated LEDs 
are 350 lumens bright and provide warm white 
light (2700K). They are switched on and off and 
dimmed with a sensor switch on the top of the 
lampshade. The Li-Ion rechargeable battery allows 
the lamp to shine for 6 to 12 hours depending 
on the dimming status.  It is charged via mini-USB 
cable, a 230V USB charger is included. 

IP54

3,7V 
4400mAh
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Table Lamp with Rechargeable Battery AKKU-TISCHLEUCHTEN  LED

Exklusiv-Design 
nur bei IDV erhältlich

1 x Touch AN und AUS

2 x Touch Dimmen 
von 100% – 5%

Must
have
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  LED   LED LED-AKKU-LEUCHTEN

Art. Nr.
Mod. No. Watt Farbe

Color    
h Lichtfarbe

Color Temp.
DIMMBAR

Ladezeit
Charging time

Leucht-
dauer
Lifetime

Gewicht
(g)

Weight
VE Ø

(mm)

MT69081 Akku-Leuchte  W+RGB 2,4 Weiß/
Kunststoff (PE) 20.000* Warmweiß+

7 RGB-Farben
Ja, mit Fernbe-

dienung
6-8h (nach vollstän-

diger Entladung) bis zu 8h 1381 1 (1) 350

MT69082 Akku-Leuchte  W+RGB 3,6 Weiß/
Kunststoff (PE) 20.000* Warmweiß+

7 RGB-Farben
Ja, mit Fernbe-

dienung
6-8h (nach vollstän-

diger Entladung) bis zu 8h 2374 1 (1) 500

Akku-Lightball – LITTA (M & L)

IP66
+35°C

 -15°C

Integrierte 
LED

DIMMBAR

Inkl. Ladegerät mit Induktionsteller und 1,8m Kabel mit EU-Stecker.
Incl. charger with induction plate and 1.8m cable with EU plug.

Ø 500mm

Ø 350mm

Lichtsteuerung per 
Fernbedienung

Lightball with Rechargeable Battery

 y Warm white light + 7 RGB colours.
 y Control the light with the IR remote control.
 y Waterproof (IP66), floatable.
 y Lasts 7 to 8 hours (when fully charged).
 y Charging time up to 6 to 8 hours 
Rechargeable Li-Ion battery 18650 3,7V 
2.000mAh.

 y UV-resistant plastic.

Kabellose Deko-Leuchten in zwei Größen 
Die farbig leuchtenden LED-Lightballs LITTA sind tolle 
Eyecatcher für jeden Garten und sogar im Swimming 
Pool. Dank Lithium-Ionen Akkus platzieren Sie die Leuch-
ten unabhängig von Stromkabeln. Die Lightballs aus ro-
bustem PE sind wasserfest (IP66) und schwimmfähig. Mit 
der IR-Fernbedienung stellen Sie die LED-Farblichteffekte 
ein, z.B. sanfte, gleitende Farbübergänge oder warm-
weißes Mondscheinlicht. 
 y Warmweißes Licht + 7 RGB-Farben.
 y Steuerung der Leuchte mit IR-Fernbedienung.
 y Wasserfest (IP66), schwimmfähig.
 y Leuchtdauer 7 bis 8 Stunden (bei voller Aufla-
dung).

 y Ladezeit bis zu 6 bis 8 Stunden
 y Aufladbarer Li-Ion-Akku 18650 3,7V 2.000mAh.
 y UV-beständiger Kunststoff.

Cordless decorative Lightball in two sizes
The colorful LED Lightballs LITTA are great eycatcher 
for every garden and can be used even in the swim-
ming pool. Thanks to lithium-ion batteries, you can 
place the luminaires independently of power cables. 
The Lightballs made of robust PE are waterproof 
(IP66) and floatable. With the IR remote control 
you can adjust the LED colour light effects, e.g. soft, 
gliding colour transitions or warm white moonlight.  

*Lebensdauer LED-Modul

3,7V 
2000mAh

Leuchtdauer
bis 8 Std.

Mit Li-Ion-Akku
überall einsetzbar

Schwimmfähig

Mit Bügel zum 
Aufhängen

FAIR     TRADE ®

Weiß+RGB
IP66
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  LED Soundball with Rechargeable Battery LED-AKKU-LEUCHTEN

Art. Nr.
Mod. No. Watt Farbe

Color    
h Lichtfarbe

Color Temp.
DIMMBAR

Ladezeit
Charging time

Leucht-
dauer
Lifetime

Gewicht
(g)

Weight
VE Ø

(mm)

MT69080 Akku-Leuchte  W+RGB+
Lautsprecher 9 Weiß/

Kunststoff (PE) 20.000* Warmweiß+
6 RGB-Farben

Ja, mit Fern-
bedienung

6-8h (nach vollstän-
diger Entladung) bis zu 6h 540 1 (2) 250

 Soundball mit Lautsprecher – LITTA SP 

IP66
+35°C

 -15°C

Integrierte 
LED

Mit Li-Ion-Akku
überall einsetzbar

DIMMBAR

Inkl. Ladegerät mit Induktionsteller und 1,8m Kabel mit 
EU-Stecker.
Incl. charger with induction plate and 1.8m cable with 
EU plug.

BT

Ø 250mm

Lichtsteuerung per 
Fernbedienung

Powerful sound and colorful lighting effects
LITTA SP is a battery-powered soundball with integra-
ted speaker and a cool "must-have" for home or gar-
den. LITTA SP plays music from your smartphone or 
other mobile music source via BT wireless connection. 
The soundball is waterproof (protection class IP66) 
and likes to get into the pool at the party.
 y Music control via smartphone or BT music player.
 y Warm white light + 6 RGB colours.
 y Control of the lamp with remote control.
 y Waterproof (IP66), floatable.
 y With metal hook - for hanging up in trees and 
sunshades or fixable in the ground with tent peg 
(not included).

 y Light duration 4 to 6 hours.
 y Light duration for lamp + loudspeaker 2 - 3h.
 y Charging time 6 to 8 hours.
 y Rechargeable Li-Ion battery 18650 DC3,7V 
2.000mAh.

 y UV-resistant plastic.

Kräftiger Klang und farbige Lichteffekte
LITTA SP ist ein Akku-Soundball mit integriertem Lautspre-
cher und ein cooles „Must-Have“ für Haus oder Garten. 
LITTA SP spielt Musik vom Smartphone oder einer ande-
ren mobilen Musikquelle mittels BT-Funkverbindung ab. 
Der Soundball ist wasserfest (Schutzart IP66) und steigt 
bei der Poolparty gerne mit ins Becken.
 y Musiksteuerung übers Handy oder BT-Musikplayer
 y Warmweißes Licht + 6 RGB-Farben.
 y Steuerung der Leuchte mit IR-Fernbedienung.
 y Wasserfest (IP66), schwimmfähig.
 y Mit Metallhaken – zum Aufhängen in Bäumen und 
Sonnenschirmen oder fixierbar im Boden durch 
Zelthering (nicht im Lieferumfang enthalten).

 y Leuchtdauer 4 bis 6 Stunden.
 y Leuchtdauer für Leuchte + Lautsprecher 2 - 3h.
 y Ladezeit 6 bis 8 Stunden.
 y Aufladbarer Li-Ion-Akku 18650 DC3,7V 
2.000mAh.

 y UV-beständiger Kunststoff.

*Lebensdauer LED-Modul

Schwimmfähig

Mit Bügel zum 
Aufhängen

FAIR     TRADE ®

Weiß+RGB
IP66

3,7V 
2000mAh

Leuchtdauer
bis 6 Std.
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  LED   LED LED-AKKU-LEUCHTEN Soundlight with Rechargeable Battery

Art. Nr.
Mod. No. Watt Spannung

Voltage
Farbe

Color    
h Lichtfarbe

Color Temp.
DIMMBAR

Ladezeit
Charging time

Leucht-
dauer
Lifetime

Gewicht
(g)

Weight
VE Ø x H

MT69083 Akku-Leuchte W+RGB & 
Funk-Lautsprecher (BT)

4W Leuchte
10W Lautsp.

DC5V USB
Max. 1A

Weiß/Kunst-
stoff (PE) 20.000* Warmweiß+

6 RGB-Farben
Ja, mit Fern-
bedienung 4-5h 4-6h 1205 1 (2) 220 x 

350

Soundlight  mit Lautsprecher – SPIKA

IP44

IP44

+35°C

 -15°C

Integrierte 
LED

Lichtsteuerung per 
Fernbedienung

Spielt Ihre Musik
vom Smartphone

DIMMBAR

Inkl. USB-Ladekabel (1,8m) für DC 5V, Ladestrom bis 
1A (nur Innen verwendbar).
Incl. USB charging cable (1.8m) for DC 5V, charging 
current up to 1A (for indoor use only).

BT

Musik und Licht an jedem Ort
Die LED-Soundlights SPIKA sind tragbare Akku-Lautspre-
cher-Leuchten, die Sie unabhängig von der nächsten 
Steckdose überallhin mitnehmen und aufstellen können: 
Mit SPIKA erleben sie Musik- und Lichtgenuss im Haus, 
auf dem Balkon, im Garten, im Park oder wo immer Sie 
mögen.
 y Musiksteuerung übers Handy oder BT-Musikplayer.
 y Steuerung der Leuchte mit IR-Fernbedienung.
 y Leuchtdauer 4 bis 6 Stunden (bei voller Aufladung 
und niedrigster Dimmstufe).

 y Leuchtdauer für Leuchte+Lautsprecher 2 bis 3 Std.
 y Ladezeit 4 bis 5 Stunden.
 y Aufladbarer Li-Ion-Akku 18650 DC3,7V 
2.000mAh.

 y Zulässige Umgebungstemperatur -15�C – +35�C.
 y UV-beständiger Kunststoff, spritzwassergeschützt 
(IP44). 

Music and light at any place
The LED-Soundlights SPIKA are portable battery-
operated loudspeaker lights, which you can take 
along and set up anywhere, independent of the 
nearest power outlet. With SPIKA you can enjoy 
music and light in the house, on the balcony, in the 
garden, in the park or wherever you like. 

 y Music control via mobile phone or BT music 
player.

 y Control of the lamp with IR remote control.
 y Lighting duration 4 to 6 hours (at full charge and 
lowest dimming level).

 y Lighting duration for light + loudspeaker 2 to 3 
hours.

 y Charging time 4 to 5 hours.
 y Rechargeable Li-Ion battery 18650 DC3,7V 
2.000mAh.

 y Permissible ambient temperature -15�C - +35�C. 
UV-resistant plastic, splash-proof (IP44). 

*Lebensdauer LED-Modul

Leuchtdauer
bis 8 Std.

FAIR     TRADE ®

RGBW Weiß+RGB

3,7V 
2000mAh

Leuchtdauer
bis 6 Std.
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  LED

Stehleuchte – DANNA

Garden Indoor & Outdoor GARTEN INNEN & AUSSENBEREICH

Art. Nr.
Mod. No.

Gewicht
(g)

Weight
VE Ø x H

MT69090 Eckiger weißer Lampenschirm, 
rundes schwarzes Standrohr 5600 1 (1) 320 x 1500

MT69091 Runder weißer Lampenschirm, 
rundes schwarzes Standrohr 5300 1 (1) 345 x 1500

Inklusive E27-LED-Lampe (Weiß + RGB)

IP44
+40°C

 -20°C DIMMBAR

MT69090
ECKIG

MT69091
RUND

3m

Art. Nr.
Mod. No. Watt Ersatz

Equivalent
Sockel

Base
Lumen 
(lm)

Abstrahl-
winkel (�)

Lichtfarbe
Color Temp.

DIMMBAR

   
h Ø mm    mm

LM85194 9W 60W E27 810 330�� 2700K Ra80 (W+RGB) A+ Ja mit Fernbedienung 25.000 60 114

Inklusive
LM85194

LM85194

 y ON/OFF switch protected under the lamp head.
 y Incl. LIGHTME White + RGB lamp LM85194  
(810 lumen, 9W, EEK: A+) with IR remote control.

 y Upper housing made of UV-resistant PE.
 y Stand: round black metal tube.
 y Connection to 230V via 3m long rubber cable 
with plug.

Die Leuchte fürs "Grüne Wohnzimmer"
Zeitlos schön und modern: Die LED-Outdoor-Stehleuchten 
DANNA sorgen für stimmungsvolles Licht in Haus, Gar-
ten und Hof. 

 y AN/AUS Schalter geschützt unter dem Leuchten-
kopf.

 y Inkl. LIGHTME Weiß + RGB-Lampe LM85194 
(810 Lumen, 9W, EEK: A+) mit IR-Fernbedienung.

 y Leuchtenoberteil aus UV-beständigem PE. 
 y Leuchtenunterteil rundes schwarzes Standrohr.
 y Anschluss an 230V über 3m lange Gummi-
schlauchleitung mit Stecker.

The light for the "green living room"
Timeless beautiful and modern: The DANNA LED 
outdoor floor lamps provide atmospheric light in the 
house, garden and yard. 

FAIR     TRADE ®

FlimmerFREI
FlickerFree

AUGENFREUNDLICH

IP44

Weiß+RGB

Bieten
viel
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  LED   LED  220–240V/50–60Hz

W

G

R

B

LED Outdoor GARTEN/AUSSENBEREICH

Art. Nr.
Mod. No. Watt Farbe

Color    
h Lumen 

(lm)
Lichtfarbe

Color Temp.

Gewicht
(g)

Weight
VE B x H x T (mm)

MT69070 Für die Wandmontage 10 Schwarz 25.000 1000 3000K+RGB 100� 658 12 (1) 120 x 182 x 28

MT69071 Mit Erdspieß 10 Schwarz 25.000 900 3000K+RGB 100� 724 12 (1) 110 x 132 x 25

Color-Strahler – MEGATRON ispot®

220–240V/50–60Hz

IP65

IP65

+45°C

 -20°C

Lichtsteuerung per 
Fernbedienung

Integrierte 
LED

MT69070

MT69071

Setzen Sie farbige Lichtakzente Set coloured light accents: 
 y Weißes und farbiges Licht (Weiß + RGB).
 y Inkl. IR-Fernbedienung.
 y MT69070: 30cm Anschlusskabel. 
 y MT69071: 3m Kabel mit Stecker.

 y White and coloured light (white + RGB).
 y Incl. IR remote control.
 y MT69070: 30cm connection cable.
 y MT69071: 3m cable with plug.

•	Sehr robust
•	Pulverbeschichtet/ 

Aluminium-Druck-
guss 

•	Sicherheitsglas

Leuchtet warmweiß, 
rot, grün, blau oder 
in 12 Mischfarben.

Lighting in warm white, 
red, green, blue or 
in 12 mixed colours.

FAIR     TRADE ®

Weiß+RGB

3m



15

  LED   220–240V/50–60Hz LED Outdoor GARTEN/AUSSENBEREICH

Art. Nr.
Mod. No. Watt Farbe

Color    
h System-

Lumen (lm)
Lichtfarbe

Color Temp.

dreh-
bar schwenk-

bar
VE B x H x T 

(mm)

MT70800 Gartenstrahler S 3,8 Anthrazit 25.000 380 3000K (Ra80) 38�� 360� 90� 1 (16) 239 x 100 x 66

MT70801 Gartenstrahler M 7,5 Anthrazit 25.000 650 3000K (Ra80) 38�� 360� 90� 1 (12) 289 x 110 x 75

MT70802 Gartenstrahler L 20 Anthrazit 25.000 2200 3000K (Ra80) 24�� 360� 90� 1 (6) 405 x 108 x 130

MT70813 CAPPI 1xE27 – Schwarz 25.000 Passende PAR38-Leuchtmittel siehe  
S. 52 und S. 83 
LM85123 (warmweiß), LM85128 (neutralweiß), 
LM85390 (farbig: Weiß+RGB)

360� 180� 1 (20) 75 x 450

MT70814 CAPPI 2xE27 – Schwarz 25.000 360� 180� 1 (10) 150 x 450

Gartenstrahler – GARTIA & CAPPI

IP44

IP44

IP65

IP65

+50°C

 -20°C

+40°C

 -20°C

MT70800 MT70802
MT70813 MT70814

Integrierte 
LED

Nachhaltig

wechselbar

GARTIA CAPPI

Lichtstarke LED-Strahler mit Erdspieß
GARTIA (IP65)
 y Fokussierte Ausleuchtung (24�/38�).
 y Integrierte LED-Reflektoren. 
 y Leuchtenkopf 90� neigbar und 360� drehbar.
 y Aluminiumdruckguss, Pulverbeschichtung anthrazit.
 y Anschlussfertiges Gummikabel mit Stecker 
(MT70800/MT70801: 1,5m – MT70802: 2,5m).

GARTIA (IP65)
 y Focused illumination (24/38).
 y Integrated LED reflectors. 
 y Luminaire head 90� tiltable and 360� rotatable.
 y Die-cast aluminium, powder coating anthracite.
 y Ready-for-connection rubber cable with plug 
(MT70800/MT70801: 1.5m - MT70802: 2.5m). 

CAPPI (IP44)
 y Flächige Ausleuchtung (Leuchtmittel-abhängig).
 y Mit Sockel E27 für LED-Reflektoren PAR38.
 y Leuchtenkopf 180� neigbar und 360� drehbar.
 y Robuster schwarzer Kunststoff.
 y Anschlussfertiges Gummikabel mit Stecker (3m).

MT70801

FAIR     TRADE ®

Ohne Leuchtmittel
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  LED   LED  220–240V/50–60Hz Decorative Outdoor Luminaires HAUSLEUCHTEN

Wandleuchten Up  & Down – WING

IP54

IP54

+50°C

 -20°C

FAIR     TRADE ®

Art. Nr.
Mod. No. Watt Farbe

Color    
h Chip-Lumen 

(lm)
System-Lumen 

(lm)
Lichtfarbe

Color Temp.

Gewicht
(g)

Weight
VE L x B x H (mm)

MT68000 Up & Down 6 Anthrazit 20.000 500 250 3000K (Ra80) Einstellbar 534 1 (8) 100 x 100 x 100

MT68001 Up & Down 6 Weiß 20.000 500 250 3000K (Ra80) Einstellbar 534 1 (8) 100 x 100 x 100

MT68000 MT68001

Abstrahlwinkel 
einstellbar:
Verstellbare Lam-
mellen = verschie-
dene Abstrahl-
winkel.

Beam angle adjus-
table: 
Adjustable wings 
= different beam 
angles. 

Integrierte 
LED   220–240V/50–60Hz

WING 
Variabler Abstrahlwinkel 
Die LED-Wandleuchte WING hat verstellbare Metall-
Lamellen, die den Lichtaustritt begrenzen oder erwei-
tern. Leuchtet nach oben und unten.

COSTA 
LED-Lampe wechselbar
COSTA wird mit einem warmweiß leuchtenden G9 
LED-Leuchtmittel mit 350lm geliefert. Sie können die 
Lampe problemlos selbst ersetzen.

WING 
Variable beam angles
The WING LED wall luminaire has adjustable metal 
wings on each side which limit or extend the light 
output up words and down words.

COSTA 
Replaceable LED lamp
COSTA is delivered together with a warm white G9 
LED light source. You can easily replace the lamp 
yourself.

Cubic - modern - timeless
 y Beautiful luminaires for new buildings.
 y Easy to install and serviceable.
 y Powder-coated die-cast Aluminium housing.

Kubisch – modern - zeitlos
 y Schöne Leuchten für moderne Bauten.
 y Anschlussfertig und leicht installierbar.
 y Pulverbeschichtetes Aluminium-Druckguss-Gehäuse.

FlimmerFREI
FlickerFree

AUGENFREUNDLICH
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  LED   220–240V/50–60Hz Decorative Outdoor Luminaires  HAUSLEUCHTEN

Wandleuchten Up  & Down – COSTA

IP54

IP54

+50°C

 -20°C

Inklusive
LM85224

Art. Nr.
Mod. No. Watt Farbe

Color    
h Lumen 

(lm)
Lichtfarbe

Color Temp.

Gewicht
(g)

Weight
VE L x B x H (mm)

MT69017 Up & Down 3,5 Anthrazit 15.000 350 3000K (Ra80) 437 1 (18) 88 x 90 x 100

MT69018 Up & Down 3,5 Weiß 15.000 350 3000K (Ra80) 437 1 (18) 88 x 90 x 100

MT69017 MT69018

Nachhaltig

wechselbar

Inklusive wech-
selbares Leucht-
mittel LM85224 
siehe Seite 69
Changeable lamp 
included, see p.69 

EEK: A++

  220–240V/50–60HzFAIR     TRADE ®

FlimmerFREI
FlickerFree

AUGENFREUNDLICH
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  LED   LED  220–240V/50–60Hz Decorative Outdoor Luminaires HAUSLEUCHTEN

Wandleuchten Up  & Down – PLATO

IP54

IP54

+50°C

 -20°C

Art. Nr.
Mod. No. Watt Farbe

Color    
h Chip-Lumen 

(lm)
System-Lumen 

(lm)
Lichtfarbe

Color Temp.

Gewicht
(g)

Weight
VE L x B x H (mm)

MT69015 PLATO S 12W Anthrazit 30.000 800 480 3000K (Ra80) 508 1 (20) 92  x 80 x 105

MT69016 PLATO L 14W Anthrazit 30.000 1200 700 3000K (Ra80) 785 1 (8) 48  x 120  x 200

MT69015 MT69016

Integrierte 
LED

  220–240V/50–60Hz

Außenleuchten mit weichen Lichtübergängen
PLATO S und L sind kubische LED-Leuchten, die ihr Licht 
nach oben und nach unten abgeben. Das opale Leuch-
tenglas bewirkt einen diffusen Lichtaustritt mit weichen 
Hell-Dunkel-Lichtübergängen.
 y Anschlussfertige, leicht installierbare LED-Komplett-
leuchte.

 y Integrierte LEDs und LED-Treiber mit 30.000 Stunden 
Lebensdauer.

 y Pulverbeschichtetes Metallgehäuse (Aluminium-Druck-
guss) mit schmutzabweisender Nanotechnologie.

Wall luminaires with soft light desigs
PLATO S and L are cubic LED wall lights that 
provide up and down light. The opal luminaire 
diffuser creates a glare free light emission with 
soft light-dark designs.
 y Easy to install LED luminaire.
 y Integrated LEDs and LED driver with 30,000 
hours lifetime.

 y Powder-coated metal housing  
(die-cast aluminium) with dirt-repellent nano-
technology.

FlimmerFREI
FlickerFree

AUGENFREUNDLICH
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  LED   220–240V/50–60Hz Decorative Outdoor Luminaires  HAUSLEUCHTEN

Wandleuchten Up  & Down – CANGO

IP54

IP54

+50°C

 -20°C

Art. Nr.
Mod. No. Watt Farbe

Color    
h Chip-Lumen 

(lm)
System-Lumen 

(lm)
Lichtfarbe

Color Temp.

Gewicht
(g)

Weight
VE L x B x H (mm)

MT69005 CANGO 12W Anthrazit 30.000 1100 750 3000K (Ra80) 582 1 (12) 138  x 80 x 106

MT69006 CANGO 6W Anthrazit 30.000 550 350 3000K (Ra80) 462 1 (12) 95 x 80  x 106

MT69005 MT69006

Integrierte 
LED

  220–240V/50–60Hz

Helle Leuchten für kräftige Lichtakzente
Die beiden CANGO Außenleuchten sind mit kräftigen 
LED-Modulen bestückt, die lichtstarke und markante Si-
gnaturen an Gebäudewänden zeichnen.
 y CANGO Standard leuchtet in eine Richtung 
(350 Lumen).

 y CANGO up & down leuchtet in zwei Richtungen 
(2 x 375 Lumen).

 y Anschlussfertige, leicht installierbare LED-Kom-
plettleuchten.

 y COB LED-Module (warmweiß) und Treiber fest 
eingebaut.

 y Lebensdauer ca. 30.000 Stunden.
 y Pulverbeschichtetes Metallgehäuse (Aluminium-
Druckguss).

Bright luminaires for powerful light  
accents
The two CANGO outdoor luminaires are equipped 
with powerful LED modules that draw bright and 
striking signatures on building walls. 

Up & Down

Up & Down

 Down

 Down

 y CANGO Standard lights in one direction 
(350 lumens).

 y CANGO up & down shines in two directions 
(2 x 375 lumens).

 y Ready for connection, easy to install complete 
LED lights.

 y COB LED modules (warm white) and driver 
permanently installed.

 y Service life approx. 30.000 hours.
 y Powder-coated metal housing  

(die-cast aluminium).

FlimmerFREI
FlickerFree

AUGENFREUNDLICH
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  LED   LED  220–240V/50–60Hz Decorative Outdoor Luminaires  HAUSLEUCHTEN 

Wandleuchten Up  & Down – RUNO

+50°C

 -20°C

Wir emp-
fehlen 
PAR16
GU10

Art. Nr.
Mod. No. Watt Farbe

Color

Gewicht
(g)

Weight
VE T x B x H (mm)

MT69045 Up & Down rund Ohne Leuchtmittel / max. 2 x 35W Anthrazit Leuchtmittelabhängig 298 1 (18) 100 x 85 x 145

MT69046 Up & Down eckig Ohne Leuchtmittel / max. 2 x 35W Anthrazit Leuchtmittelabhängig 298 1 (20) 88 x 85 x 155

MT69045 MT69046

Nachhaltig

wechselbar

  220–240V/50–60Hz

LED-Lampen wechselbar
Die RUNO Wandleuchten werden ohne 
Leuchtmittel ausgeliefert. Erforderlich sind zwei 
Lampen. Passende LIGHTME LED-Reflektoren 
PAR16/GU10 finden Sie auf S. 86.

Replaceable LED luminaires 
RUNO wall luminaires are supplied without light 
sources. Two lamps are required. Suitable LIGHTME 
LED reflector lamps PAR16/GU10 can be found on 
p. 86.

Lichtstark für kräftige oben & unten 
Ausleuchtung 
 y Runde oder eckige Bauform.
 y Lampen wechselbar, wartungsfreundlich und 
umweltgerecht.

 y Für GU10 LED-Lampen. 
 y Anschlussfertig und leicht installierbar.
 y Pulverbeschichtetes Aluminium-Druckguss-Ge-
häuse.

Powerful for impressive up & down illumi-
nation 
 y Round or square design.
 y Lamps replaceable, easy to service and environ-
mental friendly.

 y For GU10 LED lamps. 
 y Easy to install.
 y Powder-coated die-cast aluminium housing.

Wir empfehlen:
Leuchtmittel 
PAR16-GU10
LM85116
We recommend:
PAR16 GU10
LM85116

FAIR     TRADE ®

IP54

IP54
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  LED   220–240V/50–60Hz Decorative Outdoor Luminaires  HAUSLEUCHTEN

Poller/Wandleuchten - CILLO/POLLA

IP65 IP54

IP54IP65

+50°C

 -20°C

Nachhaltig

Art. Nr.
Mod. No. Watt Farbe

Color VE T x B x H (mm)

MT69048 CILLO Pollerleuchte Ohne Leuchtmittel, wir empfehlen Leuchtmittel ab Seite 54 Anthrazit 1 (1) Ø160 x 500

MT69049 CILLO Wandleuchte Ohne Leuchtmittel, wir empfehlen Leuchtmittel ab Seite 54 Anthrazit 1 (1) 160 x 215 x 276

MT69043 POLLA Pollerleuchte Ohne Leuchtmittel, wir empfehlen LM85236  (Seite 79) Anthrazit 1 (1) Ø147 x 900 

MT69048 MT69043MT69049

wechselbar

220–240V/50–60Hz

Für klassische LED-Lampen (E27)
CILLO und POLLA Leuchten werden ohne 
Leuchtmittel ausgeliefert. Entscheiden Sie, welche 
LED-Lampen in Glühbirnen-Form Ihnen am besten 
gefallen! Passende LIGHTME LED-Lampen E27 
finden Sie ab S.54.

For classic LED lamps (E27)
CILLO and POLLA luminaires are supplied without 
light sources. You can decide on your own which 
lamps to use, lamps with clear glass or frosted 
glass. Suitable LIGHTME LED lamps E27 can be 
found starting from page 54 onwards. 

Klassische Form, modern interpretiert
 y Lampen wechselbar, wartungsfreundlich und 
umweltgerecht.

 y Für LED-Lampen mit E27-Sockel.
 y Anschlussfertig und leicht installierbar.
 y Zylinder aus schlagfestem, UV-beständigem 
Acrylglas.

 y Pulverbeschichtetes Aluminium-Druckguss-Gehäu-
se, Kunststoff.

Classical style, modern design
 y Lamps replaceable, easy to service and environ-
mental friendly.

 y For LED lamps with E27 base. 
 y Easy to install. 
 y Cylinder made of impact and UV-resistant acrylic 
glass. 

 y Powder-coated die-cast aluminium housing,  
plastic. 

Wir empfeh-
len folgende 
Leuchtmittel:
Alle E27 Classic-
Modelle in unse-
rem Katalog. 
We recommend:
All E27 Classic 
models in our 
catalogue.

CILLO POLLA

 Zeitloses Design
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  LED   LED  220–240V/50–60Hz Decorative Outdoor Luminaires HAUSLEUCHTEN

MT69004

Wandleuchten

IP54

IP54

+50°C

 -20°C

Art. Nr.
Mod. No. Watt Farbe

Color    
h Chip-Lumen 

(lm)
System-Lumen 

(lm)
Lichtfarbe

Color Temp.   
Gewicht

(g)
Weight

VE L x B x H (mm)

MT69007 SIBU 10W Anthrazit 30.000 850 750 3000K (Ra80) 15� 743 1 (12) 185 x 80

MT69004 SATURNO 5W Anthrazit 30.000 500 300 3000K (Ra80) – 633 1 (12) 56 x 200 x 212

Integrierte 
LED

SATURNO
Up & Down

  220–240V/50–60Hz

MT69007

SIBU

Außenleuchten, die auch innen gut 
aussehen 
Diese Außenleuchten machen auch in großen 
Foyers oder in Treppenhäusern eine gute Figur. 
 y Anschlussfertige, leicht installierbare LED-Kom-
plettleuchten.

 y Integrierte LEDs und LED-Treiber mit 30.000 
Stunden Lebensdauer.

 y Warmweißes Licht (3000K).
 y Pulverbeschichtetes Metallgehäuse (Aluminium-
Druckguss). 

SIBU und SATURNO sind durch die weiße 
Innenlackierung und das nicht alltägliche Design 
besonders schön anzusehen. Mit dem indirektem 
Lichteffekt ist SATURNO ein richtiger „Eyecatcher“.

TAUPO und LOKA leuchten sehr dezent und 
blendfrei. Die beiden kompakten LOKA-Leuchten 
eignen sich hervorragend zur Montage am 
Haussockel als Treppen- und Wegeleuchten.

Outdoor luminaires that also look good 
indoor
These outdoor luminaires fit also perfectly in large 
foyers or stairwells. 
 y LED luminaires easy to install.
 y Integrated LEDs and LED drivers with 30,000 
hours lifetime.

 y Warm white light (3000K).
 y Powder-coated metal housing (die-cast aluminium).

SIBU and SATURNO are particularly beautiful to 
look at because of the white interior paint and 
the unusual design. With the indirect light effect 
SATURNO is a real eye catcher.

TAUPO and LOKA shine very discreetly and glare-
free. The two compact LOKA lamps are ideal for 
mounting on the house base as stairway and path 
lighting.
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  LED   220–240V/50–60Hz Decorative Outdoor Luminaires HAUSLEUCHTEN

Wandleuchten

IP54
+50°C

 -20°C

Art. Nr.
Mod. No. Watt Farbe

Color    
h Chip-Lumen 

(lm)
System-Lumen 

(lm)
Lichtfarbe

Color Temp.

Gewicht
(g)

Weight
VE L x B x H (mm)

MT69001 GARDA 14W Anthrazit 30.000 950 720 3000K (Ra80) 674 1 (8) 52  x 200 x 110

MT69008 TAUPO 9W Anthrazit 30.000 850 680 3000K (Ra80) 611 1 (12) 215 x 36

MT69009 LOKA rund 4,5W Anthrazit 30.000 300 250 3000K (Ra80) 220 1 (30) Ø100 H:30

MT69010 LOKA eckig 4,5W Anthrazit 30.000 300 250 3000K (Ra80) 258 1 (30) 100 x 100 x 30

MT69008 MT69009 MT69010

Integrierte 
LED

TAUPO LOKA

  220–240V/50–60Hz

MT69001

GARDA
up & down

IP54

SATURNO GARDA LOKA

Schöne
Licht-

effekte
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  LED   LED  220–240V/50–60Hz Decorative Outdoor Luminaires HAUSLEUCHTEN

MT69013

MT69014

MT69012

Wand/ Decken/ Hausnummer-Leuchten

IP54

IP54

+50°C

 -20°C

Art. Nr.
Mod. No. Watt Farbe

Color    
h Chip-Lumen 

(lm)
System-Lumen 

(lm)
Lichtfarbe

Color Temp.

Gewicht
(g)

Weight
VE L x B x H (mm)

MT69013 QUADRO S 8,5W Anthrazit 30.000 650 480 3000K (Ra80) 490 1 (12) 155 x 155 x 50

MT69012 ELLO S 8,5W Anthrazit 30.000 650 400 3000K (Ra80) 619 1 (12) 155 x 155 x 60 

MT69014 QUADRO L 25W Anthrazit 30.000 2900 2000 3000K (Ra80) 1755 1 (4) 270 x 270 x 55

Integrierte 
LED

QUADRO

ELLO

  220–240V/50–60Hz

Top-
Qualität

2000lm

480lm

400lm
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  LED   220–240V/50–60Hz Decorative Outdoor Luminaires  HAUSLEUCHTEN

Wand/ Decken/ Hausnummer-Leuchten

Wand/ Decken/ Hausnummer-Leuchten

IP54
+50°C

 -20°C

Integrierte 
LED   220–240V/50–60Hz

MT69002 MT69003

NUMERO

Art. Nr.
Mod. No. Watt Farbe

Color    
h Chip-Lumen 

(lm)
System-Lumen 

(lm)
Lichtfarbe

Color Temp.

Gewicht
(g)

Weight
VE L x B x H (mm)

MT69002 NUMERO 10W Anthrazit 30.000 850 520 3000K (Ra80) 852 1 (8) 207 x 110 x 60

MT69003 NUMERO Acrylglasplatte für Hausnr. inklusive schwarzen selbstklebenden Ziffern (000 bis 999) und Buchstaben (Aa - Gg)

MT69002S NUMERO Auch als Set erhältlich. Bestehend aus MT69002 und MT69003

Vielseitige und schöne Leuchten
Die Leuchten auf dieser Doppelseite eignen sich als 
Wand-, Decken- und Hausnummerleuchten. Sie können 
mit handelsüblichen selbstklebenden Ziffern versehen 
werden. Für NUMERO ist eine spezielle Acrylglasplat-
te mit Klebeziffern erhältlich.
 y Anschlussfertige, leicht installierbare LED-Kom-
plettleuchten.

 y Integrierte LEDs und LED-Treiber mit 30.000 Stun-
den Lebensdauer.

 y Pulverbeschichtete Metallgehäuse (Aluminium-
Druckguss).

 y LEDs (warmweiß) und Treiber fest eingebaut.
 y NUMERO-Zubehör: transparente Acrylglasplatte 
mit Montagelöchern und schwarzen selbstkleben-
den Ziffern (000 bis 999).

Luminaires for your safety
The luminaires on this double page are suitable as 
wall, ceiling and house number lights. House numbers 
should be clearly visibly illuminated to help rescue 
workers find their way to an emergency. In many 
communities this is even mandatory. They can be fit-
ted with standard self-adhesive numbers. A special 
acrylic glass plate with adhesive numbers is available 
for NUMERO.
 y Easy to install LED complete lights.
 y Integrated LEDs and LED drivers with 30,000 
hours lifetime.

 y Powder-coated metal housing (die-cast alumini-
um).

 y Integrated LEDs (warm white) and driver instal-
led.

 y NUMERO accessories: transparent acrylic plate 
with mounting holes and black self-adhesive 
numbers (000 to 999).

MT69002SIP54
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  LED   LED  220–240V/50–60Hz Decorative Outdoor Luminaires HAUSLEUCHTEN

MT69040 MT69041

Wand/ Deckenleuchten – BULKA 

IP54

IP54

+45°C

 -20°C

Integrierte 
LED

Art. Nr.
Mod. No. Watt Farbe

Color    
h System-Lumen 

(lm)
Lichtfarbe

Color Temp.

Gewicht
(g)

Weight
VE L x B x H (mm)

MT69040 BULKA RUND 10W Schwarz 25.000 700 4000K (Ra80) 397 1 (12) 80  x Ø215

MT69041 BULKA OVAL 10W Schwarz 25.000 700 4000K (Ra80) 298 1 (12) 212 x 61 x 119

Sensor:
•	 Moderne, zeitlose Form
•	 Farbtemperatur 4000K 

(neutralweiß).
•	 Polycarbonat-Kunststoff-

gehäuse.
•	 Mit PIR-Bewegungsmelder 

ausgestattet (90� Erfas-
sungsbereich).

  220–240V/50–60Hz

Automatisches Einschalten
Durch integrierte PIR-Sensoren schalten sich die 
BULKA Wand- und Deckenleuchten bei Annäherung 
von Personen automatisch ein und später wieder 
aus. 
Leuchten für mehr Komfort und Sicherheit 
 y Mit PIR-Bewegungsmelder (Sensor) ausgestattet.
 y Permanente Kontrolle im Erfassungsbereich.
 y Schaltzeit von ca. 45 Sekunden bis ca. 5 Minu-
ten einstellbar.

 y Einstellbare Dämmerungs-Empfindlichkeit: 10 
Lux bis ca. 2000 Lux. 

 y Farbtemperatur neutralweiß (4000K).
 y Gleichmäßige Ausleuchtung.
 y Gehäuse und Abdeckung aus robustem Polycar-
bonat (PC).

Automatic switch-on
Thanks to integrated PIR sensors, the BULKA wall and 
ceiling luminaire switch on automatically when peo-
ple approach and switch off again later.
Luminairs for more comfort and safety 
 y Equipped with PIR motion detector (sensor).
 y Permanent control in the detection area.
 y Switching time adjustable from approx. 45 se-
conds to approx. 5 minutes.

 y Adjustable twilight sensitivity: from 10 Lux to 
approx. 2000 Lux.

 y Colour temperature neutral white (4000K).
 y Diffuse and even illumination.
 y Housing and cover made of robust polycarbona-
te (PC).

Sensorfunktionen:
 y Bei Dämmerung von 10lx bis ca. 2000lx 
Erfassung im 90� Winkel.

 y Variable Schaltzeiten von ca. 45 Sekunden 
bis ca. 5 Minuten.

Sensor functions:
 y At twilight from 10lx to approx. 2000lx 
detection in 90� angle.

 y Variable switching times from about 45 
seconds to about 5 minutes.

Bewegung frontal 
zum Erfassungs-
bereich

   Weniger effektiv:

Abb. 3

Bewegung quer zum 
Erfassungsbereich

   Effektiv:

FAIR     TRADE ®
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  LED   220–240V/50–60Hz AUSSENBEREICH SOLAR Solar Outdoor

Art. Nr.
Mod. No. Watt Farbe

Color    
h Lumen 

(lm)
Lichtfarbe

Color Temp.
Akku
Battery

Gewicht
(g)

Weight
VE L x B x H (mm)

MT70000 SOLAR WAVE S 1,5 Weiß 35.000 220 4000K (Ra80) 1 x 18650 nicht wechselbar 162 1 (24) 145 x 96 x 79
MT70001 SOLAR WAVE S 1,5 Schwarz 35.000 220 4000K (Ra80) 1 x 18650 nicht wechselbar 162 1 (24) 145 x 96 x 79
MT70005 SOLAR WAVE S 1,5 Silber 35.000 220 4000K (Ra80) 1 x 18650 nicht wechselbar 162 1 (24) 145 x 96 x 79
MT70003 SOLAR WAVE M 3,2 Weiß 35.000 400 4000K (Ra80) 1 x 18650 wechselbar 424 1 (12) 212 x 140 x 109
MT70002 SOLAR WAVE M 3,2 Schwarz 35.000 400 4000K (Ra80) 1 x 18650 wechselbar 424 1 (12) 212 x 140 x 109
MT70006 SOLAR WAVE M 3,2 Silber 35.000 400 4000K (Ra80) 1 x 18650 wechselbar 424 1 (12) 212 x 140 x 109
MT70004 SOLAR WAVE L 6,8 Schwarz 35.000 800 4000K (Ra80) 2 x 18650 wechselbar 696 1 (8) 270 x 221 x 109

Solarleuchten – SOLAR WAVE

IP65

IP65

+45°C

 -20°C

Integrierte 
LED

MT70000 MT70006 MT70004

Überall helles Licht zum Strom-Nulltarif
SOLAR WAVE Leuchten machen Sie unabhängig 
vom Stromnetz! Montieren Sie die Solarleuchten am 
Hauseingang, am Carport, am Gartenhaus usw. SO-
LAR WAVES sind mit lichtstarken, effizienten LEDs be-
stückt, die den Vergleich mit 230 Volt-Leuchten nicht 
scheuen müssen. 
 y Integrierte Solarzellen für den autonomen, kos-
tenneutralen Betrieb.

 y LED-Frontstrahler zur hellen Ausleuchtung, LED-
Wandleuchte als Orientierungs- und Ambiente-
Licht.

 y Zwei bzw. drei automatische Betriebsarten.
 y PIR-Bewegungssensor, Dämmerungssensor.
 y PIR-Erfassungsbereich: 120�°bis zu 6 Meter Ent-
fernung und 4 Meter Höhe.

 y Austauschbare Li-Ion-Akkus (ausgenommen Mod. S).
 y Inkl. Montagematerial (Schrauben, Dübel, Bohr-
schablone).

 y Gehäusematerial: Kunststoff.

Bright light at zero electricity costs
SOLAR WAVE lamps make you independent of the 
mains supply! Mount the solar lights at the house ent-
rance, carport, garden pavilion etc.. SOLAR WAVES 
are equipped with powerful, efficient LEDs that can 
stand comparison with 230 Volt luminaires. 
 y Integrated solar cells for autonomous, cost-neutral 
operation.

 y LED front spotlight for bright illumination, LED 
backlight for orientation and ambient lighting.

 y Two or three automatic operating modes.
 y PIR motion sensor, with integrated daylight sensor.
 y PIR detection range: 120� up to 6 meters distance 
and 4 meters height.

 y Exchangeable Li-Ion batteries (exept S model).
 y Incl. mounting material (screws, dowels, drilling 
template).

 y Housing material: plastic.

FAIR     TRADE ®
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  LED   LEDOutdoor Floodlights AUSSENSTRAHLER

Art. Nr.
Mod. No. Watt Farbe

Color    
h Lumen 

(lm)
Lichtfarbe

Color Temp.
Anschluss

Connection

Gewicht
(g)

Weight
VE B x H x T (mm)

MT69060 Mini 10 Schwarz 25.000 750 4000K (Ra80) 110� 15cm Anschlußkabel 144 1 (30) 100 x 96,5 x 26,4

MT69020 S 10 Schwarz 25.000 800 4000K (Ra80) 100� integr. Anschlussbox 419 1 (24) 135 x 130 x 55

MT69021 M 20 Schwarz 25.000 1600 4000K (Ra80) 110� integr. Anschlussbox 568 1 (24) 166 x 150 x 55

MT69022 L 30 Schwarz 25.000 2400 4000K (Ra80) 110� integr. Anschlussbox 922 6 (12) 207 x 190 x 61

MT69023 XL 50 Schwarz 25.000 4000 4000K (Ra80) 110� integr. Anschlussbox 1415 1 (9) 230 x 245 x 61

MT69024 XXL 100 Schwarz 25.000 8000 4000K (Ra80) 110� 0,3m Kabel+Schnellverbinder 2825 1 (3) 252 x 350 x 75

MT69026 3XL 200 Grau 25.000 16000 4000K (Ra80) 110� integr. Anschlussbox 3270 1 (4) 367 x 315 x 72

MT69061 Mini/PIR-Sensor 10 Schwarz 25.000 750 4000K (Ra80) 110� 15cm Anschlußkabel 233 1 (15) 100 x 143 x 75,5

MT69030 S/PIR-Sensor 10 Schwarz 25.000 800 4000K (Ra80) 100� integr. Anschlussbox 485 1 (24) 150 x 130 x 55

MT69031 M/PIR-Sensor 20 Schwarz 25.000 1600 4000K (Ra80) 110� integr. Anschlussbox 627 1 (24) 166 x 150 x 55

MT69034 L/PIR-Sensor 30 Schwarz 25.000 2400 4000K (Ra80) 110� integr. Anschlussbox 1000 6 (12) 207 x 190 x 61

MT69035 XL/PIR-Sensor 50 Schwarz 25.000 4000 4000K (Ra80) 110� integr. Anschlussbox 1470 1 (6) 245 x 230 x 61

Flächenstrahler – MEGATRON ispot®

IP44 IP54 IP65
+45°C

 -20°C

MT69020 / MT69021
MT69022 / MT69023MT69061

IP65

IP44

MT69060

IP65

MT69030 / MT69031
MT69034 / MT69035

IP54

Integrierte 
LED   220–240V/50–60Hz

Starke LED-Strahler für Haus, Hof und Betrieb 

Mit MEGATRON ispot® LED-Flächenstrahlern leuchten Sie Wege, Parkplätze, 
Höfe und Betriebsgelände hell und stromsparend aus. Die Modelle mit einstell-
barem PIR-Sensor schalten sich bei Annäherung von Personen oder Fahrzeugen 
ein und leuchten bis zu 10 Minuten lang. 
 y Breites Sortiment von 800 Lumen bis 16.000 Lumen Lichtstrom.
 y Integrierte, neutralweiß leuchtende SMD-Chips und integrierte Treiber.
 y Anschlussbox auf der Rückseite für schnelle, professionelle Verkabelung.
 y Robustes Gehäuse aus Aluminium-Druckguss und Sicherheitsglas.

PIR-Sensor
 y Erfassungsbereich: max. 10m im 90� Winkel.
 y Variable Schaltzeit von ca. 10 Sekunden bis ca. 10 Minuten.
 y Einstellbarer Dämmerungs-Empfindlichkeit: 5 Lux bis ca.2000 Lux.
 y Sensor-Erfassungsmethode: passiv Infrarot (PIR).

FAIR     TRADE ®

MEGATRON ispot®

VE 15 Stück
Verkaufsfertig verpackt im Tischdisplay
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  LED Outdoor Floodlights AUSSENSTRAHLER

Powerful LED floodlights for house, yard and business 
With MEGATRON ispot® LED floodlights you can illuminate paths, parking lots, yards and company sites 
brightly and with low energy consumption. The models with adjustable PIR sensor switch on when people or 
vehicles approach and light up for up to 10 minutes. 

 
 
PIR sensor
 y Detection range: max. 10m at a 90� angle.
 y Variable switching time from about 10 seconds to about 10 minutes.
 y Adjustable twilight sensitivity: 5 Lux to approx. 2000 Lux.
 y Sensor detection method: passive infrared (PIR).

MT69026

IP65

MT69024 

IP65

 y Wide range from 800 lumens to 16,000 lumens.
 y Integrated, neutral white SMD chips and integrated drivers.
 y Connection box on the back for fast, professional cabling.
 y Robust housing made of die-cast aluminium and safety glass. 

FAIR     TRADE ®
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  LED   LED  220–240V/50–60HzRechargeable Battery Working Floodlights AKKU-ARBEITSLEUCHTEN

Art. Nr.
Mod. No. Watt Farbe

Color    
h Lumen 

(lm)
Candela 

(cd)
Lichtfarbe

Color Temp.

Gewicht
(g)

Weight
VE B x H x T (mm)

MT69052 Akku-LED-M/Battery-LED-M 10 Schwarz/rot 25.000* 1000 300 4000K (Ra70) 120� 437 1 (20) 170 x 42 x 127

MT69051 Akku-LED-XL/Battery-LED-XL 30 Schwarz/rot 25.000* 3000 1000 4000K (Ra80) 110� 2100 1 (5) 269 x 88 x 211

Akku-Arbeitsleuchten –  HELFA

IP44

IP44

IP54

IP54

+45°C

 -20°C

MT69052 

MT69052 
IP44

MT69051

MT69051
IP54

Integrierte 
LED

Mobil, hell, praktisch, aufladbar
Die robusten HELFA Akku-Arbeitsleuchten sind eine 
vollwertige Alternative zu kabelgebundenen Strahlern. 
Auch Klasse beim Camping! Powerbank-Funktion mit 
Ausgang über Standard-USB-Buchse.

MT69051: Ladegerät, inklusive Netzteil (EU-Stecker).
MT69052: Inklusive USB-Ladekabel.
 
Mobile, bright, practical, rechargeable
The robust HELFA battery-powered flood lights are a full 
alternative to wired work lights. Also great for camping! 
Powerbank function with output via standard USB so-
cket.

3,7V 
4400mAh

Akku-
laufzeit3h

3,7V 
8x2200mAh

Akku-
laufzeit3h

*Lebensdauer LED-Modul

FAIR     TRADE ®

Mit entnehmbarer 
Taschenlampe

Sonderprospekt HELFA
www.megatron-licht.eu
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  LED Working Floodlights ARBEITSLEUCHTEN

Art. Nr.
Mod. No. Watt Farbe

Color    
h Lumen 

(lm)
Lichtfarbe

Color Temp.
Anschluss

Connection

Gewicht
(g)

Weight
VE B x H x T (mm)

MT69032 M mit S-Gestell 20 Schwarz 25.000 1600 4000K (Ra80) 110�� 1,5m Kabel+Stecker 935 1 (2) 305 x 190 x 155

MT69033 M  mit Stativ 20 Schwarz 25.000 1600 4000K (Ra80) 110�� 2,5m Kabel+Stecker 2507 1 (4) Ø190 x 1380

MT69038 M mit H-Gestell
+ 2 Steckdosen 50 Schwarz 25.000 4000 4000K (Ra80) 100�� 3m Kabel+Stecker 2380 1 (4) 345 x 265 x 205

230V-Baustrahler – MEGATRON ispot® 

Ausgestattet mit einer 
2-er Steckdose

Max. Anschluß-Gesamtlast 3600W

IP54

IP54

IP65

IP65

+45°C

 -20°C

MT69032 MT69033

Integrierte 
LED   220–240V/50–60Hz

Leuchten für Praktiker
Mit bis zu 4000 Lumen Lichtstärke sind die  
MEGATRON ispot® Baustrahler zuverlässige Beglei-
ter auf Baustellen und bei Renovierungsarbeiten.
 y Gleichmäßiges neutralweißes Licht.
 y Robuste LED-Lichtquelle.

MT69038

FAIR     TRADE ®

Lights for practitioners
With up to 4000 lumen light intensity, the  
MEGATRON ispot® construction floodlights are 
reliable companions on construction sites and 
during renovation work. Uniform neutral white 
light. Robust LED light source.
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  LED Triproof Luminaires FEUCHTRAUMLEUCHTEN   LED

Feuchtraumleuchten – FERA

IP65

IP65

+50°C

 -30°C

Art. Nr.
Mod. No. Watt Farbe

Color    
h Lumen 

(lm)
Lichtfarbe

Color Temp.

Gewicht
(g)

Weight
VE L x B x H (mm)

MT77330 Durchgangsverdrahtung 16 Grau 25.000 1600 4000K (Ra80) 110� 238 1 (6) 650 x 48 x 43

MT77332 Durchgangsverdrahtung 30 Grau 25.000 3600 4000K (Ra80) 110� 366 1 (6) 1218 x 48 x 43

MT77334 Durchgangsverdrahtung 40 Grau 25.000 4700 4000K (Ra80) 110� 462 1 (6) 1550 x 48 x 43

MT77331 Mit PIR-Sensor 16 Grau 25.000 1600 4000K (Ra80) 110� 238 1 (6) 625 x 48 x 43

MT77333 Mit PIR-Sensor 30 Grau 25.000 3600 4000K (Ra80) 110� 352 1 (6) 1193 x 48 x 43

MT77335 Mit PIR-Sensor 40 Grau 25.000 4700 4000K (Ra80) 110� 460 1 (6) 1525 x 48 x 43

MT77331

MT77330

Mit Bewegungs-
melder! All-in-one-
Lösung:
MT77331, MT77333 
und MT77335

Integrierte 
LED

EIN- und AUS-Schalter für 
den Bewegungsmelder.

Schnell installiert mit 
Durchgangsverdrahtung.
MT77330, MT77332 und 
MT77334 

Werkzeugfrei-
er Anschluss

HPF
>0.9

≤5m

120°

Bewegungsmelder (PIR-Sensor)

Präsenzmelder mit Nachleuchtdauer von 5 Minuten.
Art.: MT77331, MT77333 und MT77335
Presence detector: lights ON for 5 minutes.

Die Durchgangsverdrahtung (L+N) ermöglicht die 
einfache Verbindung mehrerer Leuchten.  
Max. 400W (z. B. 25 Stück x 16W). 

Art.: MM77330, MT77332 und MT77334

The through-wiring (L+N) allows easy connection of 
several luminaires. 

Max. 400W (for example 25 pieces x 16W). 

Durchgangsverdrahtung 

Inkl. 2 Montageklammern

  220–240V/50–60Hz

FAIR     TRADE ®
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Triproof Luminaires FEUCHTRAUMLEUCHTEN  LED

Universelle Feuchtraumleuchten für 
Haushalt und Gewerbe
Die robusten FERA LED-Feuchtraumleuchten eignen 
sich für Einsatzbereiche mit hohen Anforderungen an 
den Staub und Feuchtigkeitsschutz (IP65).
 y Keller und Lagerräume: Waschkeller, Dachboden, 
Gartenhütte.

 y Außenbereich: Carport, Garage, Abfallstation, 
Holzschuppen, Außentreppen.

 y Gewerbe: Werkstatt, Warenlager, Laderampe.

Mit Bewegungsmelder und EIN- und AUS-
Schalter
Der integrierte PIR-Sensor schaltet die FERA Leuchte bei 
Betreten eines Raums automatisch ein und nach 5 Mi-
nuten wieder aus. 

Schnelle und einfache Installation
 y Werkzeugfreier Anschluss mit Drehverschluss und 
Schnellklemmen.

 y Verschiebbare Montageklammern aus Edelstahl, 
komfortabel und variabel.

 y Durchgangsverdrahtung (Modelle ohne PIR-
Sensor).

Universal triproof luminaires for domestic 
and commercial use
The robust FERA LED moisture-proof luminaires are 
suitable for applications with high demands on dust 
and moisture protection (IP65).

 y Cellar and storage rooms
 y washing cellar, attic, garden shed.
 y Outside area: carport, garage, waste station, 
wood shed, outside stairs.

 y Workshop, warehouse, loading ramp. 
 

Feuchtraumleuchten – FERA
FAIR     TRADE ®

With motion detector and ON and OFF 
switch
The integrated PIR sensor automatically switches the 
FERA light on when a room is entered and switches it 
off again after 5 minutes. 

Quick and easy installation
 y Tool-free connection with quick terminals.
 y Sliding stainless steel mounting brackets, comfor-
table and variable.

 y Through-wiring (models without PIR sensor).
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  LEDUniversal Indoor Luminaires SANIERUNGSLEUCHTEN  LED

Art. Nr.
Mod. No. Watt Farbe

Color    
h Lumen 

(lm)
Lichtfarbe

Color Temp.
DIMMBAR
100-10%

Decken-
ausschnitt
rund (mm)

Deckenausschnitt
eckig (mm) VE Ø x H (mm)

MT76110 Rund / round 6 Weiß 30.000 500
3000K
4000K
6500K
(Ra80)

100-10% 110� 55 - 100 55 - 85 1 (30) 140 x 15

MT76111 Rund / round 12 Weiß 30.000 1000 100-10% 110� 55 - 125 55 - 106 1 (30) 165 x 15

MT76112 Rund / round 18 Weiß 30.000 1700 100-10% 110� 55 - 175 55 - 148 1 (20) 217 x 15

MT76113 Rund / round 24 Weiß 30.000 2100 100-10% 110� 55 - 250 55 - 200 1 (10) 292 x 15

MT76114 Eckig / square 6 Weiß 30.000 500
3000K
4000K
6500K
(Ra80)

100-10% 110� 55 - 100 55 - 100 1 (30) 140 x 140 x 15

MT76115 Eckig / square 12 Weiß 30.000 1000 100-10% 110� 55 - 125 55 - 125 1 (30) 165 x 165 x 15

MT76116 Eckig / square 18 Weiß 30.000 1700 100-10% 110� 55 - 175 55 - 175 1 (20) 217 x 217 x 15

MT76117 Eckig / square 24 Weiß 30.000 2100 100-10% 110� 55 - 250 55 - 250 1 (10) 292 x 292 x 15

MT76000

Dekoring Stahl-gebürstet rund/decorative ring, brushed steel, round

1 (60) 141 x 15

MT76001 1 (40) 166 x 15

MT76002 1 (20) 219 x 15

MT76003 1 (10) 294 x 15

MT76004

Dekoring Stahl-gebürstet eckig / decorative ring, brushed steel, square

1 (60) 141 x 141 x 15

MT76005 1 (40) 166 x 166 x 16

MT76006 1 (20) 219 x 219 x 16

MT76007 1 (10) 294 x 294 x 16

Sanierungsleuchte – PANO 

IP20
+40°C

 -20°C

Integrierte 
LED

Magnet-Dekoring rund

Magnet-Dekoring eckig

Für die Einbau- und Auf-
baumontage:
Universell einsetzbar für run-
de oder eckige Ausschnitte 
von 55mm bis 250mm.

HPF
>0,9 DIMMBAR

100-10%

MT76110/MT76111
MT76612/MT76613

MT76000/MT76001
MT76002/MT76003

MT76004/MT76005
MT76006/MT76007MT76114/MT76115

MT76616/MT76617

  220–240V/50–60Hz

FAIR     TRADE ®

Color
Select

     Warmweiß

                   Neutralw

eiß

      Tageslicht

Color
Select

     Warmweiß

                   Neutralw

eiß

      Tageslicht

FlimmerFREI
FlickerFree

AUGENFREUNDLICH
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Universal Indoor Luminaires SANIERUNGSLEUCHTEN  LED

Dimmbare LED-Technik schnell montiert 
Mit PANO Sanierungsleuchten ersetzen Sie alte De-
ckenleuchten schnell und unkompliziert gegen mo-
dernste LED-Technik. Das variable Montagesystem 
passt sich runden oder eckigen Deckenausschnitten 
von 55mm bis 250mm an. Öffnungen, Farbränder 
oder Helligkeitsunterschiede bei Decken werden über-
deckt. Lästige Maler- und Spachtelarbeiten entfallen. 
Ideal auch zur Erstausstattung im Neubau.

 y Super flaches Design mit Integrierten LEDs. 
 y Für die Aufbaumontage (Aufbauhöhe 15mm).
 y Für die Einbaumontage (verschiebbare Klam-
mern).

 y Lichtströme von 500lm bis 2100lm.
 y Farbtemperatur auf 3000K, 4000K, 6500K 
einstellbar.

 y Sehr gute Dimmbarkeit (100–10%).
 y Direktanschluss an 220-240V durch integriertes 
Vorschaltgerät.

 y Gehäuse weiß, Material: Kunststoff/Aluminium. 
 y Optionale Dekoringe Stahl-gebürstet mit Magnet-
halter erhältlich.

Dimmable LED fixtures installed in no time
With PANO refurbishment luminaires you can replace 
old ceiling luminaires quickly and easily with the latest 
LED technology. The variable mounting system ad-
apts to round or angular ceiling cut-outs from 55mm 
to 250mm. Openings, colour edges or differences in 
brightness of ceilings are covered. Annoying painting 
and filling work is not necessary. Also ideal for initial 
installation in new buildings.

 y Super flat design with integrated LEDs.
 y For surface mounting (mounting height 15mm).
 y For recessed mounting (sliding brackets).
 y Luminous flux from 500lm to 2100lm.
 y colour temperature adjustable to 3000K, 
4000K, 6500K.

 y Very good dimmability (100-10%).
 y Direct connection to 220-240V through integra-
ted driver .

 y Housing white, Material: plastic/aluminium
 y Optional decorative rings in brushed steel with 
magnetic holders.

Genial, variabel für den Ersatz alter Leuchten
Durch die verschiebbaren Halteklammern, kann die Einbauleuchte in große oder kleine Ausschnitte montiert werden.

Vario-Montagebügel
Verschiebbare Klammern (weit)

Vario-Montagebügel
Schraubmontage

Vario-Montagebügel
Verschiebbare Klammern (eng)

Insider
Tipp
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  LED   LEDDownlights EINBAULEUCHTEN

Art. Nr.
Mod. No. Watt Farbe

Color    
h Lumen 

(lm)
Candela 

(cd)
Lichtfarbe

Color Temp. (mm)
Gewicht

(g)
Weight

VE Ø x H (mm)

MT76760 6 Weiß 25.000 450 900 3000K (Ra80) 68 38� 127 1 (50) 80/26

MT76761 6 Chrom 25.000 450 900 3000K (Ra80) 68 38� 127 1 (50) 80/26

MT76762 6 Stahl gebürstet 25.000 450 900 3000K (Ra80) 68 38� 127 1 (50) 80/26

LED integriert – SLIMO 

MT76760
Weiß

MT76761
Chrom

MT76762
Stahl gebürstet

Externer Treiber inklusive

IP20
+45°C

 -20°C

Integrierte 
LED 28�

  220–240V/50–60Hz

Superflach für geringe Einbautiefen
 y Integrierter LED-Reflektor, 38� schwenkbar.
 y Für geringe Einbautiefe von 26mm.
 y Einfache Installation, anschlussfertig an 230V.
 y Inklusive separatem Treiber und Anschlussbox.
 y Nicht dimmbar.
 y Material: Aluminium/Kunststoff.

Durch den mitgelieferten externen Treiber werden ein optimales Thermomanagement der Leuchte, eine 
lange Lebensdauer und sehr kompakte Einbaumaße erreicht. 

The supplied external driver ensures optimum thermal management of the luminaire, a long service life 
and very compact installation dimensions.

Slim downlight for small installation depths
 y Integrated LED reflector, 38� adjustable.
 y For low installation depth of 26mm.
 y Easy installation, ready for connection to 230V.
 y Including separate driver and connection box.
 y Not dimmable.
 y Material: aluminium/plastic.

26mm

±80mm

22mm

66mm

±68mm

0º20º 20º

40º

60º

80º

40º

60º

80º

900

MT76760 / MT76761 / MT76762
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  LED   220–240V/50–60Hz Downlights EINBAULEUCHTEN
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  LED   LEDDownlights EINBAULEUCHTEN

Einbauringe – DECOCLIC 

MT75200+LM85370

MT75201 MT75202 MT75203

MT75211+LM85116

MT75210 MT75212 MT75213

Art. Nr.
Mod. No.

Farbe
Color Watt (mm)

Gewicht
Weight VE L x H (mm)

MT75200 Rund/round Weiß/white

Ohne Leuchtmittel - 
Wir empfehlen 

LIGHTME PAR16 & MR16

Siehe Seite 86/87.

68 LM abhängig 87 1 (100) Ø 85 x 26

MT75201 Rund/round Eisen gebürstet/brushed iron 68 LM abhängig 87 1 (100) Ø 85 x 26

MT75202 Rund/round Aluminium silber/matt silver 68 LM abhängig 87 1 (100) Ø 85 x 26

MT75203 Rund/round Chrom glänzend/shiny chrome 68 LM abhängig 87 1 (100) Ø 85 x 26

MT75210 Eckig/square Weiß/white 68 LM abhängig 87 1 (100) 85 x 85 x 26

MT75211 Eckig/square Eisen gebürstet/brushed iron 68 LM abhängig 87 1 (100) 85 x 85 x 26

MT75212 Eckig/square Aluminium silber/matt silver 68 LM abhängig 87 1 (100) 85 x 85 x 26

MT75213 Eckig/square Chrom glänzend/shiny chrome 68 LM abhängig 87 1 (100) 85 x 85 x 26

MT75209 Zugentlastung – Steckklemme / Stain relief – Plug in clamp

30�

Inkl. 12V MR16
GU5.3

Inkl. 220-240V~
GU10 PAR16

Nachhaltig

wechselbar

  220–240V/50–60Hz
  12V

MT75209

Schwenkbare Einbauringe 
für LED-Reflektoren

 y Einfache, werkzeuglose Snap-in-Montage.
 y Leuchtmittel wird durch Aufstecken der Front-
blende fixiert. Leuchte wird durch Federflügel im 
Deckenausschnitt gehalten.

 y Für 68mm Deckenausschnitt.
 y Inkl. GU10 und MR16-Fassung.
 y Material: Aluminium.

Tiltable recessed mounting rings 
for LED reflectors
 y Simple, tool-free snap-in mounting.
 y Lamp is fixed by attaching the front ring.
 y Fixture is held in the ceiling cut-out by spring wings.
 y For 68mm ceiling cut-outs.
 y Including GU10 and MR16 socket.
 y Material: aluminium.

FAIR     TRADE ®

IP20
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  LED Downlights EINBAULEUCHTEN

Komplett-LED-Sets – DECOCLIC 

Weiß Eisen gebürstet Aluminium silber

Art. Nr.
Mod. No.

Eigenschaften
Features

Farbe
Color

Leuchtmittel
Lamp (mm)

Gewicht
Weight VE Ø x H 

(mm)

MT75400 Rund/round - o. Abb.
–

Weiß/white   MM26622 
PAR16/36�/4,5W/390lm/2800K

EEK: A+
68 142 1 (10) 85

MT75403 Rund/round - o. Abb. Eisen gebürstet/brushed iron

MT75401 Rund/round - o. Abb.
100-20% dimmbar

Weiß/white MM26642/LED-PAR16/100-20% 
dimmbar/36�/5,5W/390lm/2800K

EEK: A+
68 142 1 (10) 85

MT75404 Rund/round
Eisen gebürstet/brushed iron

MT75402 Rund/round - o. Abb.
High CRI Ra97

Weiß/white MM26322/LED-PAR16 High CRI 
Ra97/40�/6W/400lm/3000K

EEK: A+
68 142 1 (10) 85

MT75405 Rund/round
Eisen gebürstet/brushed iron

MT75409 Rund/round - o. Abb.
100-5% dimmbar

DUAL BEAM
24�/35�

Weiß/white MM26712/LED-PAR16/100-5% 
dimmbar/

DUAL BEAM/5,2W/420lm/2800K
EEK: A+

68 142 1 (10) 85MT75411 Rund/round - o. Abb. Eisen gebürstet/brushed iron

MT75410 Rund/round - o. Abb.
Aluminium silber/matt silver 

MT75412 Rund/round - o. Abb.
–

Weiß/white MM26552/LED-PAR16/36�/4,2W-
410lm/2800K

EEK: A++
68 142 1 (10) 85

MT75413 Rund/round - o. Abb.
Eisen gebürstet/brushed iron

MT75414 Rund/round - o. Abb. 

100-10% dimmbar

Weiß/white MM26572/LED PAR16/100-10% 
dimmbar/5W/410lm/2800K

EEK: A+
68 142 1 (10) 85

MT75415 Rund/round - o. Abb.
Eisen gebürstet/brushed iron

30�
Nachhaltig

wechselbar
  220–240V/50–60Hz

Einbauringe und LED-Lampen in einem 
Paket

 y Hochwertige LED-Reflektorlampen von  
MEGAMAN.

 y DECOCLIC Einbauring mit zwei Fassungen 
(GU10/MR16).

Fitting rings and LEDs in one package

 y High-quality LED reflector lamps from 
MEGAMAN.

 y DECOCLIC downlight with two lamp holders 
(GU10/MR16).

IP20
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  LED   LEDDownlights EINBAULEUCHTEN

LED wechselbar – PLANEX GX53

+40°C

 -30°C

Art. Nr.
Mod. No.

Farbe
Color Watt (mm)

Einbautie
(mm)

Gewicht
(g)

Weight
VE Ø (mm)

MT76300 Weiß/white Ohne Leuchtmittel - max. 7W
 Wir empfehlen LIGHTME GX53 

LM85297/7W/600lm/2700K (S. 82)
oder 

MEGAMAN  GX53 z. B. 
MM27982/5W/300lm/2800K

90 34 77 1 (60) 104

MT76340 Silber/silver 90 34 77 1 (60) 104

MT76350 Stahl gebürstet/brushed  steel 90 34 77 1 (60) 104

MT76400 Weiß/white 78 26 93 1 (60) 86

MT76440 Silber/silver 78 26 93 1 (60) 86

MT76352 Stahl gebürstet/brushed  steel
Komplettset - inklusive Leuchtmittel

MM27982/5W/EEK: A+
90 34 133 1 (60) 104

Nachhaltig

wechselbar

MT76350
Stahl geb.

MT76340
Silber

MT76400

MT76440
Silber

  220–240V/50–60Hz
IP20

Flache Einbauleuchte für LED GX53
PLANEX Einbauleuchten verwenden das flache und aus-
wechselbare LED-Leuchtmittel GX53. Durch ihre geringe 
Einbautiefe eignen sich PLANEX Leuchten für schwie-
rigste Beleuchtungssituationen bei geringen Raumhö-
hen, in knappen Zwischendecken sowie in Möbeln.

PLANEX nicht schwenkbar 
 y Einbautiefe 26/34mm, Bohrloch 78/90mm.
 y Leuchtenkörper in weiß, silber oder stahl gebürstet.
 y Für LED-Leuchtmittel GX53 (siehe S. 82).
 y Inklusive Anschlussbox. 

PLANEX schwenkbar (Seite 41)
 y Einbautiefe 38mm, Bohrloch 96mm.
 y Leuchtmittel 20� schwenkbar - geeignet für schräge 
Einbausituationen.

 y Leuchtenkörper in weiß, silber oder stahl gebürstet.
 y Für LED-Leuchtmittel GX53 (siehe S. 82).
 y Inklusive Anschlussbox mit Schnellklemmen.

Flat recessed luminaire for LED GX53
PLANEX recessed luminaires use the flat and replace-
able LED light source GX53. Thanks to their shallow 
installation depth, PLANEX luminaires are suitable for 
the most difficult lighting situations in rooms with low 
ceiling heights, in tight false ceilings and in furniture.

PLANEX not swivelable 
 y Installation depth 26/34mm, drill hole 
78/90mm.

 y Lamp body in white, silver or brushed steel.
 y For LED lamps GX53 (see page 82).
 y Including connection box.

PLANEX swivelable 
 y Installation depth 38mm, drill hole 96mm.
 y Lamp 20� swivelling.
 y Lamp body in white, silver or brushed steel.
 y For LED lamps GX53 (see page 82).
 y Including connection box with quick terminals.

FAIR     TRADE ®

Extrem flach
MT76300

Weiß
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  LED Downlights EINBAULEUCHTEN

Art. Nr.
Mod. No.

Farbe
Color Watt (mm)

Einbautie
(mm)

Gewicht
(g)

Weight
VE Ø x H (mm)

MT76500 Weiß - schwenkbar Ohne Leuchtmittel - max. 7W
 Wir empfehlen LIGHTME GX53 

LM85297/7W/600lm/2700K (S. 82)
oder 

MEGAMAN  GX53 z. B. MM27982/5W/300lm/2800K

96 38 75 1 (60) 110 x 35

MT76540 Silber - schwenkbar 96 38 75 1 (60) 110 x 35

MT76550 Stahl gebürstet - schwenkbar 96 38 75 1 (60) 110 x 35

LED wechselbar – PLANEX GX53

IP20
+40°C

 -30°C 20�
Nachhaltig

wechselbar

MT76500
Weiß

MT76540
Silber

MT76550
Stahl gebürstet

Mit Anschlußbox

  220–240V/50–60Hz

FAIR     TRADE ®

Leuchtmittel schwenkbar
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  LED   LEDUndercabinet Luminaires UNTERBAULEUCHTEN

Sensorleuchte –  UNTA SLIM 

+45°C

 -30°C

Art. Nr.
Mod. No. Watt Farbe

Color    
h Lumen 

(lm)
Lichtfarbe

Color Temp.

Gewicht
(g)

Weight
VE Ø x H (mm)

MT70140 UNTA SLIM S 5 Weiß/white 15.000 270 3000K (Ra80) 240 1 (20) 7 x 230 x 100

MT70142 UNTA SLIM S 5 Weiß/white 15.000 270 4000K (Ra80) 240 1 (20) 7 x 230 x 100

MT70144 UNTA SLIM S 5 Silber/silver 15.000 270 4000K (Ra80) 240 1 (20) 7 x 230 x 100

MT70146 UNTA SLIM S 5 Silber/silver 15.000 270 3000K (Ra80) 240 1 (20) 7 x 230 x 100

MT70141 UNTA SLIM M 8 Weiß/white 15.000 500 3000K (Ra80) 313 1 (10)  7 x 460 x 100

MT70143 UNTA SLIM M 8 Weiß/white 15.000 500 4000K (Ra80) 313 1 (10)  7 x 460 x 100

MT70145 UNTA SLIM M 8 Silber/silver 15.000 500 4000K (Ra80) 313 1 (10)  7 x 460 x 100

IP20

MT70140
MT70142

MT70144
MT70146

MT70143

MT70141

  220–240V/50–60Hz

Gestensteuerung für EIN-AUS und DIMMEN
 y Sehr flache (7mm) LED-Panels mit separatem PIR-Sensor.
 y Berührungsloses EIN- und AUS-Schalten sowie Dimmen.
 y Warmweißes (3000K) oder neutralweißes (4000K) Licht.
 y Gehäuse weiß oder silber.
 y Material: Kunststoff/Polycarbonat.
 y Lieferumfang: Netzteil mit Anschlusskabel (180cm), Sensor-
Anschlusskabel (20cm), Edelstahl-Montageklammern.

Gesture sensor control for ON-OFF and dimming
 y Super slim (7mm) LED panels with separate PIR sensor.
 y Contactless ON and OFF switching and dimming.
 y Warm white (3000K) or neutral white light (4000K).
 y Housing white or silver.
 y Included parts: 230V power supply unit, connection cable 
(180cm), sensor connection cable (20cm), stainless steel 
mounting clamps.

Mit Gestensteuerung
Für EIN-AUS und Dimmen
Berührungsloses
Schalten & Dimmen
mit Memory-Funktion
Inkl. 180cm Anschlusskabel 
und 230V Netzteil DC-24V

FAIR     TRADE ®

Integrierte 
LED

Superflach
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  LED Undercabinet Luminaires UNTERBAULEUCHTEN

Regalleuchte – UNTA

Regalleuchte – UNTA ACRYL

+40°C

 -20°C

Art. Nr.
Mod. No. Watt Farbe

Color    
h Lumen 

(lm)
Lichtfarbe

Color Temp.

Gewicht
(g)

Weight
VE Ø x H (mm)

MT70130 UNTA mit PIR-Sensor 5 Cremeweiß/creamy white 15.000 380 3000K (Ra80) 110� 217 1 (20) 385 x 45 x 17

MT70131 UNTA mit PIR-Sensor 5 Silber/silver 15.000 380 3000K (Ra80) 110� 217 1 (20) 385 x 45 x 17

MT70150 UNTA ACRYL 10 Acryl/acryl 25.000 800 3000K (Ra80) 140� 266 1 (40) 350 x 70 x 13

IP20

MT70131

  220–240V/50–60Hz

MT70150

UNTA 
Gestensteuerung für EIN-AUS
 y Schmale (45mm) LED-Leuchte mit PIR-Sensor.
 y Berührungsloses EIN- und AUS-Schalten an der 
Unterseite.

 y Konventioneller Hauptschalter an der Seite.
 y Warmweißes Licht (3000K), nicht dimmbar.
 y Gehäuse weiß oder silber.
 y Bis zu zehn UNTA können in Reihe verbunden 
werden.

 y Material: Kunststoff/Polycarbonat.
 y Lieferumfang: 230V-Eurostecker-Anschlusskabel 
(180cm), Verbindungskabel (27cm), Montage-
schrauben mit Frontabdeckungen.

UNTA ACRYL  
Durchsichtiges Gehäuse  
 y Sehr Lichtstark mit 800lm.
 y Möbel-Unterbauleuchte aus transparentem Kunst-
stoff für optimale Ausleuchtung.

 y Sehr gute, asymmetrische Ausleuchtung von Ar-
beitsflächen .

 y Integrierte LEDs mit warmweißem Licht (3000K).
 y Hauptschalter an der Seite.
 y Nur als Einzelleuchte einsetzbar.
 y Lieferumfang: 230V-Eurostecker-Anschlusskabel 
(180 cm), Montageschrauben.

 y Material: ABS/Polycarbonat.

FAIR     TRADE ®

Integrierte 
LED

Mit Gestensteuerung
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  LED   LEDUndercabinet Luminaires UNTERBAULEUCHTEN

Linienleuchte – PINOLITE

+40°C

 -30°C

Art. Nr.
Mod. No. Watt Farbe

Color    
h Lumen 

(lm)
Lichtfarbe

Color Temp.

Gewicht
(g)

Weight
VE  B x H x L

 (mm)

MT77210 3,5 Weiß/white 35.000 300 3000K (Ra80) 74 1 (60) 23 x 39 x 280

MT77211 3,5 Weiß/white 35.000 320 4000K (Ra80) 74 1 (60) 23 x 39 x 280

MT77212 12 Weiß/white 35.000 1000 3000K (Ra80) 127 1 (30) 23 x 39 x 580

MT77213 12 Weiß/white 35.000 1100 4000K (Ra80) 127 1 (30) 23 x 39 x 580

MT77214 19 Weiß/white 35.000 1600 3000K (Ra80) 184 1 (30) 23 x 39 x 880

MT77215 19 Weiß/white 35.000 1700 4000K (Ra80) 184 1 (30) 23 x 39 x 880

MT77216 24,5 Weiß/white 35.000 2000 3000K (Ra80) 227 1 (30) 23 x 39 x 1180

MT77217 24,5 Weiß/white 35.000 2200 4000K (Ra80) 227 1 (30) 23 x  39 x 1180

MM87200 150mm Verbindungskabel für PINOLITE separat erhältlich

IP20

150mm Verbindungskabel 
(MM87200) 

MT77210
MT77211

Integrierte 
LED   220–240V/50–60Hz

Lichtstarke Linienleuchten
 y Kompakte Linienleuchten mit integrierten Steck-
verbindern.

 y Keine Abschattung durch transparente  
Übergänge.

 y Einzelne Leuchten können bis zu 10 Meter Länge 
kombiniert werden.

 y Eck-Verbindungskabel für erweiterte Montage-
möglichkeiten.

 y EIN-/AUS-Schalter, jede Leuchte kann einzeln 
geschaltet werden.

 y Integrierte LEDs mit warmweißem (3000K) oder 
neutralweißem (4000) Licht.

 y Inkl. Anschlusskabel 230V, Montageklammern 
und Schrauben.

Bright linear luminaires
 y Compact linear luminaires with integrated plug 
connectors.

 y No shading due to transparent transitions.
 y Individual luminaires can be combined up to 10 
metres in length.

 y Corner connection cable for extended mounting 
options.

 y ON/OFF switch, each lamp can be switched 
individually.

 y Integrated LEDs with warm white (3000K) or 
neutral white (4000) light.

 y Including connection cable 230V, mounting 
clamps and screws.

FAIR     TRADE ®
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  LED Linear Luminaires STABLEUCHTEN

Stableuchte S14s 

+40°C

 -30°C

Art. Nr.
Mod. No. Watt Farbe

Color    
h Lumen 

(lm)
Lichtfarbe

Color Temp.

Gewicht
(g)

Weight
VE  B x H x L

 (mm)

MT70121 5 Weiß/white 25.000 300 2700K (Ra80) 160 1 (60) 36 x 58,5  x 300  

MT70122 8 Weiß/white 25.000 500 2700K (Ra80) 230 1 (60) 36 x 58,5  x 500

MT70129 16 Weiß/white 25.000 1000 2700K (Ra80) 232 1 (60) 36 x 58,5  x 1000

IP20

MT70121

MT70122

MT70129

  220–240V/50–60Hz

LED-Lampe und Leuchte im Komplettset
 y LED-Nachfolger der linienförmigen Glühlampe 
S14s.

 y Mitgeliefertes LIGHTME LED-Leuchtmittel  
wechselbar.

 y Technische Daten der Lampen siehe S. 88.
 y Bewährt in Bad, WC, Küche und Wohnzimmer.
 y Ideal als Spiegelbeleuchtung, Regalleuchte, indi-
rekte Leuchte usw.

 y Mit EIN-AUS-Druckschalter (MT70121/MT70122).
 y Anschlussfertig an 230V.
 y Material: Kunststoff.

LED lamp and luminaire in a complete set
 y LED successor to the linear incandescent lamp S14s.
 y Replaceable LED light source.
 y For technical data of the supplied lamps, see page 88.
 y Proven in bathrooms, WCs, kitchens and living 
rooms.

 y Ideal as mirror lighting, shelf lighting, indirect ligh-
ting etc.

 y With ON-OFF switch (MT70121/MT70122).
 y Ready for connection to 230V.
 y Material: PC.

Nachhaltig

wechselbar
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  LED Rechargeable Undercabinet Luminaires AKKU-SCHRANKLEUCHTEN   LED

+40°C

 -20°C

Integrierte 
LED

Touch- 
Schalter

USB
DC 5V

3,7V 600mAh

Akku-
laufzeit2h Super

flach

Akku-Schrankleuchte –  CASA
Art. Nr.

Mod. No. Watt Farbe
Color    

h Lumen 
(lm)

Lichtfarbe
Color Temp.

Gewicht
(g)

Weight
VE L x B x H 

 (mm)

MT70124 Akku-Unterbauleuchte 1,5 Weiß/white 25.000* 110 2700K (Ra80)
4000K (Ra80) 110� 152 1 (18) 300 x 60 x 15

MT70124

Halterung:
Flexible Anbringung 
per Klebestreifen 
oder mittels einge-
bauter Magneten.

Color
Select

    
 Warmweiß

                   Neutralweiß

Tischdisplay 
Display 18 Stück

Als Regalleuchte Als Notlicht Als Schrankleuchte

Flache und platzsparende Akku-Leuchte
 y Nur 15 mm Aufbauhöhe, sehr platzsparend 
installierbar.

 y Integrierter Li-Ion Akku, Leuchtdauer 2 Stunden, 
Laden per USB-Kabel.

 y Zwei Lichtfarben (warmweiß oder neutralweiß) 
per Schiebeschalter wählbar.

 y Berührungsempfindlicher Touchschalter zum AN/
AUS-Schalten.

 y Angenehm blendfreies Licht (110lm) mit guter 
Farbwiedergabe Ra80.

 y Material: Kunststoff.
 y Lieferumfang: USB-Ladekabel (100cm), 2 Metall-
platten mit Klebepad für integrierten Magnethal-
ter, 2 Schrauben zum Einhängen der Leuchte.

ging via USB cable.
 y Two light colours (warm 
white or neutral white) 
selectable by slide 
switch.

 y Touch-sensitive ON/OFF 
switch.

 y Pleasant glare-free light 
(110lm) with good colour 
rendering Ra80.

 y Material: plastic.
 y Included parts: USB 
charging cable (100cm),  
2 metal plates as ma-
gnet holder, 2 screws.

*Lebensdauer LED-Modul

FAIR     TRADE ®

Flat LED light
 y Integrated Li-Ion battery,  
burning time 2 hours, char-

FlimmerFREI
FlickerFree

AUGENFREUNDLICH
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Rechargeable Undercabinet Luminaires AKKU-SCHRANKLEUCHTEN  LED

+40°C

 -20°C DIMMBAR
100-1%

3,7V 2000mAh
Integrierte 

LED
Touch- 

Schalter
Leuchtdauer

4-10 Std.

Akku- Leuchtstab – MAGIC
Art. Nr.

Mod. No. Watt Farbe
Color    

h Lumen 
(lm)

Lichtfarbe
Color Temp.

Gewicht
(g)

Weight
VE Ø x H (mm)

MT70123 Akku-Leuchtstab 2,5 Weiß/white 25.000* 200 4000K (Ra80) 360� 127 1 (24) 22 x 306

Inkl. magnetische Halterung ermöglicht eine vertikale oder 
horizontale Positionierung mit 360� Ausrichtung. 

MT70123

Mobiles Licht 360� drehbar Immer griffbereit

Tischdisplay 
Display 18 Stück

Tischdisplay 
Display 24 Stück

Vielseitig verwendbare LED-
Akkuleuchte
 y Sehr helles Licht (neutralweiß), 100-
1% dimmbar, Leuchtdauer 4 bis 10 
Stunden.

 y Berührungsempfindlicher Tastschal-
ter zum AN/AUS-Schalten und 
Dimmen.

 y Ausleuchtungsbereich 360� stufen-
los einstellbar durch Magnethalter.

 y Montage des Magnethalters auf 
vielen Untergründen möglich.

 y Material: Stahl/Kunststoff.
 y Lieferumfang: USB-Ladekabel 
(100cm), Halterung für drei Monta-
gearten (inkl. 2 Schrauben, dop-
pelseitiges Klebepad, integrierter 
Magnet).

*Lebensdauer LED-Modul

FAIR     TRADE ®

FlimmerFREI
FlickerFree

AUGENFREUNDLICH

Versatile LED battery lumi-
naire
 y Very bright light (neutral white), 
100-1% dimmable, burning time 
4 to 10 hours.

 y Touch-sensitive switch for ON/
OFF and dimming.

 y Illumination range 360� adjusta-
ble by magnetic holder.

 y The magnetic holder can be 
mounted on many surfaces.

 y Material: steel/plastic.
 y Included parts: USB charging 
cable (100cm), holder for three 
mounting types (incl. 2 screws, 
double-sided adhesive pad, 
integrated magnet).
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  LED   LEDPanels EINLEGELEUCHTEN

Deckenleuchte – PANEL

+45°C

 -20°C

Art. Nr.
Mod. No.

Systemleistung
(inkl. Treiber)

(W)

Panellei-
stung
(W)    

h Lumen 
(lm)

Candela 
(cd)

Lichtfarbe
Color Temp.

System-
spannung

Panel 
Eingangs-
spannung

Panel 
Eingangs-

stromstärke
VE L x B x H

 (mm)

MT76223 36 32,4 50.000 3500 1300 3000K (Ra80) 100� AC220-240~ DC36V 900 mA 1 (4) 620 x 620 x 10

MT76224 36 32,4 50.000 3600 1300 4000K (Ra80) 100� AC220-240~ DC36V 900 mA 1 (4) 620 x 620 x 10

MT76225 36 32,4 50.000 3700 1300 5000K (Ra80) 100� AC220-240~ DC36V 900 mA 1 (4) 620 x 620 x 10

MT76220 – Montage-Set für Panel-Abhängung (Y-Form)

MT76221 – Aufbaurahmen für LED-Panel (weiß)

IP40

IP40
MT76223 MT76224 MT76225

Integrierte 
LED

Einbau

Aufbau

UGR
< 19

AUGENFREUNDLICH

FlimmerFREI
FlickerFree

Pendel

  220–240V/50–60Hz

Das blendarme Licht ist für anspruchsvolle 
Sehaufgaben (UGR <19 – BAP) geeignet.  
MEGATRON LED-Panels haben eine microprismatische 
Oberfläche ohne störende Reflexionen oder optische 
Störer. Sie können in Systemdecken (620 x 620 mm) 
eingelegt, mit einem Montagerahmen aufgebaut oder 
mit Stahlseilen (Y-Seile) abgependelt werden. Die LED-
Panels werden mit einem nicht dimmbaren Konstant-
strom-Treiber (900 mA Konstantstrom) der Schutzklasse 
II geliefert. Für die Dimmbarkeit über DALI, Push-DIM, 
etc. wird ein dimmbarer Treiber benötigt (auf Anfrage).
 y Harmonische Lichtwirkung. 
 y Blendungsarm UGR < 19.
 y LGP aus PMMA (vergilbungsfest).
 y Farbkonsistenz SDCM < 3.
 y Flackerfreier LED-Konstantstrom-Treiber.
 y 40.000 AN/AUS-Schaltungen.
 y 50.000h Betriebsstunden (L70/B50).

The low-glare light is suitable for demanding 
visual tasks (UGR <19 - BAP). 
MEGATRON LED panels have a microprismatic surface 
with no disturbing reflections or optical interference. 
They can be inserted into system ceilings (620 x 620 
mm), mounted with a surface mounting frame or sus-
pended with steel cables (Y-ropes). The LED Panels are 
supplied with a non-dimmable constant current driver 
(900 mA constant current) of protection class II. A 
dimmable driver is required for dimming via DALI, Push-
DIM, etc. (on request). 

 y Harmonious lighting effect.
 y Low glare UGR < 19.
 y LGP made of PMMA (resistant to yellowing).
 y Colour consistency SDCM < 3.
 y Flicker-free LED constant current driver.
 y 40,000 ON/OFF switching cycles.
 y 50.000h operating hours (L70/B50).
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  LED Track Lights

49

Schienenstrahler – LOFT für PAR38/E27

+40°C

 -30°C

Nachhaltig

wechselbar

Art. Nr.
Mod. No. Watt Farbe

Color

dreh-
bar schwenk-

bar

Gewicht
(g)

Weight
VE Ø x H (mm)

MT78200 LOFT Ohne Leuchtmittel - Wir empfehlen:
LIGHTME
LM85123/12W/ 3000K/50�/875lm
MEGAMAN
PAR38 z. B. 
MM17672/15,5W/2800K/35°/950lm

Weiß/white 330° 200° 205 1 (24) 121 x 257

MT78240 LOFT Schwarz/black 330° 200° 205 1 (24) 121 x 257

MT78250 LOFT Silber/silver 330° 200° 205 1 (24) 121 x 257

IP20

MT78200

MT78240 MT78250

 STRAHLER FÜR DIE 3-PHASEN STROMSCHIENEN

AUGENFREUNDLICH

FlimmerFREI
FlickerFree

  220–240V/50–60Hz

Leuchten für LED-Reflektoren PAR38
Die Form folgt der Funktion: Das aufs Nötigste reduzierte Design der Schienenstrahler LOFT für 3-Phasen-Strom-
schienen ordnet sich ganz der Funktionalität der verwendeten LED-Leuchtmittel unter. Je nach Leuchtmittel erset-
zen sie Halogenstrahler von 50W bis 75W.

 y LOFT nimmt LED-Lampen PAR38 mit Fassung E27 auf.
 y Passende LIGHTME-Leuchtmittel siehe S. 54 und S. 83
 y Gehäusematerial: Kunststoff.

 y LOFT accepts LED lamps PAR38 with socket E27.
 y For suitable LIGHTME lamps see page 54 and 83.
 y Housing material: plastic.

Lieferung ohne Leuchtmittel
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Der neueste Coup
LIGHTME®

at it's BEST
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LED - Leuchtmittel 
für jeden Bedarf
Bei LIGHTME finden Sie die LED-Lampen, die 
Sie für Ihre Leuchten mit wechselbaren Licht-
quellen benötigen. Alle wichtigen Original-
Designs und Bauformen, die Sie von den 
Glüh- oder Halogenlampen her kennen, gibt 
es bei LIGHTME  in hochwertiger, energiespa-
render und langlebiger LED-Ausführung. Darü-
ber hinaus finden Sie bei LIGHTME neuartige 
LED-Typen, die mehr Funktionen haben und 
mehr Komfort bieten als die alten Glüh- und 
Halogenlampen.

Specialists in LED lamps 

LIGHTME offers you the LED lamps you need for 
valuable fixtures with replaceable light sources. 
All the important original designs and shapes 
that you know from the incandescent or halogen 
lamps area are available at LIGHTME in high-
quality, energy-saving and durable LED versions. 
In addition, LIGHTME offers new types of LEDs 
that have more functions and offer more comfort 
than the old incandescent lamps.

Wir haben unseren LEDs 
einen Song gewidmet. Hören 
Sie mal rein!

We have dedicated a song to 
our LEDs. Listen to it now!
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  LED   WEISS+RGB                                                                                     White+RGB

 VARILUX® WEISS+RGB
Echtes warmweißes Licht & 15 LED-Farbeffekte – dimmbar!
Ideal für jeden Haushalt – Lieblingsfarbe wählbar.

Funktionen:
Alles mit einer Fernbedienung

Warmweiße Lichtfarbe
bis 1000 Lumen

Dimmen
stufenweise

15 Farben wählen
schneller Farbwechsel

Verschiedene Szenarien
blinkender, gleitender oder manueller Farbwechsel

Anwendungsbeispiele
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  LED   WEISS+RGB                                                                                        White+RGB

Dimmbares Wohnraumlicht
LIGHTME® VARILUX® Weiß+RGB LED-Lampen sind 
die perfekten Alleskönner für jeden Haushalt. Hoch-
wertige warmweiße (2700/3000 Kelvin) LEDs 
spenden gemütliches Wohnraumlicht für jeden Tag.

Tolle Farblichteffekte
Auf Wunsch erzeugen zusätzlich eingebaute 
RGB-LEDs effektvolles farbiges Licht für gemütliche 
Abende, gesellige Partys oder besondere Lichtstim-
mungen. Wählen Sie unter 15 Farben Ihre Lieb-
lingslichtfarbe aus oder aktivieren Sie einen auto-
matischen Farbwechseleffekt.

Komfortable IR-Fernbedienung
Die Infrarot-Fernbedienung verwenden Sie zum 
Dimmen und Schalten der Lampen. Schalten per 
Lichtschalter setzt die Lampe zurück (kein Memory-
effekt).

Einzigartig in Leistung und Preis
Verwenden Sie LIGHTME® VARILUX® Weiß+RGB 
LED-Lampen als Standard-Leuchtmittel: Sie bieten 
viel mehr als normale LED-Lampen. Dennoch sind 
sie nur wenige Euro teurer. 

Dimmerable ambient lights
LIGHTME VARILUX White+RGB LED lamps are per-
fect universal-use lamps for every home. High-class 
warmwhite (2700/3000 Kelvin) LEDs offer cozy 
ambient light for every day use.

Awesome color effects
On demand extra built-in RGB-LEDs provide colored 
light for comfy evenings, convival parties or a spe-
cial ambience. Decide for your favorite color bet-
ween 15 pre-selected colors or activate one of the 
automatic color shift effects.

Comfortable IR-remote 
The IR-remote-control will be used for dimming and 
switching the lamps. Using the lightswitch resets the 
lamp (no memory effect).

Top value for money
Use LIGHTME VARILUX White+RGB LED lamps as 
standard lighting sources: They offer so much more 
than regular LED lamps for minimal upcost.

Weiß+RGB
15 Farben wählbar

Faszinierendes
Licht
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  WEISS+RGB                                                                                     
White+RGB  LED   LED                                                White+RGB WEISS+RGB  LED

LM85190 LM85194 LM85195 LM85390 LM85391 LM85392

Art. Nr.
Mod. No. Watt Ersatz

Equivalent
Sockel

Base
Lumen 
(lm)

Abstrahl-
winkel (�)

Lichtfarbe
Color Temp.

DIMMBAR

   
h VE Ø mm    mm

LM85190 4,5W 25W GU10 250 100� 3000K Ra80 (W+RGB) A+ Ja mit Fernbedienung 25.000 5 (60) 50 57

LM85193 6W 40W E27 470 330� 2700K Ra80 (W+RGB) A+ Ja mit Fernbedienung 25.000 5 (60) 60 114

LM85194 9W 60W E27 810 330� 2700K Ra80 (W+RGB) A+ Ja mit Fernbedienung 25.000 5 (60) 60 114

LM85195 10W 60W E27 810 340� 2700K Ra80 (W+RGB) A+ Ja mit Fernbedienung 25.000 3 (12) 120 156

LM85390 15W 116W E27 1000 90� 3000K Ra80 (W+RGB) A+ Ja mit Fernbedienung 25.000 3 (30) 121 135

LM85391 5,5W 40W E14 470 280� 2700K Ra80 (W+RGB) A+ Ja mit Fernbedienung 25.000 5 (40) 37 107

LM85392 5,5W 40W E14 470 280� 2700K Ra80 (W+RGB) A+ Ja mit Fernbedienung 25.000 5 (40) 47 91

LED - VARILUX® WEISS+RGB
Classic, Tropfenform, Kerzen, PAR16, Globe, PAR38

Anschließen, 
fertig, los:
Praktisches Starter-Set-Leuchtmittel  
mit Fernbedienung.

LM85193

Weiß+RGB
15 Farben wählbar

FAIR     TRADE ®

FlimmerFREI
FlickerFree

AUGENFREUNDLICH
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  RGB/WEISS   LED   White+RGB WEISS+RGB  LED

LED - VARILUX® WEISS+RGB
Tischleuchte, Downlight, Deckenleuchte

LM85198

LM85196

Art. Nr.
Mod. No. Watt Modell

Model
Lumen 
(lm)

Lichtfarbe
Color Temp.

DIMMBAR

   
h VE Ø mm    mm

LM85198 8W Tischleuchte/Table light 630 2700K (RGB/W) Ja mit Fernbedienung 25.000 1 (8) 176 158

LM85196 7W Einbauleuchte/Downlight 470 3000K (RGB/W) Ja mit Fernbedienung 25.000 5 (30) 89 50

LM85197 15W Deckenleuchte/Ceiling light 1000 3000K (RGB/W) Ja mit Fernbedienung 25.000 1 (5) 335 100

LM85197

Weiß+RGB
15 Farben wählbar

Funktionen:
Alles mit einer Fernbedienung

Warmweiße Lichtfarbe
bis 1000 Lumen

Dimmen
stufenweise

15 Farben wählen
schneller Farbwechsel

Verschiedene Szenarien
blinkender, gleitender oder manueller Farbwechsel
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Table Lamp with fan TISCHLEUCHTEN  LED   LED

Art. Nr.
Mod. No. Watt Farbe

Color
Spannung Netzteil

Input Voltage

Ausgangs-Spannung 
Netzteil

Output voltage for adapter

Lumen in 
120� (lm)

Lumen 
(lm)

Candela
(cd)

Lichtfarbe
Color Temp.    

h VE L x B x H (mm)

LM85309 8W Weiß-Grau/
white-grey 100-240V DC 12V EBSO12B-

1201000AG 500 600 950 5000K (Ra80) 15.000 1 (5) 360 x 121 x 400

TISCHLEUCHTE mit Ventilator

Für Sommer und Winter
Die Design-Ventilatorleuchte mit beweglichem Leuch-
tenkopf ermöglicht konzentriertes Arbeiten auch an 
heißen Sommertagen. Die freie Winkeleinstellung 
des Leuchtenkopfes macht die LED-Tischleuchte flexi-
bel in der Ausleuchtung bestimmter Bereiche.

Inkl. Stecker-Netzteil 12V mit ca. 1,5m Kabel.

For summer and winter 
The designer fan lamp with movable lamp head ena-
bles concentrated work even on hot summer days. 
The free angle adjustment of the lamp head makes 
the LED table lamp flexible in the illumination of cer-
tain areas. 
 
Including power supply 12V with plug approx. 1.5m 
cable.

IP20
+45°C

 -20°C

Integrierte 
LED

DIMMBAR

Berührungs-
Sensor
mit Dimm-Funk-
tion

Touch Sensor 
with dimming 
Function

Touch- 
Schalter

3 Stufen 
       Lüftergeschwindigkeit
       Level bladeless Fan

FAIR     TRADE ®

Clevere
Technik

1,5m

FlimmerFREI
FlickerFree

AUGENFREUNDLICH



57

Rechargeable Battery Lantern AKKU-LEUCHTEN  LED

Art. Nr.
Mod. No.

Farbe
Color Watt Lumen 

(lm)
Lichtfarbe

Color Temp.
DIMMBAR

   
h VE Ø mm   mm

LM85300  Dekolicht/Deco light Gold/gold 0,4W 30 2700K (Ra80) Ja/Yes 35.000* 1 (5) 72 204

LM85301  Dekolicht/Deco light Rot/red 0,4W 30 2700K (Ra80) Ja/Yes 35.000* 1 (5) 72 204

LM85302  Dekolicht/Deco light Blau/blue 0,4W 30 2700K (Ra80) Ja/Yes 35.000* 1 (5) 72 204

LM85304  Dekolicht/Deco light Silber/silver 0,4W 30 2700K (Ra80) Ja/Yes 35.000* 1 (5) 72 204

AKKU-TISCHLEUCHTEN im Retro-Design

LED-Akku-Tischleuchte
Ihre Gäste werden staunen, wenn Sie die nostalgi-
sche LED-Akku-Tischleuchte durch Pusten ein- und 
ausschalten! Die kabellose Tischleuchte ist mit 
modernster LED-Technik ausgerüstet und dimmbar. 
In der niedrigsten Einstellung flackert das Licht, als 
wäre es eine echte Flamme. In der höchsten Stufe 
haben sie ein helles Windlicht. Den eingebauten 
Akku schließen Sie zum Aufladen mit dem mitge-
lieferten Kabel an ein USB-Ladegerät an, z.B. vom 
Mobiltelefon. Leuchtdauer bis zu 8 Stunden, Lade-
zeit an USB-Anschluß ca. 3 Stunden. 

Rechargeable Battery LED lantern
Rechargeable battery-operated, cordless LED table 
lamp with blowing controlled ON/Off function. 
Adjustable brightness. Flareing flame effect in the 
lowest dimming level. Modern design in four stunning  
metallic paints. 
Rechargeable battery built-in. Charging through USB 
cable, that can be connected to computer, power 
bank or USB adaptor. Lights up to 8 hours, charging 
time at USB port about 3 hours.

IP44

+35°C

 -15°C

Integrierte 
LED

DIMMBAR
Inkl. USB-Ladekabel (1,8m) für 
DC 5V/500mA.

LM85304LM85300 LM85301 LM85302

Auch im Tischdisplay erhältlich
(16 Stück)
Artikel Nr.: Deko57

USB
DC 5V

3,7V 1600mAh

Akku-
laufzeit8h

*Lebensdauer LED-Modul
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  LED  LED Daylight Sensor Classic INTELLIGENTE LEDs

SENSOR CLASSIC / PAR16
Mit automatischem Dämmerungssensor

LED-Lampen mit Dämmerungssensor
Die Lampen schalten sich abends bei abnehmen-
dem Umgebungslicht automatisch AN und mor-
gens bei ausreichender Helligkeit wieder AUS. Die 
Lampen sind für Außenbereiche vorgesehen. 
Außenleuchten mit  mindestens Schutzart IP44. 
Funktionalität abhängig von Leuchtentyp und Um-
gebungsbedingungen. Beste Funktion in Klarglas-
leuchten.

LED Lamps with Daylight SENSOR 
The lamps automatically turn on in the evening 
when the ambient light level decreases and turn 
off again in the morning when the brightness is 
sufficient. The lamps are intended for outdoor use. 
Outdoor luminaires with at least IP44 protection. 
Functionality depends on luminaire type and 
ambient conditions. Best function in clear glass 
luminaires.

Art. Nr.
Mod. No. Watt Ersatz

Equivalent
Sockel

Base
Lumen 
(lm)

Abstrahl-
winkel (�)

Lichtfarbe
Color Temp.

DIMMBAR

   
h VE Ø mm    mm

LM85165 5,5W 40W E27 470 330� 2700K (Ra80) A+ Nein/No 25.000 5 60 115

LM85166 9,5W 60W E27 810 330� 2700K (Ra80) A+ Nein/No 25.000 5 60 120

LM85369 5W 28W GU10 300 100� 3000K (Ra80) A+ Nein/No 15.000 5 50 57

LM85165 LM85166 LM85369 220–240V/50–60Hz

FAIR     TRADE ®

Pix
ab

ay

FlimmerFREI
FlickerFree

AUGENFREUNDLICH



59

  LED  INTELLIGENTE LEDs 3 Step Dimming

100% 50% 10%

Komfortable LIGHTME® Lampen   
Die VARILUX® 3-Step Dimming LED-Lampe sorgt 
für Dimmkomfort in jeder Leuchte. Der eingebau-
te Dimmer wird über den normalen Lichtschalter 
durch Ein- und Ausschalten betätigt: 
1 x Ein:        100%  
2 x Aus/Ein:   50% 
3 x Aus/Ein:   10%

Comfortable LIGHTME® Lamps
VARILUX® 3-Step Dimming LED lamps provide 
dimming comfort for every luminaire.
The built in dimmer is controlled by the normal light 
switch by turning on and off:

1 x On:       100%
2 x Off/On:  50%
3 x Off/On:  10%

LM85147 LM85148

VARILUX® 3-STEP DIMMING
LED-Lampe dimmen mit jedem Lichtschalter

3-Step Dimmi
ng

®Varilux
50%
10%

LM85149LM85146

Art. Nr.
Mod. No. Watt Ersatz

Equivalent
Sockel

Base
Lumen 
(lm)

Abstrahl-
winkel (�)

Lichtfarbe
Color Temp.

DIMMBAR

   
h VE Ø mm    mm

LM85146 5W 50W GU10 345 38� 3000K (>Ra80) A+ 100% / 50% /10% 25.000 5 50 58

LM85147 5W 40W E14 470 250� 2700K (>Ra80) A+ 100% / 50% /10% 25.000 5 37 108

LM85148 5W 40W E14 470 300� 2700K (>Ra80) A+ 100% / 50% /10% 25.000 5 45 83

LM85149 10W 60W E27 810 250� 2700K (>Ra80) A+ 100% / 50% /10% 25.000 5 60 110

220–240V/50–60Hz

Genial	•	einfach	•	gut

FAIR     TRADE ®

FlimmerFREI
FlickerFree

AUGENFREUNDLICH
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  LED  LED Promotional Multipacks MEHRFACHPACKUNGEN

220–240V/50–60Hz

VORTEILPACKS PAR16/GU10

LM85913
GLAS

LM85907 LM85920
GLAS

Art. Nr.
Mod. No. Watt Ersatz

Equivalent
Sockel

Base
Lumen 
(lm)

Candela
(cd) 

Abstrahl-
winkel (�)

Lichtfarbe
Color Temp.

DIMMBAR

   
h VE Ø mm   mm

LM85907 2er-Pack/2er pack 3,5W 38W GU10 250 600 38� 3000K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 10 50 54

LM85913 2er-Pack/2er pack 4,5W 51W GU10 350 600 38� 3000K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 10 50 55

LM85920 4er-Pack/2er pack 4,5W 51W GU10 350 600 38� 3000K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 10 50 55

LM85905/LM85906
Classic
A60

220–240V/50–60Hz

LM85902
Kerze opal 

Candle

LM85903
Tropfen opal

P45

LM85904
Tropfen opal E27

P45

VORTEILPACKS E14 und E27

Art. Nr.
Mod. No. Watt Ersatz

Equivalent
Sockel

Base
Lumen 
(lm)

Abstrahl-
winkel (�)

Lichtfarbe
Color Temp.

DIMMBAR

   
h VE Ø mm   mm

LM85902 2er-Pack/2er pack 3W 25W E14 250 280� 2700K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 10 37 99

LM85903 2er-Pack/2er pack 3W 25W E14 250 300� 2700K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 10 45 80

LM85904 2er-Pack/2er pack 3W ►25W E27 250 300� 2700K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 10 45 78

LM85905 2er-Pack/2er pack 5W 40W E27 470 330� 2700K (>Ra80) A+ Nein/No 15.000 10 55 101

LM85906 2er-Pack/2er pack 9,5W ►60W E27 810 330� 2700K (>Ra80) A+ Nein/No 15.000 10 60 113

FAIR     TRADE ®

FAIR     TRADE ®

FlimmerFREI
FlickerFree

AUGENFREUNDLICH

FlimmerFREI
FlickerFree

AUGENFREUNDLICH
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  LED Promotional Multipacks MEHRFACHPACKUNGEN

Die LIGHTME Mehrfachverpackungen sind ideal für Promotions oder als Vorratspackungen mit Preisvorteil. Gerne stellen wir Ihnen auch 
Mehrfachverpackungen nach Ihren Bedürfnissen zusammen. 
The LIGHTME multipacks are ideal for promotions or as storage packs with a price advantage. We will also be hap-
py to put together multiple packs according to your needs.

220–240V/50–60Hz

VORTEILPACKS G4 und G9

LM85908 LM85909 LM85911LM85910 LM85912

Art. Nr.
Mod. No. Watt Ersatz

Equivalent
Sockel

Base
Lumen 
(lm)

Abstrahl-
winkel (�)

Lichtfarbe
Color Temp.

DIMMBAR

   
h VE Ø mm   mm

LM85908 2er-Pack/2er pack 1,2W/AC12V 12W G4 100 300� 3000K (>Ra80) A++ Nein/No 25.000 10 12 35

LM85909 2er Pack/2er pack 1,5W 19W G4 180 310� 3000K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 10 10 37

LM85910 2er Pack/2er pack 2,5W 21W G9 200 320� 3000K (>Ra80) A++ Nein/No 25.000 10 16 47

LM85912 3er Pack/3er pack 2,5W 21W G9 200 320� 3000K (>Ra80) A++ Nein/No 25.000 10 16 47

LM85911 2er Pack/2er pack 3,5W 32W G9 350 320� 3000K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 10 16 50

AC 12V AC/DC 12V

FAIR     TRADE ®

FlimmerFREI
FlickerFree

AUGENFREUNDLICH
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  LED  LED Promotional Multipacks  MEHRFACHPACKUNGEN

VORTEILPACKS Reflektor R50/ E14

LM85914 LM85919

Art. Nr.
Mod. No. Watt Ersatz

Equivalent
Sockel

Base
Lumen 
(lm)

Abstrahl-
winkel (�)

Lichtfarbe
Color Temp. DIMMBAR

   
h VE Ø mm   mm

LM85914 2er-Pack/2er pack 5,5W 39W E14 450 110� 2700K (>Ra80) A+ Nein/No 25.000 10 50 86

LM85919 3er-Pack/3er pack 5,5W 39W E14 450 110� 2700K (>Ra80) A+ Nein/No 25.000 10 50 86

220–240V/50–60Hz

Die LIGHTME Mehrfachverpackungen sind ideal für Promotions oder als Vorratspackungen mit Preisvorteil. Gerne stellen wir Ihnen auch 
Mehrfachverpackungen nach Ihren Bedürfnissen zusammen. 
The LIGHTME multipacks are ideal for promotions or as storage packs with a price advantage. We will also be happy to 
put together multiple packs according to your needs.

FAIR     TRADE ®

FlimmerFREI
FlickerFree

AUGENFREUNDLICH
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  LED   MEHRFACHPACKUNGEN Promotional Multipacks

VORTEILPACKS Classic

Art. Nr.
Mod. No. Watt Ersatz

Equivalent
Sockel

Base
Lumen 
(lm)

Abstrahl-
winkel (�)

Lichtfarbe
Color Temp.

DIMMBAR

   
h VE Ø mm   mm

LM85916 3er-Pack/3er pack 9,5W 60W E27 810 330� 2700K (>Ra80) A+ Nein/No 15.000 10 60 112

LM85918 3er-Pack/3er pack 11W 75W E27 1055 330� 2700K (>Ra80) A+ Nein/No 15.000 10 60 117

220–240V/50–60HzLM85916 LM85918

FAIR     TRADE ®
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  LED  LED Promotional Multipacks  MEHRFACHPACKUNGEN

VORTEILPACKS Filament

Art. Nr.
Mod. No. Watt Ersatz

Equivalent
Sockel

Base
Lumen 
(lm)

Abstrahl-
winkel (�)

Lichtfarbe
Color Temp.

DIMMBAR

   
h VE Ø mm   mm

LM85931 5er-Pack/5er pack 4W 40W E14 470 320� 2700K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 10 35 97

LM85933 5er-Pack/5er pack 4W 40W E14 470 320� 2700K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 10 45 78

LM85935 5er-Pack/5er pack 4W 40W E27 470 320� 2700K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 10 60 104

LM85931
Kerze/Candle

LM85935
Classic/A60

LM85933
Tropfen/P45

220–240V/50–60Hz

FAIR     TRADE ®

FlimmerFREI
FlickerFree

AUGENFREUNDLICH
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  LED  AKTIONSWARE Display

Aktions-Display Filament matt
Art. Nr.

Mod. No. Watt Ersatz
Equivalent

Sockel
Base

Lumen 
(lm)

Abstrahl-
winkel (�)

Lichtfarbe
Color Temp.

DIMMBAR

   
h VE Ø mm   mm

LM85247 Classic/A60 7,4W 60W E27 810 320� 2700K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 120 60 104

LM85247 220–240V/50–60Hz

Das Original - wie die 
alte Glühlampe
Warmweiße Lichtfarbe.
Klassische Form.
Mattes Glas.

Die LEDs im Original-Glühlampendesign 
werden auch Ihre Kunden begeistern! 

Sales promotion:
The LEDs in original bulb 
design will also inspire your 
customers! 

VE 120 Stück
Verkaufsfertig verpackt im 

attraktiven POS-Display 

FAIR     TRADE ®

FlimmerFREI
FlickerFree

AUGENFREUNDLICH



66

  LED   LEDHalogen Replacement HALOGENERSATZ

C LASSIC /FILAMENT mini T25 E14
für Kühlschränke, Leuchten und Dunstabzugshauben

LM85201 LM85330

Herkömmliche
 Kühlschrankglühbirne

LM85272

LM85272LM85213

Für Kühlschränke, Leuchten und 
Dunstabzugshauben
Viel heller, viel weniger warm und viel sparsamer als 
herkömmliche Kühlschrank-Glühlampen. In manche Kühl-
schränke passen nur kleine Lampen-Bauformen, in ande-
ren kann auch die LED-Filament Mini verwendet werden.

For fridges, luminares and
kitchen hoods
Much brighter, significantly less heat emitting and 
much more energy efficient than incandescent fridge 
bulbs! Note: In some fridges, the space is limited 
so that only small and short lamps can be installed. 
Others allow the use of the LED filament.

Art. Nr.
Mod. No. Watt Ersatz

Equivalent
Sockel

Base
Lumen 
(lm)

Abstrahl-
winkel (�)

Lichtfarbe
Color Temp.

DIMMBAR

   
h VE Ø mm   mm

LM85201  Classic mini/Classic mini 1,8W 15W E14 140 300� 2700K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 5 25 59

LM85213  Classic mini/Classic mini 2,5W 21W E14 200 300� 2700K (>Ra80) A++ Nein/No 25.000 5 25 60

LM85330  Classic mini/Classic mini 2,5W 25W E14 250 270� 2700K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 5 25 59

LM85272  Filament mini/Filament mini 4W 40W E14 470 320� 2700K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 5 25 80

FAIR     TRADE ®

AUGENFREUNDLICH

FlimmerFREI
FlickerFree

Geeignet für 
kleine Leuchten

LM85272
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  LED Halogen Replacement HALOGENERSATZ

Ersatz für Glüh- und Halogenlampen
Für die Halogenlampenfassung B15d finden Sie hier 
lichtstarken LED-Ersatz mit bis zu 1055 Lumen (vergleich-
bar mit einer 75 Watt Glühlampe). Die E14-Variante eig-
net sich für Kronleuchter und Wandleuchten mit knappen 
Einbaumaßen für die Leuchtmittel.

Replaces incandescent and halogen lamps 
For the halogen lamp socket B15d you will find here 
a bright LED replacement with up to 1055 lumens 
(comparable to a 75 Watt incandescent lamp). The 
E14 variant is suitable for chandeliers and wall lights 
with tight installation dimensions for the bulbs.

C LASSIC mini T18 E14 & B15d

220–240V/50–60Hz

LM85355LM85357 LM85356LM85358

Art. Nr.
Mod. No. Watt Ersatz

Equivalent
Sockel

Base
Lumen 
(lm)

Abstrahl-
winkel (�)

Lichtfarbe
Color Temp.

DIMMBAR

   
h VE Ø mm   mm

LM85357  T18/T18 8W 75W E14 1055 320� 2700K (>Ra80) A++ Ja/Yes 15.000 5 18 100

LM85358  T18/T18 8W 75W B15d 1055 320� 3000K (>Ra80) A++ Ja/Yes 15.000 5 18 100

LM85355  T18/T18 5,5W 46W E14 575 320� 2700K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 5 18 57

LM85356  T18/T18 5,5W 48W B15d 600 320� 3000K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 5 18 57

 dimmbar
 dimmable
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  LED  LED Halogen Replacement HALOGENERSATZ

Art. Nr.
Mod. No. Watt Ersatz

Equivalent
Sockel

Base
Lumen 
(lm)

Abstrahlwin-
kel (�)

Lichtfarbe
Color Temp.

DIMMBAR

   
h VE Ø mm   mm

LM85126 Matt/frosted 1,2W/AC12V 12W G4 100 300� 3000K (>Ra80) A++ Nein/No 25.000 5 12 38

LM85225 Matt/frosted 1,5W 19W G4 180 310� 3000K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 5 10 37

LM85331 Matt/frosted 2,4W/AC12V 27W G4 275 320� 3000K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 5 13 44

LM85374 Matt/frosted 2,5W 28W G4 300 320� 3000K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 5 11 40

LM85375 Matt/frosted 4W 39W G4 450 320� 3000K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 5 15 46

Art. Nr.
Mod. No. Watt Ersatz

Equivalent
Sockel

Base
Lumen 
(lm)

Abstrahlwin-
kel (�)

Lichtfarbe
Color Temp.

DIMMBAR

   
h VE Ø mm   mm

LM85222 Matt/frosted 1,2W/ AC12V 12W GY6.35 100 300� 3000K (>Ra80) A++ Nein/No 25.000 5 12 35

LED-G4/GY6.35-Lampen
•	 Superkleine Niedervolt LED-Lampen.
•	 1:1 Ersatz für Halogen-Pin-Lampen.
•	 Lichtfarbe wie bei Halogenlampen.
•	 Sofort hell.
•	 Bis zu 90% Energieeinsparung.
•	 Bitte vergleichen Sie die Abmessungen der 

LED-Lampen mit den zu ersetzenden Halogen-
lampen.

•	 Prüfen Sie nach Möglichkeit die Bauart ihres 
Trafos (12V AC oder 12V  DC).

LED G4/GY6.35 Lamps
•	 Very small low-voltage LED lamp.
•	 1:1 replacement for halogen-bipin-lamps.
•	 Light color resembling halogen bulbs.
•	 Immediately bright.
•	 Up to 90% energy saving.
•	 Please compare the dimensions of the LED 

lamps with the halogen lamps to be replaced.
•	 If possible, check the type of your transformer 

(12V AC or 12V DC).

STECKSOCKEL G4

LM85126

LM85222

AC 12V AC/DC 12V

AC 12V 

STECKSOCKEL GY6.35

LM85331LM85225 LM85374 LM85375

FAIR     TRADE ®

FAIR     TRADE ®
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  LED Halogen Replacement HALOGENERSATZ

LM85125LM85211

STECKSOCKEL G9

220–240V/50–60Hz

LM85224 LM85368 LM85333 LM85334LM85226 LM85335

FAIR     TRADE ®

Art. Nr.
Mod. No. Watt Ersatz

Equivalent
Sockel

Base
Lumen 
(lm)

Abstrahl-
winkel (�)

Lichtfarbe
Color Temp.

DIMMBAR

   
h VE Ø mm   mm

LM85226 Matt/frosted 3,5W 25W G9 250 310� 3000K (>Ra80) A+ Ja/Yes 15.000 10 16 50

LM85335 Glas/Glas 4,5W 42W G9 510 320� 2800K (>Ra80) A++ Ja/Yes 25.000 10 24 64

LM85211 Matt/frosted 2W 11W G9 90 - 2700K (>Ra80) A Nein/No 25.000 10 14 47

LM85125 Matt/frosted 2,5W 21W G9 200 320� 3000K (>Ra80) A++ Nein/No 25.000 10 16 47

LM85224 Matt/frosted 3,5W 32W G9 350 320� 3000K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 10 16 50

LM85368 Glas/Glas 3,5W 37W G9 420 340� 3000K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 10 13 60

LM85333 Matt/frosted 3,8W 37W G9 430 320� 3000K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 10 20 58

LM85334 Glas/Glas 4,5W 47W G9 600 320� 2800K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 10 24 64

LED-G9-Lampen
•	 Lichtstarke LEDs als Ersatz für Halogen-Hoch-

voltlampen.
•	 Sofortiger Start mit 100% Anfangshelligkeit.
•	 Bis zu 90% Energieeinsparung.

LED G9 Lamps
•	 High-performance LEDs as replacement for 

halogen high voltage lamps.
•	 Immediate start with 100% initial brightness.
•	 Up to 90% energy saving.

 dimmbar
 dimmable
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  LED  LED Halogen Replacement HALOGENERSATZ

Art. Nr.
Mod. No. Watt Sockel

Base
Lumen 
(lm)

Abstrahlwin-
kel (�)

Lichtfarbe
Color Temp.

DIMMBAR

   
h VE Tiefe x Breite

(mm)   mm

LM85156 5W R7s 400 240� 3000K (>Ra80) A+ Nein/No 25.000 5 25 x 42 78

LM85155 10W R7s 810 240� 3000K (>Ra80) A+ Nein/No 25.000 5 25 x 42 118

Für maximale Lichtausbeute
LIGHTME® R7s LED-Stablampen mit flächiger LED-
Anordnung für maximale Lichtausnutzung in eine 
Richtung. Besonders geeignet für Strahlerleuchten. 
Sofort hell, schaltfest und für Bewegungsmelder ge-
eignet.

Top Performance and Efficiency
LIGHTME® R7s LED lamps with a directional beam 
characteristic replace high voltage halogen lamps in 
many applications. Recommended for use in existing 
halogen floodlights. Immediately bright, shock-resistant 
and suitable for motion detectors.

220–240V/50–60Hz

R7s – directional

LM85156 LM85155

810lm

LED-R7s als Flächenstrahler:
100% Licht in eine Richtung

Beispiel

FAIR     TRADE ®
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  LED Halogen Replacement HALOGENERSATZ

220–240V/50–60Hz

Art. Nr.
Mod. No. Watt Sockel

Base
Lumen 
(lm)

Abstrahlwin-
kel (�)

Lichtfarbe
Color Temp.

DIMMBAR

   
h VE Ø (mm)   mm

LM85152 5,5W R7s 575 360� 3000K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 5 15 78

LM85153 9W R7s 900 360� 3000K (>Ra80) A+ Nein/No 15.000 5 15 118

Art. Nr.
Mod. No. Watt Sockel

Base
Lumen 
(lm)

Abstrahlwin-
kel (�)

Lichtfarbe
Color Temp.

DIMMBAR

   
h VE Ø (mm)   mm

LM85353  Keramik/ceramic 12,5W R7s 1400 280� 3000K (>Ra80) A+ Nein/No 15.000 5 29 78

LM85354  Keramik/ceramic 20W R7s 2200 280� 3000K (>Ra80) A+ Nein/No 15.000 5 29 118

Rundum leuchtende LED-Stäbe R7s
LIGHTME® R7s LED-Stablampen ersetzen Hochvolt-
Halogenbrenner in vielen Anwendungen. Sofort 
hell, schaltfest und für Bewegungsmelder geeignet. 
Mit bis zu 2200 Lumen sehr lichtstark und für indi-
rekte Deckenfluter geeignet.

LED Replacement for Halogen R7s
LIGHTME® R7s LED lamps 360� replace high voltage 
halogen lamps in many applications. Immediately 
bright, shock-resistant and suitable for motion 
detectors. With up to 2200 lumens very bright and 
suitable for indirect uplights.

220–240V/50–60Hz

R 7s – 360�

R 7s – High Lumen

LM85153

LM85354

LM85152

LM85353

Originalgrößenvergleich
LM85152



Herkömmliche R7s
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  LED   Incandescent Replacement  GLÜHLAMPENERSATZ DIMMBAR

FILAMENT – klar & matt  E14/E27     

LM85263
LM85264

220–240V/50–60Hz

LM85139
LM85278

LM85265 LM85267LM85266 LM85277
LM85279

Art. Nr.
Mod. No.

MATTGLAS
Frosted glas Watt Ersatz

Equivalent
Sockel

Base
Lumen 
(lm)

Abstrahl-
winkel (�)

Lichtfarbe
Color Temp.

DIMMBAR

   
h VE Ø mm    mm

LM85266 Kerze matt/candle frosted 4,5W 40W E14 470 360� 2700K (>Ra80) A++ Ja/Yes 15.000 5 35 97

LM85267 Tropfen matt/P45 frosted 4,5W 40W E14 470 360� 2700K (>Ra80) A++ Ja/Yes 15.000 5 45 78

LM85277 Classis matt/A60 frosted 7,4W 60W E27 810 360� 2700K (>Ra80) A++ Ja/Yes 15.000 5 60 104

LM85279 Classis matt/A60 frosted 8,5W 75W E27 1055 360� 2700K (>Ra80) A++ Ja/Yes 15.000 5 60 104

Art. Nr.
Mod. No.

KLARGLAS
Clear glas Watt Ersatz

Equivalent
Sockel

Base
Lumen 
(lm)

Abstrahl-
winkel (�)

Lichtfarbe
Color Temp.

DIMMBAR

   
h VE Ø mm    mm

LM85263  Kerze klar/candle clear 3W 25W E14 250 360� 2700K (>Ra80) A++ Ja/Yes 15.000 5 35 97

LM85264  Kerze klar/candle clear 4,5W 40W E14 470 360� 2700K (>Ra80) A++ Ja/Yes 15.000 5 35 97

LM85265  Tropfen klar/P45 clear 4,5W 40W E14 470 360� 2700K (>Ra80) A++ Ja/Yes 15.000 5 45 78

LM85139 Classis klar/A60 clear 7W 60W E27 810 360� 2700K (>Ra80) A++ Ja/Yes 15.000 5 60 104

LM85278 Classis klar/A60 clear 8,5W 75W E27 1055 360� 2700K (>Ra80) A++ Ja/Yes 15.000 5 60 104

Der Glühlampe zum Verwechseln ähnlich 
und dimmbar
Die dimmbaren LIGHTME  LED-Filamentlampen 
„klar“ und „matt“ haben die gleichen Glaskolben 
wie traditionelle Glühlampen, denen sie zum 
Verwechseln ähnlich sehen. Sie verfügen über 
eine angenehme warmweiße Lichtfarbe, geben 
brillantes Licht und erreichen die beste Energieef-
fizienzklasse A++. Sie sind mit vielen handelsübli-
chen Dimmern von 100 auf 20 Prozent dimmbar.

Similar to the incandescent lamp and 
dimmable
The dimmable LIGHTME LED filament lamps 
"clear" and "frosted" have the same glass bulbs 
as traditional incandescent lamps, which they 
look so similar to. They have a pleasant warm 
white light colour, provide brilliant light and achie-
ve the best energy efficiency class A++. They can 
be dimmed from 100 to 20 percent with many 
standard dimmers.

 dimmbar
 dimmable

FAIR     TRADE ®

FlimmerFREI
FlickerFree

AUGENFREUNDLICH
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Art. Nr.
Mod. No.

KLARGLAS
Clear glas Watt Ersatz

Equivalent
Sockel

Base
Lumen 
(lm)

Abstrahl-
winkel (�)

Lichtfarbe
Color Temp.

DIMMBAR

   
h VE Ø mm   mm

LM85130  Kerze klar/candle clear 2,5W 25W E14 250 360� 2700K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 5 35 97

LM85131  Kerze klar/candle clear 4,5W 40W E14 470 360� 2700K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 5 35 97

LM85178  Kerze gedreht/candle twist 2W 25W E14 250 360� 2700K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 5 35 97

LM85340  Kerze klar/candle clear 4,5W 40W E14 470 360� 4000K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 5 35 97

LM85336  Kerze klar/candle clear 7W 60W E14 810 360� 2700K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 5 35 97

Art. Nr.
Mod. No.

KLARGLAS
Clear glas Watt Ersatz

Equivalent
Sockel

Base
Lumen 
(lm)

Abstrahl-
winkel (�)

Lichtfarbe
Color Temp.

DIMMBAR

   
h VE Ø mm   mm

LM85134  Classic klar/A60 clear 2,5W 25W E27 250 360� 2700K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 5 60 104

LM85135  Classic klar/A60 clear 4,5W 40W E27 470 360� 2700K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 5 60 104

LM85136  Classic klar/A60 clear 7W 60W E27 810 360� 2700K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 5 60 104

LM85343  Classic klar/A60 clear 7W 60W E27 810 360� 4000K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 5 60 104

LM85137  Classic klar/A60 clear 8W 75W E27 1055 360� 2700K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 5 60 104

LM85344  Classic klar/A60 clear 8W 75W E27 1055 360� 4000K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 5 60 104

LM85349  Classic klar/A60 clear 11W 100W E27 1521 360� 2700K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 5 60 105

Art. Nr.
Mod. No.

KLARGLAS
Clear glas Watt Ersatz

Equivalent
Sockel

Base
Lumen 
(lm)

Abstrahl-
winkel (�)

Lichtfarbe
Color Temp.

DIMMBAR

   
h VE Ø mm   mm

LM85132  Tropfen klar/P45 clear 2,5W 25W E14 250 360� 2700K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 5 45 80

LM85273  Tropfen klar/P45 clear 2,5W 25W E27 250 360� 2700K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 5 45 78

LM85133  Tropfen klar/P45 clear 4,5W 40W E14 470 360� 2700K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 5 45 80

LM85341  Tropfen klar/P45 clear 4,5W 40W E14 470 360� 4000K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 5 45 80

LM85275  Tropfen klar/P45 clear 4,5W 40W E27 470 360� 2700K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 5 45 80

LM85342  Tropfen klar/P45 clear 4,5W 40W E27 470 360� 4000K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 5 45 80

LM85337  Tropfen klar/P45 clear 7W 60W E14 810 360� 2700K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 5 45 78

LM85338  Tropfen klar/P45 clear 7W 60W E27 810 360� 2700K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 5 45 77

FILAMENT – klar E14/E27     

LM85130
LM85131
LM85340
LM85336

LM85178 LM85132
LM85133

LM85341
LM85337

LM85273 
LM85275

LM85342
LM85338

LM85134
LM85135

LM85136
LM85137

LM85343
LM85344
LM85349

FAIR     TRADE ®
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Art. Nr.
Mod. No.

MATTGLAS
Frosted glas Watt Ersatz

Equivalent
Sockel

Base
Lumen 
(lm)

Abstrahl-
winkel (�)

Lichtfarbe
Color Temp.

DIMMBAR

   
h VE Ø mm   mm

LM85170  Kerze matt/candle frosted 2,5W 25W E14 250 360� 2700K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 5 35 97

LM85171  Kerze matt/candle frosted 4,5W 40W E14 470 360� 2700K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 5 35 97

Art. Nr.
Mod. No.

MATTGLAS
Frosted glas Watt Ersatz

Equivalent
Sockel

Base
Lumen 
(lm)

Abstrahl-
winkel (�)

Lichtfarbe
Color Temp.

DIMMBAR

   
h VE Ø mm   mm

LM85174  Classic matt/A60 frosted 2,5W 25W E27 250 360� 2700K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 5 60 104

LM85175  Classic matt/A60 frosted 4,5W 40W E27 470 360� 2700K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 5 60 104

LM85176  Classic matt/A60 frosted 7W 60W E27 810 360� 2700K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 5 60 104 

LM85177  Classic matt/A60 frosted 8W 75W E27 1055 360� 2700K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 5 60 104

LM85339  Classic matt/A60 frosted 11W 95W E27 1420 360� 2700K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 5 60 105

Art. Nr.
Mod. No.

MATTGLAS
Frosted glas Watt Ersatz

Equivalent
Sockel

Base
Lumen 
(lm)

Abstrahl-
winkel (�)

Lichtfarbe
Color Temp.

DIMMBAR

   
h VE Ø mm   mm

LM85172  Tropfen matt/P45 frosted 2,5W 25W E14 250 360� 2700K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 5 45 80

LM85173  Tropfen matt/P45 frosted 4,5W 40W E14 470 360� 2700K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 5 45 80

LM85274  Tropfen matt/P45 frosted 2,5W 25W E27 250 360� 2700K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 5 45 80

LM85276  Tropfen matt/P45 frosted 4,5W 40W E27 470 360� 2700K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 5 45 80

FILAMENT – matt E14/E27     

LM85172
LM85173

LM85170
LM85171

LM85274
LM85276

LM85174
LM85175

LM85176
LM85177
LM85339

Anwendungstipps für LED-Filament-Lampen
Grundsätzlich können Sie LED-Filamentlampen in 
den gleichen Anwendungssituationen verwenden 
wie Glüh- und Halogenlampen. Überlegen Sie sorg-
fältig, wo Sie glasklare Lampen verwenden und wo 
matte Lampen besser geeignet sind. Klare Lampen 
geben ein funkelndes, brillantes Licht, vor allem 
in Verbindung mit Kristallleuchtern. Matte Lampen 
leuchten homogener und weniger grell. 
Für geschlossene Leuchten empfehlen wir unsere 
Modelle auf den Seiten 78 bis 79.

Application tips for LED filament lamps
In principle, you can use LED filament lamps 
in the same application situations as incande-
scent and halogen lamps. Think carefully where 
to use crystal clear lamps and where frosted 
lamps are more suitable. Clear lamps give a 
sparkling, brilliant light, especially in combina-
tion with crystal chandeliers. Matt lamps shine 
more homogeneously with less glare. 
For use in enclosed luminaires we recommend 
our models on pages 78 to 79.

FAIR     TRADE ®
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220–240V/50–60Hz
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KOPFSPIEGELLAMPEN

LM85143
LM85268 LM85144 LM85145

Art. Nr.
Mod. No.

KOPFSPIEGELLAMPE
MIRROR FILAMENT LAMPS Watt Ersatz

Equivalent
Sockel

Base
Lumen 
(lm)

Lichtfarbe
Color Temp.

DIMMBAR

   
h VE Ø mm   mm

LM85268  Tropfen silber/P45 silver 4,5W 35W E14 400 2700K (>Ra80) A++ Ja/yes 15.000 5 45 78

LM85143  Tropfen silber/P45 silver 4W 35W E14 400 2700K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 5 45 80

LM85144  Classic silber/A60 silver 4W 35W E27 400 2700K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 5 60 104

LM85145  Classic gold/A60 gold 4W 35W E27 400 2700K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 5 60 104

LED-Kopfspiegellampen
Die LIGHTME LED-Kopfspiegellampen 
erzeugen indirektes, blendfreies Licht in 
warmweißer Lichtfarbe. Durch den Spie-
gel wird das Licht nur seitlich bzw. nach 
hinten abgestrahlt. Echtglaskolben mit 
metallischer Bedampfung in Silber oder 
Gold. Die Filaments (LED-Stäbchen) sind 
besonders stromsparend. Originalgröße 
wie bei Glühlampen. Modell LM85268 
ist dimmbar von 100–20%.

LED Crown Mirror Lamps
The LIGHTME LED crown mirror lamps 
produce indirect, glare-free light in a 
warm white light colour. The light is emit-
ted only to the side or back. 

FAIR     TRADE ®

FlimmerFREI
FlickerFree
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CURVED FILAMENT – Gold  

LM85162 LM85163 LM85164
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Goldwarmes Licht
Warm wie Gold. Schön wie Glühlampen. Gemüt-
lich ohne Blendung. LIGHTME Curved-Filament 
LED-Lampen haben eine superwarmweiße Farb-
temperatur (1800K/2500K). Die gewendelten 
LED-Filaments wirken besonders interessant und 
dekorativ, wenn die Lampen an Pendeln, in Leuch-
ten ohne Schirm oder aus Glas verwendet werden. 
Dank des goldfarbenen Glaskolbens sehen die 
Lampen auch im ausgeschalteten Zustand klas-
sisch-schön aus.

Golden Warm Light
Warm as gold. Beautiful as incandescant lamps. 
Cosy without glare. LIGHTME Curved-Filament LED-
lamps have a super warmwhite colour temperature 
(1800K/2500K). The curved LED filaments appear 
interesting and decorative, in particular when used 
in pendant luminaires, luminaires without shade or 
made of glass. Due to the golden glass bulb these 
LED lamps look beautiful  even when the light is 
switched off. 

Art. Nr.
Mod. No.

KOPFSPIEGEL
MIRROR FILAMENT LAMPS Watt Ersatz

Equivalent
Sockel

Base
Lumen 
(lm)

Abstrahl-
winkel (�)

Lichtfarbe
Color Temp.

DIMMBAR

   
h VE Ø mm   mm

LM85162 Vintage/Vintage 2,5W 14W E14 125 360� 1800K (Ra80) superwarmweiß A+ Nein/No 15.000 5 35 97

LM85163 Vintage/Vintage 2,5W 14W E27 125 360� 1800K (Ra80) superwarmweiß A+ Nein/No 15.000 5 60 104

LM85164 Vintage/Vintage 5W 25W E27 250 360� 1800K (Ra80) superwarmweiß A Nein/No 15.000 6 95 140

LM85138  Vintage/Vintage 4,5W 39W E27 450 360�  2500K (Ra80) superwarmweiß A++ Nein/No 15.000 5 64 140

FAIR     TRADE ®

FlimmerFREI
FlickerFree
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KERZEN / TROPFEN E14/E27

LM85231
LM85214

LM85373

220–240V/50–60Hz

LM85232
LM85215

LM85372LM85243
LM85216

LM85371

Art. Nr.
Mod. No. Watt Ersatz

Equivalent
Sockel

Base
Lumen 
(lm)

Abstrahl-
winkel (�)

Lichtfarbe
Color Temp.

DIMMBAR

   
h VE Ø mm   mm

LM85231 Kerze matt/Candle matt 3W 25W E14 250 280� 2700K (>Ra80) A++ Nein/No 25.000 5 37 99

LM85214 Kerze matt/Candle matt 5W 40W E14 470 280� 2700K (>Ra80) A+ Nein/No 15.000 5 37 99

LM85373 Kerze Keramik/Candle ceramic 8W 60W E14 810 320� 2700K (>Ra80) A+ Nein/No 15.000 5 37 110

Art. Nr.
Mod. No. Watt Ersatz

Equivalent
Sockel

Base
Lumen 
(lm)

Abstrahl-
winkel (�)

Lichtfarbe
Color Temp.

DIMMBAR

   
h VE Ø mm   mm

LM85232  Tropfen matt/P45 matt 3W 25W E14 250 300� 2700K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 5 45 80

LM85215  Tropfen matt/P45 matt 5W 40W E14 470 300� 2700K (>Ra80) A+ Nein/No 15.000 5 45 80

LM85243  Tropfen matt/P45 matt 3W 25W E27 250 300� 2700K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 5 45 78

LM85216  Tropfen matt/P45 matt 5W 40W E27 470 300� 2700K (>Ra80) A+ Nein/No 15.000 5 45 78

LM85371  Tropfen Keramik/P45 ceramic 8W 60W E14 810 320� 2700K (>Ra80) A+ Nein/No 15.000 5 45 90

LM85372  Tropfen Keramik/P45 ceramic 8W 60W E27 810 320� 2700K (>Ra80) A+ Nein/No 15.000 5 45 84

FAIR     TRADE ®

FlimmerFREI
FlickerFree

AUGENFREUNDLICH



  LED   Incandescent Replacement  GLÜHLAMPENERSATZ

220–240V/50–60Hz

79

CLASSIC E27 

LM85218
LM85109

LM85168LM85217 LM85236 LM85158
LM85159

LM85169

Warmweiße 
Lichtfarbe

warm white 
light color 

Tageslicht/
Neutralweiß

daylight 6500K
neutral white 4000K

LED-Classic mit warmweißem Licht
Die ideale Farbtemperatur für alle Anwendun-
gen im Wohnbereich. Entspricht der klassischen 
Glühlampe. Geringe Blaulichtanteile - auch für 
die Abendstunden zu empfehlen.

LED-Classic mit neutralweißem Licht
Weißes Licht ohne gelblichen Farbstich. Ideal für 
alle Arbeitsbereiche und für Tätigkeiten, bei de-
nen ein besonders hell wirkendes Licht gewünscht 
wird. Tageslichtweiß wirkt dank höherem Blaulich-
tanteil besonders aktivierend und vitalisierend.

Art. Nr.
Mod. No.

MATTGLAS
Frosted glas Watt Ersatz

Equivalent
Sockel

Base
Lumen 
(lm)

Abstrahl-
winkel (�)

Lichtfarbe
Color Temp.

DIMMBAR

   
h VE Ø mm   mm

LM85217  Classic opal/A55 opal 5W ►40W E27 470 330� 2700K (>Ra80) A+ Nein/No 15.000 5 55 101

LM85218  Classic opal/A60 opal 9,5W ►60W E27 810 330� 2700K (>Ra80) A+ Nein/No 15.000 5 60 113

LM85109  Classic opal/A60 opal 9,5W ►60W E27 810 330� 6500K (>Ra80) A+ Nein/No 15.000 5 60 113

LM85236  Classic opal/A60 opal 11W ►75W E27 1055 330� 2700K (>Ra80) A+ Nein/No 15.000 5 60 117

LM85158  Classic opal/A60 opal 14W 100W E27 1521 320� 2700K (>Ra80) A+ Nein/No 15.000 5 60 112

LM85168  Classic opal/A60 opal 14W 100W E27 1600 320� 4000K (>Ra80) A+ Nein/No 15.000 5 60 112

LM85159  Classic opal/A65 opal 15W 120W E27 1900 320� 2700K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 5 65 118

LM85169  Classic opal/A70 opal 18,5W 150W E27 2452 320� 2700K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 5 70 134

FAIR     TRADE ®

FlimmerFREI
FlickerFree
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80
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LM85270 LM85271

 G LOBE E27

LED-Globe-Lampen
Das moderne Design unterstreicht die hochwertige 
Qualität dieser LED-Globes.

LED Globe Lamps
The modern design underlines the high quality of 
these Globe-LED.

LM85189

Art. Nr.
Mod. No. Watt Ersatz

Equivalent
Sockel

Base
Lumen 
(lm)

Abstrahl-
winkel (�)

Lichtfarbe
Color Temp.

DIMMBAR

   
h VE Ø mm   mm

LM85189  Globe opal/Globe 95 opal 7W 60W E27 810 340� 2700K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 6 95 140

LM85270  Globe opal/Globe 95 opal 11W 75W E27 1055 330� 2700K (>Ra80) A+ Nein/No 25.000 6 95 136

LM85271  Globe opal/Globe 120 opal 15W 100W E27 1521 340� 2700K (>Ra80) A+ Nein/No 25.000 6 120 156

FAIR     TRADE ®

FlimmerFREI
FlickerFree
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220–240V/50–60Hz

LILIPUT  E14/E27/GU10

LED-Kolben-Lampen
Diese LIGHTME Modelle sind eine Alternative zu LED-
Lampen in Classic- oder Kerzenform. Sie sind sehr 
energieeffizient, haben eine besonders gute Lichtver-
teilung (320� Rundumabstrahlung) und passen durch 
die schmale Bauweise in eng gebaute Leuchten. Wir 
empfehlen LED-Kolben-Lampen für Leuchten mit Leuch-
tenschirmen oder Glasabdeckungen.

LED Corn Lamps
These LIGHTME models are an alternative to the LED 
lamps in classic and candle shape. They provide high 
energy efficiency, have a very good light distribution 
(320�illumination). Thanks to their slim design these 
lamps fit into narrowly built luminaires. We recom-
mend LED corn lamps for luminaires with lampshades 
or glass covers.

LM85100
LM85350

LM85101
LM85351

LM85102
LM85352

LM85160
LM85360

LM85161
LM85361

Art. Nr.
Mod. No. Watt Ersatz

Equivalent
Sockel

Base
Lumen 
(lm)

Abstrahl-
winkel (�)

Lichtfarbe
Color Temp.

DIMMBAR

   
h VE Ø mm   mm

LM85100  Slimline/Slimline 4W 35W E14 400 320� 3000K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 5 30 89

LM85350  Slimline/Slimline 4W 37W E14 420 320� 4000K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 5 30 89

LM85101  Slimline/Slimline 4W 35W E27 400 320� 3000K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 5 30 86

LM85351  Slimline/Slimline 4W 37W E27 420 320� 4000K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 5 30 86

LM85102  Slimline/Slimline 4W 35W GU10 400 320� 3000K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 5 30 80

LM85352  Slimline/Slimline 4W 37W GU10 420 320� 4000K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 5 30 80

LM85160  Slimline T40/Slimline T40 8W 60W E14 810 320� 3000K (>Ra80) A+ Nein/No 20.000 5 40 117,5

LM85360  Slimline T40/Slimline T40 8W 60W E14 810 320� 4000K (>Ra80) A+ Nein/No 20.000 5 40 117,5

LM85161  Slimline T40/Slimline T40 8W 60W E27 810 320� 3000K (>Ra80) A+ Nein/No 20.000 5 40 112

LM85361  Slimline T40/Slimline T40 8W 60W E27 810 320� 4000K (>Ra80) A+ Nein/No 20.000 5 40 112

FAIR     TRADE ®
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220–240V/50–60Hz

GX53 DIFFUSOR Keramik

Art. Nr.
Mod. No. Watt Ersatz

Equivalent
Sockel

Base
Lumen 
(lm)

Abstrahl-
winkel (�)

Lichtfarbe
Color Temp.

DIMMBAR

   
h VE Ø mm   mm

LM85297 Keramik/ceramics 7W 48W GX53 600 110� 2700K (>Ra80) A+ Nein/No 15.000 10 25 75

FAIR     TRADE ®

Flach, effizient und umweltgerecht
LIGHTME GX53 LED-Lampen sind flache, runde 
und sehr kompakte Leuchtmittel, die vor allem in Ein-
bauleuchten, Aufbauleuchten oder Außenleuchten 
verwendet werden. GX53-LEDs können durch ihren 
Bajonettsockel ganz einfach ausgewechselt werden. 
GX53-Leuchten sind somit umweltfreundlicher und 
nachhaltiger als Leuchten mit fest verbauten LEDs. Ein 
weiteres Plus ist das gute Wärmemanagement durch 
das Keramikgehäuse und das UV-freie Licht. Daher 
werden LIGHTME GX53 LED-Lampen häufig in Mö-
beln, zum Beispiel in Schränken, Vitrinen, Regalen, 
Badmöbeln, Einbauten oder im Trockenbau verwen-
det. Dank 230-V-Direktanschluss sind keine Netzteile 
oder Vorschaltgeräte erforderlich. 

Flat, efficient and environmental-friendly 
LIGHTME GX53 LED lamps are flat, round and very 
compact light sources that are mainly used in recessed 
luminaires, surface-mounted luminaires or outdoor 
luminaires. GX53 LEDs can be easily replaced thanks 
to their bayonet base. GX53 luminaires are therefore 
more environmental-friendly and sustainable than lumi-
naires with permanently installed LEDs. A further plus 
is the good heat management through the ceramic 
housing and the UV-free light. This is why  
LIGHTME GX53 LED lamps are often used in furniture, 
for example in cupboards, display cabinets, shelves, 
bathroom furniture, fixtures or in drywall construction. 
Thanks to 230V direct connection, no power supply 
units or ballasts are required.

Passende Leuchten siehe auf den Seiten 40/41 LM85297
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  LED Reflector REFLEKTOREN

FAIR     TRADE ®

220–240V/50–60Hz

PAR38  REFLEKTOREN IP55

LM85123
LM85128

Art. Nr.
Mod. No. Watt Ersatz

Equivalent
Sockel

Base

Lumen 
(lm)
90�

Lumen
(lm)

Candela 
(cd)

Abstrahl-
winkel (�)

Lichtfarbe
Color Temp.    

h VE Ø mm   mm

LM85123 PAR38 12W 90W E27 750 875 900 50� 3000K A 25.000 8 122 138

LM85128 PAR38 12W 95W E27 790 980 900 50� 4000K A 25.000 8 122 138

IP55
Passende Leuchten siehe auf den Seiten 15 und 49

FlimmerFREI
FlickerFree

AUGENFREUNDLICH
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Dekorative LED-Reflektorlampen
LIGHTME LED-Glasreflektoren sind die idealen LED-
Upgrades für dekorative Leuchten, die bisher mit 
konventionellen Glühlampen- oder Halogenlampen-
strahlern ausgerüstet waren. Die LED-Glasreflekto-
ren haben ein durchscheinendes Glasgehäuse, so 
dass dekorative Leuchtenschirme optimal zur Gel-
tung kommen. Die homogene Lichtverteilung, die 
geringe Wärmeentwicklung, die lange Lebensdau-
er und die hohe Energieeffizienz sind weitere Vor-
teile. 

Decorative LED Reflector Lamps
LIGHTME LED glass reflectors are the ideal LED 
upgrades for decorative luminaires that were pre-
viously equipped with conventional incandescent or 
halogen spotlights. The LED glass reflectors have a 
translucent glass housing, so that decorative lamp-
shades are shown to their best advantage. The ho-
mogeneous light distribution, low heat generation, 
long life and high energy efficiency are further ad-
vantages. 

220–240V/50–60Hz

GLAS REFLEKTOREN 
R39/R50/R63/R80

LM85362 LM85363 LM85364 LM85365

Art. Nr.
Mod. No. Watt Ersatz

Equivalent
Sockel

Base
Lumen 
(lm)

Candela 
(cd)

Abstrahl-
winkel (�)

Lichtfarbe
Color Temp.

DIMMBAR

   
h VE Ø mm   mm

LM85362 R39/R39 1,5W – E14 125 260 30� 2700K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 5 39 67

LM85363 R50/R50 3W 45W E14 225 500 36� 2700K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 5 50 84

LM85364 R63/R63 4W 53W E27 300 600 36� 2700K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 5 65 99

LM85365 R80/R80 8W 84W E27 500 700 45� 2700K (>Ra80) A+ Nein/No 15.000 6 80 110

FAIR     TRADE ®

FlimmerFREI
FlickerFree

AUGENFREUNDLICH
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  LED Reflectors REFLEKTOREN

Die universellen LED-Reflektoren
Diese LIGHTME LED-Strahler in robuster und 
stromsparender SMD-Technik haben einen Front-
glas-Diffusor für gleichmäßige und angenehme 
Lichtverteilung. Sie ersetzen Reflektorlampen mit 
Glühlampentechnologie, die teilweise auch als 
Halogenmodelle angeboten wurden. Auch für ge-
schlossene Leuchten (z.B. Downlights) geeignet. 

The Universal LED Reflectors
These LIGHTME LED spotlights in robust and power-
saving SMD technology have a front glass diffuser 
for even and pleasant light distribution. They re-
place incandescent reflector lamps, some of which 
were also offered as halogen models. Also suitable 
for enclosed luminaires (e.g. downlights).

220–240V/50–60Hz

ECONOMY  REFLEKTOREN 
R39/R50/R63

LM85239 LM85233 LM85234

Art. Nr.
Mod. No. Watt Ersatz

Equivalent
Sockel

Base
Lumen 
(lm)

Candela 
(cd)

Abstrahl-
winkel (�)

Lichtfarbe
Color Temp.    

h VE Ø mm   mm

LM85239 R39 3W 25W E14 250 – 120� 2700K (>Ra80) A++ 25.000 5 39 67

LM85233 R50 5,5W 39W E14 450 – 110� 2700K (>Ra80) A+ 25.000 5 50 86

LM85234 R63 8W 48W E27 600 – 110� 2700K (>Ra80) A+ 25.000 5 63 101

FlimmerFREI
FlickerFree

AUGENFREUNDLICH FAIR     TRADE ®
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  LED   LEDReflectors REFLEKTOREN

Art. Nr.
Mod. No. Watt Ersatz

Equivalent
Sockel

Base
Lumen 
(lm)

Candela 
(cd)

Abstrahl-
winkel (�)

Lichtfarbe
Color Temp.

DIMMBAR

   
h VE Ø mm   mm

LM85115 Glas/glass 3W 35W GU10 230 400 38� 3000K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 5 50 55

LM85114 Glas/glass 4,5W 51W GU10 350 600 38� 3000K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 5 50 55

LM85370 Keramik/ceramics 9W 60W GU10 810 - 100� 3000K (>Ra80) A+ Nein/No 15.000 5 50 57

LM85116 PC/PC 5W 50W GU10 345 800 38� 3000K (>Ra80) A+ Nein/No 15.000 5 50 54

LM85117 Glas/glass 5W 51W GU10 350 750 38� 3000K (>Ra80) A+ Ja/Yes 15.000 5 50 55

LM85110 Glas/glass 4,5W 52W GU10 360 650 38� 6500K (>Ra80) A++ Nein/No 15.000 5 50 55

LM85381 Glas/glass 6,5W 75W GU10 540 1000 38� 3000K (>Ra80) A+ Nein/No 15.000 5 50 54

LM85382 Glas/glass 7,5W 75W GU10 540 1000 38� 3000K (>Ra80) A+ Ja/Yes 15.000 5 50 54

LM85116 LM85117 LM85381
LM85382

LED-Reflektoren PAR16 GU10
GU10 Halogenlampen wurden von der EU ausge-
phast. LIGHTME LED-Reflektoren sind die lichtstar-
ken Alternativen für Einbau-, Wand- und  
Deckenleuchten. 

LED Reflectors PAR16 GU10
GU10 halogen lamps have been phased-out by 
the EU. LIGHTME LED reflectors are powerful alter-
natives for the use in downlights, wall luminaires 
and ceiling lights.

220–240V/50–60Hz

REFLEKTOREN PAR16 GU10

LM85115 LM85114
LM85110

LM85370

Weitere Modelle (3-Step Dimming und Sensor) finden Sie auf den Seiten 58 und 59.

FAIR     TRADE ®

FlimmerFREI
FlickerFree

AUGENFREUNDLICH
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  LED Reflectors AC/DC12V REFLEKTOREN AC/DC12V

Art. Nr.
Mod. No. Watt Ersatz

Equivalent
Sockel

Base
Lumen 
(lm)

Candela 
(cd)

Abstrahl-
winkel (�)

Lichtfarbe
Color Temp.

DIMMBAR

   
h VE Ø mm   mm

LM85380  Glas/glass 4W 25W GU5.3 250 550 38� 3000K (>Ra80) A+ Nein/No 15.000 5 50 45

LM85113  Glas/glass 5W 35W GU5.3 345 550 38� 3000K (>Ra80) A+ Nein/No 15.000 5 50 45

Art. Nr.
Mod. No. Watt Ersatz

Equivalent
Sockel

Base
Lumen 
(lm)

Candela 
(cd)

Abstrahl-
winkel (�)

Lichtfarbe
Color Temp.

DIMMBAR

   
h VE Ø mm   mm

LM85227  Glas/glass 3W 20W GU4 180 350 38� 3000K (>Ra80) A+ Nein/No 15.000 5 35 42

12V-LED-Reflektoren
LED-Spots für 12V-Transformatoren (AC/DC). 
Mit dekorativem Glaskörper für offene Instal-
lationen. Bitte beachten Sie die Eignung des 
Trafos für LED-Lampen (Mindestlast).

12V LED Reflector Lamps
LED spots for 12V transformers (AC/DC). With 
decorative glass envelope for open installations. 
Please make sure that the transformer is suitable 
for the use of LED lamps (minimum load).

AC/DC12V

AC/DC12V

MR16/GU5.3

LM85227

LM85380 LM85113

 MR11/GU4

FAIR     TRADE ®

FAIR     TRADE ®

FlimmerFREI
FlickerFree

AUGENFREUNDLICH

FlimmerFREI
FlickerFree

AUGENFREUNDLICH
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  LED  Tube Replacement LINIENLAMPEN

S14s/S14d
Art. Nr.

Mod. No. Watt Ersatz
Equivalent

Sockel
Base

Lumen 
(lm)

Abstrahl-
winkel (�)

Lichtfarbe
Color Temp.

DIMMBAR

   
h VE Ø mm   mm

LM85121 5W – S14s 300 310� 2700K (>Ra80) A+ Nein/No 25.000 6 30 300

LM85150 5W – S14d 300 310� 2700K (>Ra80) A+ Nein/No 25.000 6 30 300

LM85122 8W – S14s 500 310� 2700K (>Ra80) A Nein/No 25.000 6 30 500

LM85151 8W – S14d 500 310� 2700K (>Ra80) A Nein/No 25.000 6 30 500

LM85129 16W – S14s 1000 310� 2700K (>Ra80) A Nein/No 25.000 12 30 1000

LM85150 
LM85151

LM85121
LM85122
LM85129

220–240V/50–60Hz

  LED

LED-Linienlampen
1-zu-1 Ersatz für herkömmliche S14s und S14d-
Linienlampen. Hohe Lichtausbeute, bis zu 19% 
höherer Lichtstrom als das Glühlampen-Original. 
Warmweiße Lichtfarbe 2700K wie das Original. 
Zur indirekten Beleuchtung ideal geeignet. Mit 
Komplettset mit passender Leuchte siehe Seite 45.

LED Line Lights
1-to-1 replacement for conventional S14s and 
S14d line lamps. High luminous efficacy, up to 
19% higher luminous flux than the original incan-
descent lamp. Warm white light colour 2700K 
like the original. Ideal for indirect lighting. With 
complete set with matching luminaire see page 45.

FAIR     TRADE ®
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  LED Tube Replacement RÖHRENLAMPEN

LED-T8 Röhrenersatz

Diese LED-Röhre ist für Leuchten mit konventionel-
lem Vorschaltgerät (KVG) bestimmt. Der Starter in 
der Leuchte wird gegen die beiliegende Starterbrü-
cke getauscht. Die LED-Röhre ist innerhalb weniger 
Minuten installiert! 

LED Replacement for T8 Tubes

These LED tubes are suitable for luminaires with 
conventional ballast. The tube starter is replaced by 
the included starter bridge. The LED tube is installed 
within a couple of minutes!

T8-Röhrenlampen

AN
ON

I
o

Starter entnehmen! LED-Röhre einsetzen und
drehen!

LED-Starterbrücke 
einsetzen!

LED-R
ÖHRELEDLeuch

tstoffrö
hre

Drehen und entnehmen!

AUS
OFF

I

o

 Strom ausschalten!

01 02 03 04 05 06

  Glasröhre

220–240V/50–60Hz

LM85280 / LM85281
LM85282 / LM85283

Art. Nr.
Mod. No. Watt Sockel

Base
Lumen 
(lm)

Abstrahlwinkel 
(�)

Lichtfarbe
Color Temp.

DIMMBAR

   
h VE Ø mm   mm

LM85280 9W G13 850 340� 4000K (>Ra80) A+ Nein/No 25.000 6 28 600

LM85283 12W G13 1400 300� 4000K (>Ra80) A+ Nein/No 25.000 6 26 900

LM85281 18W G13 2000 300� 4000K (>Ra80) A+ Nein/No 25.000 6 26 1200

LM85282 24W G13 2600 300� 4000K (>Ra80) A+ Nein/No 25.000 6 26 1500

FAIR     TRADE ®

Glas
Auch 0,9m im Sortiment

•	 Nicht für elektronische Vorschaltgeräte (EVG). 
•	 Nur für den Einsatz in Einzelschaltungen.

• Not for electronic ballasts (ECG).  
• Only for use in single circuits.



   LED   LED   FILAMENT-COLOR Color Filament Lamps

90

LM85310/E14
LM85314/E27

FILAMENT FARBIG E14/E27

LED-Filament farbig
Diese farbigen LED-Lampen leuchten wunderbar 
hell und sind bestens für dekorative Anwendungen 
geeignet. Ideal für Wohnraumleuchten und Party-
beleuchtung. Leuchten oder Lichterketten für den 
Außenbereich müssen durch die Schutzart IP44 
oder höher spritzwassergeschützt sein.

LED Filament Color Lamps
These colored LED special purpose lamps are meant 
for use in decorative applications, such as party ligh-
ting and home lighting.
They are suitable for the use in splashproof lamp fit-
tings (protection degree IP44 or higher) for the out-
door area.

LM85313/E14
LM85317/E27

Art. Nr.
Mod. No. Watt Sockel

Base
Lumen 
(lm)

Abstrahl-
winkel (�)

Lichtfarbe
Color Temp.

DIMMBAR

   
h VE Ø mm    mm

LM85310 4W E14 Spezial 320� ROT B Nein/No 15.000 5 45 78

LM85311 4W E14 Spezial 320� BLAU B Nein/No 15.000 5 45 78

LM85312 4W E14 Spezial 320� GRÜN A++ Nein/No 15.000 5 45 78

LM85313 4W E14 Spezial 320� PINK A Nein/No 15.000 5 45 78

LM85314 4W E27 Spezial 320� ROT B Nein/No 15.000 5 45 77

LM85315 4W E27 Spezial 320� BLAU B Nein/No 15.000 5 45 77

LM85316 4W E27 Spezial 320� GRÜN A++ Nein/No 15.000 5 45 77

LM85317 4W E27 Spezial 320� PINK A Nein/No 15.000 5 45 77

LM85311/E14
LM85315/E27

LM85312/E14
LM85316/E27

220–240V/50–60Hz

FAIR     TRADE ®

FlimmerFREI
FlickerFree

AUGENFREUNDLICH
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   LED Decorative Color Lamps  DECO COLOR

Art. Nr.
Mod. No. Watt Ersatz

Equivalent
Sockel

Base
Lumen 
(lm)

Lichtfarbe
Color Temp.

DIMMBAR

   
h VE Ø mm   mm

LM85249  Dekolicht/Deco light 1W – E27 70 2700K A++ Nein/No 15.000 10 45 69

LM85251  Dekolicht/Deco light 1W – E27 – BLAU - Nein/No 15.000 10 45 69

LM85252  Dekolicht/Deco light 1W – E27 – GRÜN A++ Nein/No 15.000 10 45 69

LM85253  Dekolicht/Deco light 1W – E27 – GELB A++ Nein/No 15.000 10 45 69

LM85255  Dekolicht/Deco light 1W – E27 – ORANGE A++ Nein/No 15.000 10 45 69

LM85254  Dekolicht/Deco light 1W – E27 – ROT A+ Nein/No 15.000 10 45 69

220–240V/50–60Hz

PARTY-LIGHT  DecoColor E27 - IP44

LM85251 LM85252 LM85253 LM85255 LM85254LM85249

FAIR     TRADE ®

Der Clou 
jeder Party FlimmerFREI

FlickerFree

AUGENFREUNDLICH
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  LED   LEDNightlight NACHTLICHTER

LED - NACHTLICHT Sortiment

Art. Nr.
Mod. No. Watt Sockel

Base
Lumen
(lm)

Lichtfarbe
Color Temp.

DIMMBAR

   
h VE Ø mm   mm

LM85410 Moonlight eckig/square 0,45W Eurostecker 5 2700K (Ra80) Nein/No 25.000 5 60 54

LM85411 Moonlight rund/round 0,45W Eurostecker 5 2700K (Ra80) Nein/No 25.000 5 60 54

LM85412 Moonlight eckig/square 0,45W Eurostecker 5 2700K (Ra80) Nein/No 25.000 5 65 54

LM85413 Moonlight rund/round 0,45W Eurostecker 5 2700K (Ra80) Nein/No 25.000 5 65 54

LM85410 LM85411 LM85412 LM85413

220–240V/50–60Hz

LED-Nachtlichter mit Dämmerungs-Sensor
LIGHTME Sensor-Nachtlichter schalten sich bei 
Dunkelheit automatisch ein und bei Helligkeit 
wieder aus. Die Lichtstärke ist ähnlich hell wie 
eine Kerze. Die Lichtfarbe ist warmweiß (2700K) 
bzw. orange (LM85229). Bei LM85228 kann sie 
zwischen warmweiß, blau oder grün umgeschal-
tet werden.

LED Night Lights with Sensor
LIGHTME sensor nightlights switch on automati-
cally in the dark and off again in the light. The 
light intensity is as bright as a candle. The light co-
lour is warm white (2700K) or orange (LM85229). 
With LM85228 it can be switched between warm 
white, blue or green.

Gehört auch 
in jedes 
Reisegepäck

FAIR     TRADE ®

FlimmerFREI
FlickerFree

AUGENFREUNDLICH

Sensor
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  LED Nightlight NACHTLICHTER

LED - NACHTLICHT Sortiment

Art. Nr.
Mod. No. Watt Sockel

Base
Lichtfarbe

Color Temp.
DIMMBAR

   
h VE Ø mm   mm

LM85228 Sensor/Sensor 0,5W Eurostecker  Weiß/Blau/Grün einstellbar Nein/No 30.000 6 82 72

LM85229 Sensor/Sensor 0,4W Eurostecker orange Nein/No 30.000 6 54 59

LM85228 LM85229

220–240V/50–60Hz

SensorSensor

W
B
G

Sanftes Licht für gute Nächte
LED-Nachtlichter sorgen für mehr Sicherheit und 
Komfort in dunklen Räumen, ohne dass man eine 
grelle und richtig wach machende Lichtquelle 
einschalten muss. Nachtlichter spenden gerade 
so viel Licht, dass man sich im Finstern zurecht-
findet. Sie beugen dem Stolpern im Dunklen vor, 
beleuchten den Weg zum Bad und erleichtern die 
Orientierung in ungewohnten Hotelzimmern.
Wer es kennt, möchte es nicht mehr missen.

Soft lights for good nights
LED nightlights provide more safety and comfort 
in dark rooms without the need to switch on a 
bright and really waking light source. Nightlights 
provide just enough light to help you find your 
way around in the dark. They prevent you from 
stumbling, illuminate the way to the bathroom and 
make it easier to find your way around unfamiliar 
hotel rooms. Who knows it, does not want to miss 
it any longer.

Wir haben 
was gegen 
böse Geister!
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  LED Plant Lamps  PFLANZENLAMPEN

PFLANZENLAMPEN

Art. Nr.
Mod. No. Watt Photonen Flux

Equivalent
Sockel

Base
Abstrahlwinkel (�)

beam angle
Lichtfarbe

Color Temp.
DIMMBAR

   
h VE Ø mm   mm

LM85320 Classic/A60 4W 8μmol/s E27 320� Spezial Nein/No 15.000 5 60 104
LM85321 R63 4W 8μmol/s E27 60� Spezial Nein/No 15.000 5 63 104
LM85322 PAR38 12W 25μmol/s E27 50� Spezial Nein/No 25.000 8 122 138

220–240V/50–60Hz

Besseres Pflanzenwachstum
Die LIGHTME LED-Pflanzenlampen fördern 
gesundes Pflanzenwachstum bei fehlendem 
Tageslicht. Ihr spezielles Lichtspektrum un-
terstützt die Photosynthese. Es verstärkt die 
natürliche Farbe der Pflanzen, ist jedoch nicht 
zur Raumbeleuchtung geeignet.

Green thumbs up!
LIGHTME LED Plant Lamps are an eco-friendly 
solution for gardeners and flower enthusiasts to 
increase plant growth. It is highly energy efficient, 
helping growers to lower electricity consumption, 
particularly during the cold season. In addition 
they increase the natural color of the plants. Not 
suitable for room lighting.

LM85320 LM85322 LM85321

Spezielles Lichtspektrum mit hohem Blau-und Rotanteil 
zur optimalen Unterstützung des Pflanzenwachstums.

IP55

Werden auch 
Sie Pflanzen-
Profi!

You will become a 
plant professional
too!

FAIR     TRADE ®

FlimmerFREI
FlickerFree

AUGENFREUNDLICH
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  GL  ESL   ENERGIESPARLAMPEN Energy Saving Lamps

Mit sehr guter Lichtverteilung 
Preiswerte Spiralform-ESL in kompakter und schma-
ler Bauform. Mit schnellem Startverhalten.

With very good light distribution 
Inexpensive, fast starting, spiral-shaped CFL in 
compact and narrow design. 

Art. Nr.
Mod. No. Watt Ersatz

Equivalent
Sockel

Base
Lumen 
(lm)

Lichtfarbe
Color Temp.

DIMMBAR

   
h VE Ø mm   mm

LM85000 8W 44W E14 500 2700K (>Ra80) A Nein/No 10.000 10 34 95

LM85001 9,5W 51W E14 600 2700K (>Ra80) A Nein/No 10.000 10 34 106

LM85010 8W 44W E27 500 2700K (>Ra80) A Nein/No 10.000 10 34 93

LM85011 9,5W 51W E27 600 2700K (>Ra80) A Nein/No 10.000 10 34 103

LM85020 8W 44W GU10 500 2700K (>Ra80) A Nein/No 10.000 10 32 93

LM85021 9,5W 51W GU10 600 2700K (>Ra80) A Nein/No 10.000 10 32 101

LM85031 7W 30W G9 300 2700K (>Ra80) A Nein/No 10.000 10 32 82

LM85030 9W 39W G9 420 2700K (>Ra80) A Nein/No 10.000 10 32 92

ESL MINI-SPIRALE

LM85000
LM85001

LM85010
LM85011

LM85020
LM85021

LM85030
LM85031

FAIR     TRADE ®

Willkommen zurück!

Megaman bietet mit Lightcycle nachhaltigen Service
Ihre Altlampen können Sie einfach an einer von Tausenden Lightcycle- 
Sammelstellen abgeben. Damit hilft Megaman, wichtige Ressourcen 
zu schonen, denn über 90 Prozent der Bestandteile von Altlampen 
können wiederverwertet werden. Sammelstellen in Ihrer Nähe finden 
Sie unter lightcycle.de

LC_AZ_BtoC2014_210x297_Megaman_ICv2_RZ01.indd   1 30.06.15   11:16

LIGHTME®

LIGHTME®

Willkommen zurück!

Megaman bietet mit Lightcycle nachhaltigen Service
Ihre Altlampen können Sie einfach an einer von Tausenden Lightcycle- 
Sammelstellen abgeben. Damit hilft Megaman, wichtige Ressourcen 
zu schonen, denn über 90 Prozent der Bestandteile von Altlampen 
können wiederverwertet werden. Sammelstellen in Ihrer Nähe finden 
Sie unter lightcycle.de

LC_AZ_BtoC2014_210x297_Megaman_ICv2_RZ01.indd   1 30.06.15   11:16
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Halogen Lamps  GL  HALOGEN/GLÜHLAMPEN

220–240V/50–60Hz

BACKOFEN-GLÜHLAMPEN

LM85517 LM85518

300�

Art. Nr.
Mod. No. Watt Ersatz

Equivalent
Sockel

Base
Lumen 
(lm)

Lichtfarbe
Color Temp.

DIMMBAR

   
h VE Ø mm   mm

LM85517 Backofenlampe/Oven light  15W – E14 70 2700K (>Ra100) E Nein/No 1.000 10 22 48

LM85518 Backofenlampe/Oven light  40W – E14 360 2700K (>Ra100) E Nein/No 1.000 10 45 78

220–240V/50–60Hz AC/DC 12V

LM85555LM85559
LM85566

LM85554
LM85567

LM85553
LM85564

LM85558
LM85565

HALOGEN R7s / G9 / G4 / GY6.35

LM85550
LM85561

LM85560

Art. Nr.
Mod. No. Watt Ersatz

Equivalent
Sockel

Base
Lumen 
(lm)

Lichtfarbe
Color Temp.

DIMMBAR

   
h VE Ø mm   mm

LM85560 R7s/R7s 120W 155W R7s 2220 2800K (>Ra100) C 100%-1% 2.000 10 10 78

LM85550 R7s/R7s 230W 300W R7s 4750 2800K (>Ra100) C 100%-1% 2.000 10 10 118

LM85561 R7s/R7s 400W 510W R7s 8420 2800K (>Ra100) C 100%-1% 2.000 10 10 118

LM85553 G9/G9 28W 37W G9 370 2800K (>Ra100) D 100%-1% 2.000 10 13 40

LM85564 G9 Doppelpack/G9 Twinpack 28W 37W G9 370 2800K (>Ra100) D 100%-1% 2.000 10 13 40

LM85558 G9/G9 42W 55W G9 630 2800K (>Ra100) D 100%-1% 2.000 10 13 40

LM85565 G9 Doppelpack/G9 Twinpack 42W 55W G9 630 2800K (>Ra100) D 100%-1% 2.000 10 13 40

LM85559* G4/G4 10W 15W G4 120 2800K (>Ra100) C 100%-1% 2.000 10 8 30

LM85566* G4 Doppelpack/G4 Twinpack 10W 15W G4 120 2800K (>Ra100) C 100%-1% 2.000 10 8 30

LM85554* G4/G4 20W 31W G4 300 2800K (>Ra100) C 100%-1% 2.000 10 8 30

LM85567* G4 Doppelpack/G4 Twinpack 20W 31W G4 300 2800K (>Ra100) C 100%-1% 2.000 10 8 30

LM85555* GY6.35/GY6.35 35W 65W GY6.35 770 2800K (>Ra100) B 100%-1% 2.000 10 11 42

*Lieferung solange Vorrat reicht.
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Boden-/Holzdisplay 
für verschiedene Produkte
Wooden Floor Display 

W+RGB Lampen und Leuchten
LED W+RGB Lamps & luminaires

Tischdisplay
für Nachtlichter 

Nightlight Table Display

Tischdisplay
für Akku-LED-Unterbauleuchten 

Table Display

Beispiele für Displays

Verkaufsregal 125cm
LED-Leuchtmittel – mit Kundenleitsystem

Sales Rack 125cm 
LED light sources - with customer guidance system
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W+RGB Lampen und Leuchten
LED W+RGB Lamps & luminaires

Neu ab 9/2021Aktuell bis 8/2021 Aufgehoben seit 12/2019

Energie-Label ab 2021

Information on the new EU energy label
On 5th December 2019, the EU Commission published the new Energy Label Regulation (EU) 
2019/2015 and the Ecodesign Regulation (EU) 2019/2020. A light source can be a standard LED 
lamp or a luminaire with integrated, non-removable LEDs. Luminaires with replaceable light sources (e.g. 
pendant luminaire with E27 base) are no longer subject to the new regulations. The current energy label 
for lamps with the scale from A++ to E remains mandatory until 31 August 2021. From 1 September 
2021, the new energy label will apply to light sources with a scale from A to G. After that, old lamps 
may still be sold with the old label for 18 months. The energy label for luminaires does not have to be 
used and displayed after 25 December 2019. There is no obligation to remove or cover the printed 
luminaire energy label from packaging.

Informationen zu neuen EU-Verordnungen
Zwei neue Verordnungen
Die EU-Kommission hat am 5. Dezember 2019 zwei neue Verordnungen veröffentlicht: Die Energielabel-
Verordnung (EU) 2019/2015 und die Ökodesign-Verordnung (EU) 2019/2020 für Lichtquellen. Eine 
Lichtquelle ist beispielsweise eine handelsübliche LED-Lampe oder eine Leuchte mit integrierten, nicht 
entnehmbaren LEDs. 

Neues Lampenlabel ab 2021
Das neue Energielabel für Lichtquellen mit einer Skala von A bis G gilt ab 1. September 2021. Das be-
kannte Energielabel für Lampen mit der Skala von A++ bis E nach der alten Verordnung (EU) 874/2012 
bleibt bis 31. August 2021 verpflichtend. Danach dürfen die Altbestände noch 18 Monate lang mit dem 
alten Label verkauft werden. Wie bisher sind Hersteller, Lieferanten und Händler für die korrekte Kenn-
zeichnung der Produkte verantwortlich. 

Unterschiedliche Skalierung
Das alte und das neue Energielabel sind nicht direkt vergleichbar. Die Energieeffizienz-Anforderungen 
an die LED-Produkte des neuen Labels sind „strenger“. Das beeinflusst die Zuordnung der Produkte in-
nerhalb der Skala. Beispielsweise erreicht dieselbe LED-Lampe, die heute die Effizienzklasse A++ erfüllt, 
zukünftig nur die Effizienzklasse C, ohne dass sie objektiv schlechter wäre.

Das Leuchtenlabel hat ausgedient
Leuchten mit wechselbaren Lichtquellen, beispielsweise eine Pendelleuchte mit E27-Lampensockel, sind 
nicht mehr Gegenstand der neuen Verordnungen. Artikel 9 der Verordnung (EU) 2019/2015 entbindet 
Lieferanten und Händler seit dem 25. Dezember 2019 von ihren Verpflichtungen, das Energielabel für 
Leuchten zur Verfügung zu stellen bzw. anzubringen und am PoS zu zeigen. Die Marktaufsichtsbehörden 
haben die Marktüberwachung des Leuchtenlabels mit sofortiger Wirkung eingestellt.c. Leicht zu entfer-
nende Leuchtenlabel (z.B. Hängeetiketten, Aufkleber) aus Ausstellungen sollten entfernt oder unkenntlich 
gemacht werden.



100

























































Technologie
LED-

Lampe
Energiespar-

lampe
Halogen-

lampe
Geringer Stromverbrauch bei hoher Lichtausbeute ✔ ✔ ✘

Lange Lebensdauer ✔ ✔ ✘

Niedrige Betriebskosten ✔ ✔ ✘

Sofortstart mit 100% Licht ✔ ✘ ✔

Dimmbarkeit modellabhängig modellabhängig ✔

Farbwiedergabe
Gut CRI 80-85 ✔ ✔ ✔

Hervorragend CRI 90-100 modellabhängig ✘ ✔

Unterschiedliche Lichtfarben ✔ ✔ ✘

Geringe Wärmeentwicklung ✔ ✔ ✘

Modelle mit 12 Volt (Niedervolt) ✔ ✘ ✔

Quecksilberfrei ✔ ✘ ✔

Recycling ✔ ✔ ✘

 Durchschnittliche Stromkosten pro Jahr
 (1.000 Std.) 

LED-
Lebensdauer 
(20.000 Std.)

Glühlampe
EEK: E

Halogenlampe
EEK: B, C, D

Energiesparlampe
EEK: A

LED-Lampe
EEK: A, A+, A++

LED-Lampe 
spart

150W 45,00€ 105W 31,50€ 40W 12,00€ 20W 5,55€ 789,00

100W 30,00€ 70W 21,00€ 23W 6,90€ 12,5W 3,30€ 534,00

75W 22,50€ 53W 15,50€ 15W 4,50€ 11W 2,55€ 399,00

60W 18,00€ 42W 12,60€ 13W 3,90€ 8W 2,10€ 318,00

40W 12,00€ 28W 8,40€ 8W 2,40€ 4W 1,20€ 216,00

25W 7,50€ 18W 5,40€ 6W 1,80€ 3W 0,90€ 132,00

15W 4,50€ 10W 3,00€ 3W 0,90€ 2W 0,60€ 78,00

EEK = Energieeffizienzklasse

Strompreis 30 Cent/kWh, gleiche Helligkeit gem. EU-Verordnung 244/2009, Leuchtdauer 2,7 Std./Tag

Technologie – Vergleich  

Stromkosten – Vergleich
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Große Fassung
E27

Hochvolt 220-240V~

Kleine Fassung
E14

Hochvolt 220-240V~

Halogen Fassungen
GU10/G9/R7s

Hochvolt 220-240V~

Halogen Fassungen
GU5.3/GU4/G4/GY6.35

Niedervolt (mit 12V Trafo)

GU10 G9 GU5.3/GU4 G4 GY6.35

101

E14E27 R7s

Energieeffizienz

Lichtfarben

Lampensockel

Helligkeit wenig sanft dezent normal hell extrahell

LED-Lampe 136lm
2-3W

249lm
3-6W

470lm
4-9W

806lm
8-11W

1055lm
11-13W

1521lm
12-21W

Glühlampe 90lm
15W

200lm
25W

400lm
40W

685lm
60W

900lm
75W

1300lm
100W

Farbtemperatur (Kelvin)
Je höher die Kelvin-Werte, desto weißer wirkt das Licht

3000K2700K 4000K 5000K 6000K

Eines der wichtigsten Kriterien bei einem Leuchtmittel ist die Energieeffizienz. Sie drückt sich durch das Verhältnis 
der Helligkeit (Lumen) zum Stromverbrauch (Watt) aus. Im Vergleich zu Glühlampen sind moderne LED-Lampen rund 
sechsmal effizienter. Zum Beispiel ersetzt eine LED-Lampe mit 7 Watt eine 60 Watt Glühlampe.
Achten Sie auf die Lumen-Werte! Gesetzlich ist festgelegt, dass LEDs sogar noch etwas heller leuchten müssen als 
vergleichbare Glühlampen. LED sind sechsmal effizienter als Glühlampen!

Warmweiß
warm white

Neutralweiß
neutral white

Tageslicht
cool white

ArbeitsräumeWohnräume
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Art. Nr. Bezeichnung Seite

MT68000 MEGATRON WING Up&Down GR 6W IP54 
500lm 3000K 16

MT68001 MEGATRON WING Up&Down WH 6W IP54 
500lm 3000K 16

MT68050 MEGATRON TAVOLA Akku Tischl. IP65 
2W-200lm/827 Schwarz 8/9

MT68051 MEGATRON TAVOLA Akku Tischl. IP65 
2W-200lm/827 Antikweiß 8/9

MT68052 MEGATRON TAVOLA Akku Tischl. IP65 
2W-200lm/827 Salbeigrün 8/9

MT68053 MEGATRON TAVOLA Akku Tischl. IP65 
2W-200lm/827 Petrol 8/9

MT68054 MEGATRON TAVOLA Akku Tischl. IP65 
2W-200lm/827 Pastellrosé 8/9

MT68055 MEGATRON TAVOLA Akku Tischl. IP65 
2W-200lm/827 Sonnengelb 8/9

MT69001 MEGATRON GARDA Up&Down 14W IP54 
950lm/830 23

MT69002 MEGATRON NUMERO Up&Down 9W IP54 
850lm/830 25

MT69002S MEGATRON Set NUMERO + 
Hausnummerplatte MT69003 25

MT69003 MEGATRON Hausnummernplatte mit 
Klebenummern f. MT NUMERO 25

MT69004 MEGATRON SATURNO Up&Down 5W IP54 
500lm/830 22

MT69005 MEGATRON CANGO Up&Down 12W IP54 
1100lm/830 19

MT69006 MEGATRON CANGO 6W IP54 550lm/830 19

MT69007 MEGATRON SIBU 10W IP54 850lm/830 22

MT69008 MEGATRON TAUPO 6W IP54 850lm/830 23

MT69009 MEGATRON LOKA Rund 4,5W IP54 
300lm/830 23

MT69010 MEGATRON LOKA Eckig 4,5W IP54 
300lm/830 23

MT69012 MEGATRON ELLO S 10W IP54 800lm 
3000K 24

Art. Nr. Bezeichnung Seite

MT69013 MEGATRON QUADRO S 10W IP54 800lm 
3000K 24

MT69014 MEGATRON QUADRO L 25W IP54 2500lm 
3000K 24

MT69015 MEGATRON PLATO S Up&Down 12W 800lm 
3000K 18

MT69016 MEGATRON PLATO L Up&Down 12W 
1000lm 3000K 18

MT69017 MEGATRON COSTA Up&Down BK IP54 + 
LM85224 G9/830 17

MT69018 MEGATRON COSTA Up&Down WH IP54 + 
LM85224 G9/830 17

MT69020 MEGATRON  ispot® S Flächenstr. IP65 
10W-800lm/840 28

MT69021 MEGATRON  ispot® M Flächenstr. IP65 
20W-1600lm/840 28

MT69022 MEGATRON ispot® L Flächenstr. IP65 
30W-2400lm/840 28

MT69023 MEGATRON ispot® XL Flächenstr. IP65 
50W-4000lm/840 28

MT69024 MEGATRON ispot® XXL Flächenstr. IP65 
HPF 100W-8000lm/740 28

MT69026 MEGATRON ISPOT 3XL Flächenstr. IP65 HPF 
200W-16000lm/840 28

MT69030 MEGATRON  ispot® S i. PIR Sensor IP54 
10W-800lm/840 28

MT69031 MEGATRON ispot® M i. PIR Sensor IP54 
20W-1600lm/840 28

MT69032 MEGATRON ispot® M i. S-Gestell IP65 
20W-1600lm/840 31

MT69033 MEGATRON ispot® M i. Stativ IP65 
20W-1600lm/840 31

MT69034 MEGATRON ispot® L i. PIR Sensor IP54 
30W-2400lm/840 28

MT69035 MEGATRON ispot® XL i. PIR Sensor IP54 
50W-4000lm/840 28

MT69038 MEGATRON ISPOT XL H-Gest. 2xSteckd. 
IP44 50W-400lm/840 31

MT69040 MEGATRON BULKA i. PIR Sensor rund IP54 
10W-700lm/840 26

MEGATRON Inhaltsverzeichnis
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Art. Nr. Bezeichnung Seite

MT69041 MEGATRON BULKA i. PIR Sensor oval IP54 
10W-700lm/840 26

MT69043  POLLA Pollerl. IP54 E27 max. 18W 
147x900mm o.LM 21

MT69045 MEGATRON Runo Rund Up&Down IP54 
2xGU10/o.LM Anthrazit 20

MT69046 MEGATRON Runo Eckig Up&Down IP54 
2xGU10/o.LM Anthrazit 20

MT69048 MEGATRON Cillo Pollerleuchte Glaszylinder 
E27 21

MT69049 MEGATRON Cillo Wandleuchte Glaszylinder 
E27 21

MT69051 MEGATRON HELFA XL Akku-Arbeitsleuchte 
30W-3000lm/840 30

MT69052 MEGATRON HELFA M Akku-Arbeitsleuchte 
10W-1000lm/840 30

MT69060  MEGATRON ISPOT MINI Flächenstr. IP65 
10W-700lm/740 28

MT69061 MEGATRON ISPOT MINI i. PIR Sensor 
Flächenstr. 28

MT69070 MEGATRON RGB/W Flächenstrahler 
10W-1000lm/830 14

MT69071 MEGATRON RGB/W Flächenstrahler mit 
Erdspiess i.3m Kabel 14

MT69080 MEGATRON LITTA SP RGBW Akku-Außenl. 
ø25cm IP66 mit Laut- 11

MT69081 MEGATRON LITTA M RGB/W Akku-Aussenl. 
ø35cm IP66 inkl. FB 10

MT69082 MEGATRON LITTA L RGB/W Akku-Außenl. 
ø50cm IP66 inkl. FB 10

MT69083 MEGATRON SPIKA RGBW Akku-Außenl. 
ø22cm IP44 mit Lautsprecher 12

MT69090 MEGATRON DANNA Außen-Stehleuchte 
eckig IP44 E27 13

MT69091 MEGATRON DANNA Außen-Stehleuchte 
rund IP44 E27 13

MT70000 MEGATRON SOLAR S Wandleuchte weiß 
IP65 1,5W-220lm/840 27

MT70001 MEGATRON SOLAR S Wandleuchte schwarz 
IP65 1,5W-220lm/840 27

Art. Nr. Bezeichnung Seite

MT70002 MEGATRON SOLAR M Wandleuchte schwarz 
IP65 3,2W-400lm/840 27

MT70003 MEGATRON SOLAR M Wandleuchte weiß 
IP65 3,2W-400lm/840 27

MT70004 MEGATRON SOLAR L Wandleuchte schwarz 
IP65 6,8W-800lm/840 27

MT70005 MEGATRON SOLAR WAVE S Wandleuchte SV 
IP65 1,5W-220lm/840 27

MT70006 MEGATRON SOLAR WAVE M Wandleuchte 
SV IP65 3,2W-400lm/840 27

MT70121 MEGATRON LED Stableuchte S14s 30cm i. 
LM 5W/827 45

MT70122 MEGATRON LED Stableuchte S14s 50cm i. 
LM 8W/827 45

MT70123 MEGATRON LED Dim. Akku-Schrankl. mit 
Magnet 2,5W-200lm 47

MT70124 MEGATRON CASA LED Akku-Unterbaul. 
2W-110lm/827+40 46

MT70129 MEGATRON LED StableuchteS14s  100cm 
i. LM 16W 45

MT70130 MEGATRON Unterbauleuchte 380mm 
WH5,5W-370lm/830 i.Kabel 43

MT70131 MEGATRON Unterbauleuchte 380mm SV 
5,5W-370lm/830 i.Kabel 43

MT70140 MEGATRON UNTA SLIM S Unterbaul. 
230mm WH 5W-270lm/830 42

MT70141 MEGATRON UNTA SLIM M Unterbaul. 
460mm WH 8W-500lm/830 42

MT70142 MEGATRON UNTA SLIM S Unterbaul. 
230mm WH 5W-270lm/840 42

MT70143 MEGATRON UNTA SLIM M Unterbaul. 
460mm WH 8W-500lm/840 42

MT70144 MEGATRON UNTA SLIM S Unterbaul. 
230mm SV 5W-270lm/840 42

MT70145 MEGATRON UNTA SLIM M Unterbaul. 
460mm SV 8W-500lm/840 42

MT70146 MEGATRON UNTA SLIM S Unterbaul. 
230mm SV 5W-270lm/830 42

MT70150 MEGATRON UNTA ACRYL Unterbaul. 
350mm 10W-800lm/830 43

2021/21
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Art. Nr. Bezeichnung Seite

MT70800 MEGATRON GARTIA S LED Gartenl. mit 
Erdspieß 3,8W/830 15

MT70801 MEGATRON GARTIA M LED Gartenl. mit 
Erdspieß 7,5W/830 15

MT70802 MEGATRON GARTIA L LED Gartenl. mit 
Erdspieß 20W/830 15

MT70813 MEGATRON CAPPI IP54 schwarz 3m für 
LED PAR38 max 16W-E27 15

MT70814 MEGATRON CAPPI 2 IP44 schwarz 3m für 
LED PAR38-2xE27 15

MT75200 MEGATRON DECOCLIC Einbauring rund 
68mm - Weiß 38

MT75201 MEGATRON DECOCLIC Einbauring rund 
68mm - Eisen gebürstet 38

MT75202 MEGATRON DECOCLIC Einbauring rund 
68mm- Aluminium silber 38

MT75203 MEGATRON DECOCLIC Einbauring rund 
68mm - Chrom glänzend 38

MT75209 MEGATRON Zugentlastung/Steckklemme f. 
Einbauring MT75xx 38

MT75210 MEGATRON DECOCLIC Einbauring eckig 
68mm - Weiß 38

MT75211 MEGATRON DECOCLIC Einbauring eckig 
68mm -Eisen gebürstet 38

MT75212 MEGATRON DECOCLIC Einbauring eckig 
68mm - Aluminium matt 38

MT75213 MEGATRON DECOCLIC Einbauring eckig 
68mm - Chrom glänzend 38

MT75400 	MEGATRON DECOCLIC Einbaur. rund 
68mm WH+ MM26622

39

MT75401 MEGATRON DECOCLIC Einbaur. rund 68mm 
WH+ MM26642 DIM 39

MT75402 MEGATRON DECOCLIC Einbaur. rund 68mm 
WH+ MM26322 Ra9 39

MT75403 MEGATRON DECOCLIC Einbaur. rund 68mm 
EB+ MM26622 39

MT75404 MEGATRON DECOCLIC Einbaur. rund 68mm 
EB+ MM26642 DIM 39

MT75405 MEGATRON DECOCLIC Einbaur. rund 68mm 
EB+ MM26322 Ra9 39

MT75409 MEGATRON DECOCLIC Einbauring rund 
68mm WH + MM26712 39

MT75410 MEGATRON DECOCLIC Einbauring rund 
68mm SV + MM26712 39

Art. Nr. Bezeichnung Seite

MT75411 MEGATRON DECOCLIC Einbauring rund 
68mm EB + MM26712 39

MT75412  MEGATRON DECOCLIC Einbauring rund 
68mm WH + MM26552 39

MT75413 MEGATRON DECOCLIC Einbauring rund 
68mm EB + MM26552 39

MT75414 MEGATRON DECOCLIC Einbauring rund 
68mm WH + MM26572 39

MT75415 MEGATRON DECOCLIC Einbauring rund 
68mm EB + MM26572 39

MT76000 MEGATRON PANO Dekoring Stahl-gebürstet 
für MT76110 34

MT76001 MEGATRON PANO Dekoring Stahl-gebürstet 
für MT76111 34

MT76002 MEGATRON PANO Dekoring Stahl-gebürstet 
für MT76112 34

MT76003 MEGATRON PANO Dekoring Stahl-gebürstet 
für MT76113 34

MT76004 MEGATRON PANO Deko-Abdeckung Stahl-
gebürstet für MT76114 34

MT76005 MEGATRON Deko-Abdeckung Stahl-
gebürstet für MT76115 34

MT76006 MEGATRON PANO Deko-Abdeckung Stahl-
gebürstet für MT76116 34

MT76007 MEGATRON PANO Deko-Abdeckung Stahl-
gebürstet für MT76117 34

MT76110 MEGATRON PANO Dim. Ein/Aufbau Rund 
CCT 140mm 6W-420lm 34

MT76111 MEGATRON PANO Dim. Ein/Aufbau Rund 
CCT 165mm 12W-1000lm 34

MT76112 MEGATRON PANO Dim. Ein/Aufbau Rund 
CCT 219mm 18W-1700lm 34

MT76113 MEGATRON PANO Dim. Ein/Aufbau Rund 
CCT 290mm 24W-2100lm 34

MT76114 MEGATRON PANO Dim. Ein/Aufbau Eckig 
CCT 140mm 6W-500lm 34

MT76115 MEGATRON PANO Dim. Ein/Aufbau Eckig 
CCT 165mm 12W-1000lm 34

MT76116 MEGATRON PANO Dim. Ein/Aufbau Eckig 
CCT 219mm 18W-1700lm 34

MT76117 MEGATRON PANO Dim. Ein/Aufbau Eckig 
CCT 290mm 24W-2100lm 34

MT76220 MEGATRON Abhängung-Set (Y-Form) für 
LED Panel 48
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Art. Nr. Bezeichnung Seite

MT76221 MEGATRON Aufbaurahmen für LED Panel 48

MT76223 MEGATRON LED Panel UGR19 
36W-3500lm/830 (inkl. Treiber) 48

MT76224 MEGATRON LED Panel UGR19 
36W-3600lm/840 (inkl. Treiber) 48

MT76225 MEGATRON LED Panel UGR19 
36W-3700lm/850 (inkl. Treiber) 48

MT76300 MEGATRON PLANEX Einbau-weiss-f.
max.7,5W LED-GX53-ohne LM 40

MT76340 MEGATRON PLANEX Einbau silber f. GX53 
ohne LM 40

MT76350 MEGATRON PLANEX Einbau-stahl-f. max 
7,5W LED GX53-o.LM 40

MT76352 MEGATRON PLANEX Einbauset-stahl inkl. 
LED 5W-GX53/827 40

MT76400 MEGATRON PLANEX Einbau-randlos-weiss-f.
max.13W GX53-o.LM 40

MT76440 MEGATRON PLANEX Einbau-randlos-silber-f.
max.13WGX53-o.LM 40

MT76500 MEGATRON PLANEX Einbau-weiss-
schwenkbar f.max.6,5W-GX53 41

MT76540 MEGATRON PLANEX Einbau-silber-
schwenkbar f.max.6,5W-GX53 41

MT76550 MEGATRON PLANEX Einbau-stahl-
schwenkbar f.max.6,5W-GX53 41

MT76760 MEGATRON SLIMO DL 68mm WH 
6W-450lm/830 inkl. Treiber 36

MT76761 MEGATRON SLIMO DL 68mm SV 
6W-450lm/830 inkl. Treiber 36

MT76762 MEGATRON SLIMO DL 68mm NI 
6W-450lm/830 inkl. Treiber 36

MT77210 MEGATRON PINOLITE Unterbauleuchte 
280mm 3,5W 300lm/830 44

MT77211 MEGATRON PINOLITE Unterbauleuchte 
280mm 3,5W 320lm/840 44

MT77212 MEGATRON PINOLITE Unterbauleuchte 
580mm 12W 1000lm/830 44

MT77213 MEGATRON PINOLITE Unterbauleuchte 
580mm 12W 1100lm/840 44

MT77214 MEGATRON PINOLITE Unterbauleuchte 
880mm 19W 1600lm/830 44

MT77215 MEGATRON PINOLITE Unterbauleuchte 
880mm 19W 1700lm/840 44

Art. Nr. Bezeichnung Seite

MT77216 MEGATRON PINOLITE Unterbauleuchte 
1180mm 19W 2000lm/830 44

MT77217 MEGATRON PINOLITE Unterbauleuchte 
1180mm 19W 2200lm/830 44

MT77330 MEGATRON FERA LED-Feuchtraumleuchte 
0,6m 16W-1600lm/840 32

MT77331 MEGATRON FERA LED-Feuchtrauml. PIR 
0,6m 16W-1600lm/840 32

MT77332 MEGATRON FERA LED-Feuchtrauml. 1,2m 
30W-3600lm/840 32

MT77333 MEGATRON FERA LED-Feuchtrauml. PIR 
1,2m 30W-3600lm/840 32

MT77334 MEGATRON FERA LED-Feuchtrauml. 1,5m 
40W-4700lm/840 32

MT77335 MEGATRON FERA LED-Feuchtrauml. PIR 
1,5m 40W-4700lm/840 32

MT78200 MEGATRON LOFT Spot 3-Ph Ad. PAR38-
E27-weiss ohne LM 49

MT78240 MEGATRON LOFT-SPOT 3Ph Adapter PAR38 
E27-schwarz o.LM 49

MT78250 MEGATRON LOFT-Spot 3-Ph-Adapter 
PAR38-E27-silber-ohne LM 49

MM87200 MEGAMAN Verbindungskabel für PINO 
150mm 44

Recyclinghinweis:
Lampen und Leuchten sind 
separat zu entsorgen!
Infos für Fachbetriebe unter: 
www.lightcycle.de.

Als Mitglied von Lightcycle ermög-
licht die IDV GmbH die umweltge-
rechte Sammlung und Verwertung 
von Altlampen und Leuchten.

Die IDV GmbH ist Mitglied im 
Zentralverband der Elektro- und 
Elektronikindustrie.
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Art. Nr. Bezeichnung Seite

LM85000 (LIGHTME) ESL Mini-Spirale-9W-E14/827 96

LM85001 (LIGHTME) ESL Mini-Spirale-11W-E14/827 96

LM85010 (LIGHTME) ESL Mini-Spirale-9W-E27/827 96

LM85011 (LIGHTME) ESL Mini-Spirale-11W-E27/827 96

LM85020 (LIGHTME) ESL Mini-Spirale-9W-GU10/827 96

LM85021 (LIGHTME) ESL Mini-Spirale-11W-
GU10/827 96

LM85030 (LIGHTME) ESL Mini-Spirale-9W-G9/827 96

LM85031 (LIGHTME) ESL Mini-Spirale-7W-G9/827 96

LM85100 (LIGHTME) LED Liliput 4,2W 400lm 
E14/830 81

LM85101 (LIGHTME) LED Liliput 4,2W 400lm 
E27/830 81

LM85102 (LIGHTME) LED Liliput 4,2W 400lm 
GU10/830 81

LM85109 (LIGHTME) LED A60 Classic 
9W-810lm-E27/860 79

LM85110 (LIGHTME) LED Reflektor 5W-360lm-
GU10/860 86

LM85113 (LM) LED Glas MR16 AC/DC12V-30°5W-
345lm-GU5.3/830 87

LM85114 (LIGHTME) LED Glas-Refl. 38°°5W-345lm-
GU10/830 86

LM85115 (LIGHTME) LED Glas-Refl. 38°°3,6W-265lm-
GU10/830 86

LM85116 (LIGHTME) LED Reflektor 38°°4,4W-345lm-
GU10/830 86

LM85117 (LIGHTME) LED Dim. Glas-Reflektor 38�° 
PAR16 5W-GU10/830 86

LM85121 (LIGHTME) LED S14s 300lm-5W-S14s/827 88

LM85122 (LIGHTME) LED S14s 500lm-8W-S14s/827 88

Art. Nr. Bezeichnung Seite

LM85123 (LIGHTME) LED PAR38 IP55 50° 
12W-875lm-E27/730 83

LM85125 (LIGHTME) LED G9 200lm-2,5W-G9/830 69

LM85126 (LIGHTME) LED G4 12V 100lm-
1,2W-G4/830 68

LM85128 (LIGHTME) LED PAR38 IP55 50° 
12W-980lm-E27/740 83

LM85129 (LIGHTME) LED S14s 1000lm-16W-
S14s/827 88

LM85130 (LIGHTME) LED Fil. Kerze C35 
2W-250lm-E14/827 74

LM85131 (LIGHTME) LED Fil. Kerze C35 
4W-470lm-E14/827 74

LM85132 (LIGHTME) LED Fil. Tropfen 
2W-250lm-E14/827 74

LM85133 (LIGHTME) LED Fil. Tropfen 
4W-470lm-E14/827 74

LM85134 (LIGHTME) LED Fil. Classic A60 
2W-250lm-E27/827 74

LM85135 (LIGHTME) LED Fil. Classic A60 
4W-470lm-E27/827 74

LM85136 (LIGHTME) LED Fil. Classic A60 
6W-810lm-E27/827 74

LM85137 (LIGHTME) LED Fil. Classic A60 
8W-1055lm-E27/827 74

LM85138 (LIGHTME) LED Fil. Vintage ST64 
4W-450lm-E27/825 77

LM85139 (LIGHTME) LED Dim. Fil. A60 
7W-810lm-E27/827 73

LM85143 (LIGHTME) LED Fil. Kopfspiegel Tropfen 
silber 4W-400lm E14/827 76

LM85144 (LIGHTME) LED Fil. Kopfspiegel A60 silber 
4W-400lm E27/827 76

LM85145 (LIGHTME) LED Fil. Kopfspiegel A60 gold 
4W-400lm E27/827 76

LM85146 (LIGHTME) LED Varilux Step Dim. PAR16 
5W 345lm GU10/830 59

LM85147 (LIGHTME) LED Varilux Step Dim. Kerze 
6W 470lm E14/827 59

LIGHTME Inhaltsverzeichnis
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Art. Nr. Bezeichnung Seite

LM85148 (LIGHTME) LED Varilux Step Dim. Tropfen 
6W 470lm E14/827 59

LM85149 (LIGHTME) LED Varilux Step Dim. Classic 
10W 810lm E27/827 59

LM85150 (LIGHTME) LED S14d 300lm 5W-S14d/827 88

LM85151 (LIGHTME) LED S14d 500lm 8W-S14d/827 88

LM85152 (LIGHTME) LED R7s SLIM 78mm 360° 
5W-470lm-R7s/830 71

LM85153 (LIGHTME) LED R7s SLIM 118 360° 
8,5W-810lm-R7s/830 71

LM85155 (LIGHTME) LED R7s 118mm 10W-810lm-
R7s/830 70

LM85156 (LIGHTME) LED R7s 78mm 5W-400lm-
R7s/830 70

LM85158 (LIGHTME) LED Classic 12,5W 1521lm-
E27/827 79

LM85159 (LIGHTME) LED Classic 
15W-1900lm-E27/827 79

LM85160 (LIGHTME) LED Liliput 8W-810lm-E14/830 81

LM85161 (LIGHTME) LED Liliput 8W-810lm-E27/830 81

LM85162 (LIGHTME) Deco LED Fil. Vintage C35 
2,3W-125lm-E14/820 77

LM85163 (LIGHTME) Deco LED Fil. Vintage A60 
2,3W-125lm-E27/820 77

LM85164 (LIGHTME) LM Deco LED Fil. Vintage G95 
5W-250lm-E27/820 77

LM85165 (LIGHTME) LED Sensor A60 opal 
5W-470lm-E27/827 58

LM85166 (LIGHTME) LED Sensor A60 opal 
9,5W-810lm-E27/827 58

LM85167 (LIGHTME) LED Dim. A67 Classic 
21W-2452lm-E27/827 67

LM85168 (LIGHTME) LED A60 Classic 
14W-1521lm-E27/840 79

LM85169 (LIGHTME) LED Classic 20W 2452lm-
E27/827 79

Art. Nr. Bezeichnung Seite

LM85170 (LIGHTME) LED Fil. matt Kerze C35 
2W-250lm-E14/827 75

LM85171 (LIGHTME) LED Fil. matt Kerze C35 
4W-470lm-E14/827 75

LM85172 (LIGHTME) LED Fil. matt Tropfen 
2W-250lm-E14/827 75

LM85173 (LIGHTME) LED Fil. matt Tropfen 
4W-400lm-E14/827 75

LM85174 (LIGHTME) LED Fil. matt Classic 
2W-250lm-E27/827 75

LM85175 (LIGHTME) LED Fil. matt Classic 
4W-470lm-E27/827 75

LM85176 (LIGHTME) LED Fil. matt Classic 
6W-810lm-E27/827 75

LM85177 (LIGHTME) LED Fil. matt Classic 
8W-1055lm-E27/827 75

LM85178 (LIGHTME) LED Fil. Kerze gedreht 
2W-250lm-E14/827 74

LM85189 (LIGHTME) LED Nostalgia Globe 
8,5W-810lm-E27/827 80

LM85190 (LIGHTME) LED VARILUX® PAR16 
5W-250lm-GU10/RGBW 54

LM85193 (LIGHTME) LED VARILUX® Classic 
6W-470lm-E27/RGBW 54

LM85194 (LIGHTME) LED VARILUX® Classic 
10W-810lm-E27/RGBW 54

LM85195 (LIGHTME) LED VARILUX® Globe 
10W-810lm-E27/RGBW 54

LM85196 (LIGHTME) LED VARILUX® Downlight 
7W-470lm/RGBW 55

LM85198 (LIGHTME) RGB/W Tischleuchte Kugelform 
8W-600lm/827 i. Fb 55

LM85197 (LIGHTME) RGB/W Deckenleuchte 
15W-1000lm/830 55

LM85201 (LIGHTME) LED Mini Classic 
1,7W-110lm-E14/827 66

LM85211 (LIGHTME) LED Mini 1,5W-95lm-G9/827 
matt 69

LM85213 (LIGHTME) LED Mini Classic 
2,3W-180lm-E14/827 66

2021/21
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Art. Nr. Bezeichnung Seite

LM85214 (LIGHTME) LED Kerze 
5,5W-470lm-E14/827 78

LM85215 (LIGHTME) LED Compact 
5,5W-470lm-E14/827 78

LM85216 (LIGHTME) LED Compact 
5,5W-470lm-E27/827 78

LM85217 (LIGHTME) LED Classic 
5,5W-470lm-E27/830 79

LM85218 (LIGHTME) LED Classic 9W-810lm-E27/830 79

LM85222 (LIGHTME) LED 1,2W-12V-100lm-
GY6,35/830 68

LM85224 (LIGHTME) LED G9 matt 
3,4W-350lm-G9/830 69

LM85225 (LIGHTME) LED G4 matt AC/DC12V 
1,5W-180lm-G4/830 68

LM85226 (LIGHTME) LED G9 matt 
3W-250lm-G9/830 69

LM85227 (LIGHTME) LED MR11 AC/DC12V 
3W-180lm-G4/830 87

LM85228 (LIGHTME) LED GBW Sensor Nachtlicht 
0,5W EU-Stecker 93

LM85229 (LIGHTME) LED Sensor Nachtlicht 0,4W 
EU-Stecker 93

LM85231 (LIGHTME) LED Kerze 3W-250lm-E14/827 78

LM85232 (LIGHTME) LED Compact 
3W-250lm-E14/827 78

LM85233 (LIGHTME) LED Reflektor R50 
6W-400lm-E14/827 85

LM85234 (LIGHTME) LED Reflektor R63 
7,5W-550lm-E27/827 85

LM85236 (LIGHTME) LED Classic 
11W-1055lm-E27/827 79

LM85239 (LIGHTME) LED Reflektor R39 
3,2W-250lm-E14/827 85

LM85243 (LIGHTME) LED Compact Classic 
3W-250lm-E27/830 78

LM85247 (LIGHTME) LED Fil. opal Classic A60 
7,4W-810lm-E27/827 65

LM85249 (LIGHTME) Deco LED 1W E27/weiß IP44 91

LM85251 (LIGHTME) Deco LED 1W E27/blau IP44 91

Art. Nr. Bezeichnung Seite

LM85252 (LIGHTME) Deco LED 1W E27/grün IP44 91

LM85253 (LIGHTME) Deco LED 1W E27/gelb IP44 91

LM85254 (LIGHTME) Deco LED 1W E27/rot IP44 91

LM85255 (LIGHTME) Deco LED 1W E27/orange IP44 91

LM85263 (LIGHTME) LED Dim. Fil. C37 
3W-250lm-E14/827 73

LM85264 (LIGHTME) LED Dim. Fil. C37 
4W-470lm-E14/827 73

LM85265 (LIGHTME) LED Dim. Fil. P45 
4W-470lm-E14/827 73

LM85266 (LIGHTME) LED Dim. Fil. matt C37 
4W-470lm-E14/827 73

LM85267 (LIGHTME) LED Dim. Fil. matt P45 
4W-470lm-E14/827 73

LM85268 (LIGHTME) LED Dim. Fil. Kopfsp. SV P45 
4W-400lm-E14/827 76

LM85270 (LIGHTME) LED Globe 
12W-1055lm-E27/827 80

LM85271 (LIGHTME) LED Globe 
15W-1521lm-E27/827 80

LM85272 (LIGHTME) LED Fil. T25 für Dunstabzugsh. 
4W-470lm-E14/827 66

LM85273 (LIGHTME) LED Fil. P45 
2W-250lm-E27/827 74

LM85274 (LIGHTME) LED Fil. matt P45 
2W-250lm-E27/827 75

LM85275 (LIGHTME) LED Fil. P45 
4W-470lm-E27/827 74

LM85276 (LIGHTME) LED Fil. matt P45 
4W-470lm-E27/827 75

LM85277 (LIGHTME) LED Dim. Fil matt A60 
7,5W-810lm-E27/827 73

LM85278 (LIGHTME) LED Dim. Fil. A60 
8,5W-1055lm-E27/827 73

LM85279 (LIGHTME) LED Dim Fil matt A60 
8,5W-1055lm-E27/827 73

LM85280 (LIGHTME) LED T8 0,6m 850lm 9W-
G13/840 89

LM85281 (LIGHTME) LED T8 1,2m 1600lm 18W-
G13/840 89
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Art. Nr. Bezeichnung Seite

LM85282 (LIGHTME) LED T8 1,5m 2000lm 22W-
G13/840 89

LM85283 (LIGHTME) LED T8 0,9m 1400lm 12W-
G13/840 89

LM85297 (LIGHTME) LED GX53 Ceramic 7W-600lm-
GX53/827 82

LM85300 (LIGHTME) LED-Retro-Tischlampe kabellos 
– Gold 57

LM85301 (LIGHTME) LED-Retro-Tischlampe kabellos 
– Rot 57

LM85302 (LIGHTME) LED-Retro-Tischlampe kabellos 
– Blau 57

LM85304 (LIGHTME) LED-Retro-Tischlampe kabellos 
– Silber 57

LM85309 (LIGHTME) Dim. LED Ventilator-Tischleuchte 
8W-300lm/850 56

LM85310 (LIGHTME) Deco LED Filament P45 4W-
E14/Rot 90

LM85311 (LIGHTME) Deco LED Filament P45 4W-
E14/Blau 90

LM85312 (LIGHTME) Deco LED Filament P45 4W-
E14/Grün 90

LM85313 (LIGHTME) Deco LED Filament P45 4W-
E14/Pink 90

LM85314 (LIGHTME) Deco LED Filament P45 4W-
E27/Rot 90

LM85315 (LIGHTME) Deco LED Filament P45 4W-
E27/Blau 90

LM85316 (LIGHTME) Deco LED Filament P45 4W-
E27/Grün 90

LM85317 (LIGHTME) Deco LED Filament P45 4W-
E27/Pink 90

LM85320 (LIGHTME) LED Fil. Pflanzenlampe A60 
4W-E27/spez. 94

LM85321 (LIGHTME) LED Fil. Pflanzenlampe R63 
4W-E27/spez. 94

LM85322 (LIGHTME) LED Pflanzenlampe PAR38 
12W-E27/spezial 94

LM85330 (LIGHTME) LED T25 3,2W-250lm-E14/827 66

LM85331 (LIGHTME) LED G4 frosted 12V 
2,4W-275lm-G4/830 68

LM85332 (LIGHTME) Dim-to-warm LED G9 
3W-350lm-G4/820-830 75

Art. Nr. Bezeichnung Seite

LM85333 (LIGHTME) LED G9 3,8W-430lm-G9/830 69

LM85334 (LIGHTME) LED G9 4,5W-600lm-GU9/828 69

LM85335 (LIGHTME) LED Dim. G9 4,5W-510lm-
GU9/828 69

LM85336 (LIGHTME) LED Fil. Candle C35 
7,0W-810lm-E14/827 74

LM85337 (LIGHTME) LED Fil. P45 
7,0W-810lm-E14/827 74

LM85338 (LIGHTME) LED Fil. P45 
7,0W-810lm-E27/827 74

LM85339 (LIGHTME) LED Fil. matt A60 
11W-1420lm-E27/827 75

LM85340 (LIGHTME) LED Fil. Candle C35 
4,5W-470lm E14/840 74

LM85341 (LIGHTME) LED Fil. P45 
4,5W-470lm-E14/840 74

LM85342 (LIGHTME) LED Fil. P45 
4,5W-470lm-E27/840 74

LM85343 (LIGHTME) LED Fil. Classic A60 
7W-810lm-E27/840 74

LM85344 (LIGHTME) LED Fil. Classic A60 
8W-1055lm-E27/840 74

LM85349 (LIGHTME) LED Filament A60 
11W-1521lm-E27/827 74

LM85350 (LIGHTME) LED T30 4W-420lm-E14/840 81

LM85351 (LIGHTME) LED T30 4W-420lm-E27/840 81

LM85352 (LIGHTME) LED T30 4W-420lm- GU10/840 81

LM85353 (LIGHTME) LED R7s 78mm 12,5W-1400lm 
R7s/830 71

LM85354 (LIGHTME) LED R7s 118mm 20W-2200lm-
R7s/830 71

LM85355 (LIGHTME) LED T18 5,5W-575lm-E14/827 67

LM85356 (LIGHTME) LED T18 5,5W-600lm-
B15d/830 67

LM85357 (LIGHTME) LED T18 8W-1055lm-E14/827 67

LM85358 (LIGHTME) LED T18 8W-1055lm-B15d/830 67
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Art. Nr. Bezeichnung Seite

LM85360 (LIGHTME) LED T40 8,0W-810lm-E14/840 81

LM85361 (LIGHTME) LED T40 8,0W-810lm-E27/840 81

LM85362 (LIGHTME) LED Refl. R39 Glas 
30°1,5W-125lm-E14/827 84

LM85363 (LIGHTME) LED Refl. R50 Glas 36° 
3W-225lm-E14/827 84

LM85364 (LIGHTME) LED Refl. R63 Glas 36° 
4W-300lm-E27/827 84

LM85365 (LIGHTME) LED Refl. R80 Glas 36° 
8W-500lm-E27/827 84

LM85368 (LIGHTME) LED G9 Glas 
3,5W-420lm-G9/830 69

LM85369 (LIGHTME) LED Sensor PAR16 5W-300lm-
GU10/830 58

LM85370 (LIGHTME) LED Refl. Ceramic 100° 
9W-810lm-GU10/827 86

LM85371 (LIGHTME) LED Classic P45 Ceramic 
8W-810lm-E14/827 78

LM85372 (LIGHTME) LED Classic P45 Ceramic 
8W-810lm-E27/827 78

LM85373 (LIGHTME) LED Candle C37 Ceramic 
8W-810lm-E14/827 78

LM85374 (LIGHTME) LED G4 AC/DC12V 
4W-450lm-G4/830 68

LM85375 (LIGHTME) LED G4 AC/DC12V 
4W-450lm-G4/830 68

LM85380 (LIGHTME) LED Glas MR16 AC/DC 12V-38° 
4W-250lm-GU5.3/830 87

LM85381 (LIGHTME) LED Glas Refl. 38° 5,5W-520lm-
GU10/830 86

LM85382 (LIGHTME) Dim. LED Glas Refl. 38° 
5,5W-520lm-GU10/830 86

LM85390 (LIGHTME) LED VARILUX® PAR30 
15W-1055lm-E27/RGBW 54

LM85391 (LIGHTME) LED VARILUX® Kerze 
5,5W-470lm-E14/RGBW 54

LM85392 (LIGHTME) LED VARILUX® Tropfen 
5W-250lm-E14/RGBW 54

LM85410 (LIGHTME) AQUA LED Sensor Nachtlicht 
eckig 0,45W EU/827 92

LM85411 (LIGHTME) AQUA LED Sensor Nachtlicht 
rund 0,45W EU/827 92

Art. Nr. Bezeichnung Seite

LM85412  (LIGHTME) MOONLIGHT LED Sensor 
Nachtl. eckig 0,45W EU/827 92

LM85413 (LIGHTME) MOONLIGHT LED Sensor Nachtl. 
rund 0,45W EU/827 92

LM85517 (LIGHTME) Backofenlampen 300�C 
15W-70lm-E14/928 97

LM85518 (LIGHTME) Backofenlampen 300�C 
40W-420lm-E14/928 97

LM85550 (LIGHTME) Halogen Stab 230V 
200W-R7S/928 97

LM85553 (LIGHTME) Halogen 230V 28W-G9/928 97

LM85554 (LIGHTME) Halogen 12V 20W-G4/928 97

LM85555 (LIGHTME) Halogen 12V 35W-GY6,35/928 97

LM85558 (LIGHTME) Halogen 230V 42W-G9/928 97

LM85559 (LIGHTME) Halogen 12V 10W-G4/928 97

LM85560 (LIGHTME) Halogen Stab 230V 
120W-R7s/928 97

LM85561 (LIGHTME) Halogen Stab 230V 
400W-R7s/928 97

LM85564 (LIGHTME) 2er Halogen 230V 28W-
G9/928 97

LM85565 (LIGHTME) 2er Halogen 230V 42W-
G9/928 97

LM85566 (LIGHTME) 2er Halogen 12V 10W-G4/928 97

LM85567 (LIGHTME) 2er Halogen 12V 20W-G4/928 97

LM85902 (LIGHTME) LED 2er-Pack Kerze 
3W-250lm-E14/827 60

LM85903 (LIGHTME) LED 2er-Pack Tropfen 
3W-250lm-E14/827 60

LM85904 (LIGHTME) LED 2er-Pack Tropfen 
3W-250lm-E27/827 60

LM85905 (LIGHTME) LED 2er-Pack Classic 
5,5W-470lm-E27/827 60

LM85906 (LIGHTME) LED 2er-Pack Classic 
9W-810lm-E27/827 60

LM85907 (LIGHTME) LED 2er-Pack Refl. 38� 
3,5W-250lm-GU10/830 60
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Liefer- und Zahlungsbedingungen 
entnehmen Sie bitte jeweils unserer aktuellen Preisliste.

Beachten Sie auch unsere Neuheiten die während der Saison neu hinzukommen.
www.lightme.eu

www.megatron-licht.eu

Entsorgungspflicht:
Verbrauchte ESL und LED Lampen müssen der Alt-

lampen-Sammlung zugeführt werden. Sammelstellen 
finden Sie  unter:

www.lichtzeichen.de

Alle Angaben zur Energieeffizienzklasse einzelner 
Produkte in diesem Katalog beziehen sich auf die EU-

Energielabel (A++ bis E).Katalog-Bestellnummer: Z054

Art. Nr. Bezeichnung Seite

LM85908 (LIGHTME) LED 2er-Pk G4 AC12V 
1,2W-100lm-G4/830 61

LM85909 (LIGHTME) LED 2er-Pk G4 
1,5W-180lm-G4/830 61

LM85910 (LIGHTME) LED 2er-Pk G9 
2,5W-200lm-G9/830 61

LM85911 (LIGHTME) LED 2er-Pk G9 
3,5W-350lm-G9/830 61

LM85912 (LIGHTME) LED 3er-Pk G9 
2,5W-200lm-G9/830 61

LM85913 (LIGHTME) LED 2er-Pk Glas Refl 38° 
4,5W-345lm-GU10 60

LM85914 (LIGHTME) LED 2er-Pk Refl. R50 
5,5W-450lm-E14/827 62

Recyclinghinweis:
Lampen und Leuchten sind 
separat zu entsorgen!
Infos für Fachbetriebe unter: 
www.lightcycle.de.

Als Mitglied von Lightcycle ermöglicht die IDV 
GmbH die umweltgerechte Sammlung und 
Verwertung von Altlampen und Leuchten.

Die IDV GmbH ist Mitglied im Zentralver-
band der Elektro- und Elektronikindustrie.
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DEUTSCHLAND

IDV GmbH
Birkenweiherstraße 2
D-63505 Langenselbold
Tel.: +49 (0) 6184 9319 0
Fax: +49 (0) 6184 9319 19

info@lightme.eu
www.lightme.eu
www.megatron-licht.eu

ÖSTERREICH

Battery-Light Center
Judenburgerstr. 45 
A-8580 Köflach

Tel.: +43 (0)3144 71067
Fax: +43 (0)3144 71067

info@lightme.eu
www.lightme.eu

www.megatron-licht.eu

SCHWEIZ

SOG-UNILight AG 
Oberebenestrasse 51
CH-5620 Bremgarten

Tel.: +41 (0) 43 317 81 22
Fax: +41 (0) 43 317 81 21

info@lightme.eu
www.lightme.eu 

www.megatron-licht.eu

Fordern Sie auch unseren
LIGHTME home Katalog an!


